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»Zoran« je všeč tudi Pieraccioniju Dialog med italijansko in
slovensko književnostjo v Trstu Sv. Anton se je poklonil Jakominu

Usoda
DS ali
hoja po
žerjavici
SANDOR TENCE

Demokratska stranka po-
staja vse bolj podobna nekdanji
Krščanski demokraciji. To se ja-
sno kaže tudi ob prvih pogaja-
njih za izvolitev novega pred-
sednika republike, kjer že pri-
haja do novega merjenja sil med
različnimi dušami in frakcijami
največje italijanske stranke. Kot
se je tajnik KD pred vsakršno iz-
volitvijo novega predsednika
moral pogajati z voditelji no-
tranjih strankarskih struj, je
Matteo Renzi že napovedal
»predhodni« sestanek s Pier
Luigijem Bersanijem. Nič sla-
bega ali nezakonitega, temveč
dogodek, ki odraža stanje v vsej
bolj razklani DS.

Da je v stranki nekaj naro-
be priča sobotni odhod evrop-
skega poslanca Sergia Coffera-
tija. Nekdanji tajnik CGIL ni od-
šel samo zaradi domnevnih go-
ljufij na primarnih volitvah v Li-
guriji, na katerih je bil poražen,
temveč tudi oziroma predvsem
zato, ker je DS po njegovem glo-
boko spremenila svojo »nara-
vo«. Nič več stranka, ki se ji lah-
ko zgodijo nepravilnosti in go-
ljufije, temveč stranka, ki to
sprejema skoraj kot naravno
danost. Hude obtožbe, ki jih je
bivši sindikalist včeraj ponovil
pred televizijskimi kamerami.

Cofferattijev odhod najbrž
v kratkem roku ne bo imel po-
sledic za DS, v kateri pa se iz
dneva v dan kopičijo problemi.
Če Renziju prihodnji teden ne
bo uspelo zediniti senatorjev,
poslancev in predstavnikov de-
želnih svetov pri izvolitvi pred-
sednika republike, se demokra-
tom pišejo zelo slabi časi. Precej
slabši od tistih, ki jih je stranka
doživela spomladi pred dvema
letoma, potem ko so njeni pred-
stavniki zahrbtno »torpedirali«
Romana Prodija. Še danes se ne
ve, kdo so bili ti »pogumneži« in
kdo je v DS stal za njimi.

V modernih socialdemo-
kratskih strankah od vedno so-
bivajo različne duše in frakcije,
ki se prepirajo med seboj, nji-
hovi vodje pa ne grozijo z raz-
koli in odcepitvami. V DS je
drugače. Giuseppe Civati se po-
slavlja vsak dan in celo večkrat
na dan, Stefano Fassina ocenju-
je, da tako ni mogoče več naprej,
Renzi pa je včeraj očital notra-
nji levici, da se obnaša že kot
stranka v stranki.

Skratka, velika zmeda.
Krščanska demokracija sicer ni
propadla zaradi notranjih raz-
hajanj, temveč zaradi padca
Berlinskega zidu in podkup-
ninskih škandalov. Kakšna uso-
da čaka DS?

BRUSELJ - Na zasedanju zunanjih ministrov držav, članic Evropske unije

Dialog da, če bo Rusija
spoštovala dogovore

BRUSELJ - Začetek strateške raz-
prave o odnosih z Rusijo ne pomeni, da
EU kakor koli spreminja politiko do Ru-
sije, je včeraj v Bruslju poudarila zuna-
njepolitična predstavnica unije Federi-
ca Mogherini. Ta se lahko spremeni le,
če bo Rusija spoštovala mirovne dogo-
vore iz Minska, a dogajanje na vzhodu
Ukrajine v minulih dneh še zdaleč ni
spodbudno, je dodala. EU je v stališčih
do Ukrajine in Rusije enotna - enotna
pri podpori ozemeljske celovitosti
Ukrajine ter pri vztrajanju pri pritisku
na Rusijo z gospodarskimi sankcijami,
dokler ne bo spoštovanja dogovorov iz
Minska, je izpostavila Mogherinijeva.

Evropska politika do Rusije je
dvodelna - na eni strani sankcije, ki jih
unija uvaja od marca lani, na drugi stra-
ni prizadevanja za dialog in politično
rešitev na podlagi dogovorov iz Minska.

Na 2. strani

V Rim Jacop, Tondo
in Serracchiani

Na 3. strani

Opence iskali v Avstriji 
in na Slovaškem

Na 5. strani

Nasilen rop v tržaškem
lokalu Foraperfora

Na 5. strani

V Novi Gorici štirinajst
oseb z drogo

Na 22. strani

Prepričljiva uprizoritev
Filumene Marturano

Na 26. strani
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SOVODNJE - Novoletna prireditev v telovadnici

Množica nastopajočih
pričarala enkraten večer

SOVODNJE - Okrog 160 pevcev, ple-
salcev in glasbenikov je v nedeljo nastopilo
v telovadnici v Sovodnjah, kjer je občina pri-
redila tradicionalno novoletno prireditev.
Pred številnimi gledalci so najprej nastopi-
li otroški pevski zbori kulturnega društva
Sovodnje, prosvetnega društva Rupa-Peč in
prosvetnega društva Vrh svetega Mihaela,
nato pa moški pevski zbor Skala iz Gabrij,
mešani zbor Rupa-Peč, pevski zbor Dani-
ca in domači solo pevci. Prireditev so obo-
gatili plesalci društva Vipava in glasbeniki,
ki so spremljali pevske točke. Ob domačih
društvih, med katerimi je občina kot vsako
leto razdelila tudi prispevke, so sodelovali
še Kraški muzikanti, Pihalni orkester Kras
in vokalna skupina Sraka. 23

TRST - V organizaciji ZCPZ

Božični koncert
v stolnici sv. Justa

OBČINA TRST

Prihodnost
Starega
pristanišča

TRST - Prihodnost Starega
pristanišča je bila v ospredju si-
nočnje seje tržaškega občinskega
sveta, Predloženih je bilo pet reso-
lucij, katerim je - po prekinitvi - le-
vosredinska večina predstavila še
svoj enotni dokument.

Pred sejo je na »neformal-
nem« srečanju četverica predstav-
nikov strank in gibanj, ki niso za-
stopani v mestni skupščini, iznesla
svoje poglede na Staro pristanišče.

Na 4. strani

ANTENE

Dogovor
za Ferluge

TRST - Na sedežu deželne
uprave so včeraj podpisali dogo-
vor o odstranitvi radijskih in te-
levizijskih anten s področja Fer-
lugov. V imenu Dežele ga je pod-
pisala odbornica Sara Vito, v ime-
nu Občine Trst pa okoljski od-
bornik Umberto Laureni. Pred-
sednica FJK Debora Serracchiani
je dogodek označil za zgodovin-
skega.

Na 4. strani
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BRUSELJ - Zunanji ministri držav EU na strateški razpravi o odnosih z Rusijo

Spoštovanje mirovnih
dogovorov pogoj za dialog

Evropska »zunanja ministrica« Federica Mogherini v pogovoru s kolegoma ANSA

BRUSELJ - Začetek strateške raz-
prave o odnosih z Rusijo ne pomeni, da EU
kakor koli spreminja politiko do Rusije, je
včeraj v Bruslju poudarila zunanjepoliti-
čna predstavnica unije Federica Moghe-
rini. Ta se lahko spremeni le, če bo Rusi-
ja spoštovala mirovne dogovore iz Minska,
a dogajanje na vzhodu Ukrajine v minu-
lih dneh še zdaleč ni spodbudno, je dodala.
EU je v stališčih do Ukrajine in Rusije enot-
na - enotna pri podpori ozemeljske celo-
vitosti Ukrajine ter pri vztrajanju pri pri-
tisku na Rusijo z gospodarskimi sankcija-
mi, dokler ne bo spoštovanja dogovorov
iz Minska, je izpostavila Mogherinijeva.

Evropska politika do Rusije je dvo-
delna - na eni strani sankcije, ki jih unija
uvaja od marca lani, na drugi strani pri-
zadevanja za dialog in politično rešitev na
podlagi dogovorov iz Minska. Sankcije
proti posameznikom in podjetjem unija
postopno uvaja od marca lani - na sezna-
mu kaznovanih z zamrznitvijo premože-
nja in prepovedjo potovanja v unijo je se-
daj 132 posameznikov in 28 pravnih
oseb. Julija je uvedla prvi krog gospodar-

skih sankcij, ki jih je nato septembra okre-
pila.

Sankcije veljajo leto dni, tako da bo
morala unija letos odločiti, ali jih bo po-
daljšala, nadgradila ali ublažila. Prve odlo-

čitve bo treba sprejeti marca. Vsakršna
odločitev o sankcijah bo odvisna od raz-
mer na terenu, poudarjajo v EU.

Obenem EU pušča odprta vrata za
dialog z Rusijo o svetovnih zunanjepoliti-

čnih vprašanjih, kot so Iran, Sirija in Bliž-
nji vzhod, o globalnih temah, kot so pod-
nebne spremembe in boj proti terorizmu,
ter o sektorskem sodelovanju in spodbu-
janju stikov med ljudmi.

Tudi slovenski minister Erjavec je
poudaril, da je smiselno nadaljevati dialog
z Rusijo v sklopu prizadevanj za rešitev ta-
ko ukrajinske kot drugih kriz, na primer
v Siriji, a da se to ne sme napačno razu-
meti. Diplomatska prizadevanja ne gredo
v smeri spreminjanja politike EU do Ru-
sije, ampak v smeri spreminjanja ruske po-
litike, je ponazoril Erjavec.

Baltske države z veliko rusko manj-
šino so včeraj v razpravi z Rusijo izposta-
vile tudi problem ruske propagande. Kot
možno sredstvo v boju proti kremeljski
propagandi se omenja tudi panevropski te-
levizijski kanal v ruščini na območju EU.
Mogherinijeva je v povezavi s tem po-
udarila, da so se vse članice enotno zav-
zele za oblikovanje komunikacijske stra-
tegije proti ruski propagandi, a da bodo
konkretne korake opredelili v prihodnje.
(STA)

RIM - Danes v senatu glasovanje o reformi volilnega zakona

Zaostreni odnosi v Demokratski stranki
Leva manjšina noče »imenovanih« v parlamentu

RIM - Ob napetosti, ki se je
v vrstah Demokratske stranke še
zaostrila po sobotnem izstopu ne-
kdanjega sindikalnega voditelja
Sergia Cofferatija, se je tudi včeraj
iskrilo. Predstavnik leve manjšine
v vodstvu stranke Stefano Fassina
je ocenil, da je so voditelji obrav-
navali Cofferatijev odstop na žaljiv
način, kar težko pogojuje tudi
predsedniške volitve. Fassina se je
vprašal, zakaj se v stranki ne začne
odkrita razprava o tem, kašno vi-
zijo vodstvo zasleduje. Če gre na
desno, mora to priti jasno na dan
in prvi se mora o tem izjasniti
strankin sekretar, je še dejal Fas-
sina.

V taki nespodbudni klimi je

včeraj potekalo srečanje senatorjev
DS, ki se bo nadaljevalo danes, ko
bo v senatu zopet na vrsti volilni
zakon. Premier Matteo Renzi, ki ga
je spremljala ministrica za reforme
Maria Elena Boschi, je na srečanju
dejal, da je stranka pred zahtevnim
korakom. Kritiziral je senatorja
Miguela Gotorja, ki je povedal, da
manjšina v stranki ne more sogla-
šati z »zaprtimi« listami, ki bodo
spremenile parlament v skupščino
imenovancev. Saj je to bila ena naj-
slabših plati dosedanjega volilnega
zakona, imenovanega »svinjarija«.

Renzi je dejal, da so Gotorje-
ve kritike nepravične in nekorekt-
ne, češ, da ni mogoče uporabiti
strankino manjšino kor »stranko v

stranki«. Kar zadeva volilni zakon,
tak oimenovani Italicum, je Renzi

dejal, da je bil več predlogov manj-
šine v stranki sprejetih, torej ni več
prostora za sprejemanje druga-
čnih, alternativnih predlogov od
doslej predlaganega osnutka. Ren-
zi je predlagal srečanje za danes
opoldne, manjšina v stranki pa je že
napovedala tiskovno konferenco,
na kateri bo poleg Gotorja poseglo
še več senatorjev in senatork stran-
kine manjšinske struje. Vse kaže, da
vsaj šest senatorjev ne bo podprlo
osnutka volilnega zakona, če ne bo
prišlo do ustreznih sprememb.

Medtem je vodja senatorjev
DS Luigi Zanda potrdil časovni rok
za razpravo in dodal, da mora biti
zakon sprejet pred izvolitvijo pred-
sednika države.

Odtok kapitala iz Rusije
MOSKVA - Iz Rusije je la-

ni neto odteklo 151,5 milijarde
dolarjev kapitala, kar je občut-
no več kot pred letom dni. Beg
kapitala je posledica ukrajinske
krize in strmega padca vredno-
sti rublja, poroča francoska ti-
skovna agencija AFP. Rusija se je
z begom kapitala soočala že le-
ta 2013, ko je neto iz države od-
teklo 61 milijard dolarjev.

V začetku lanskega decem-
bra je ruska centralna banka
ocenila, da bo iz države v celot-
nem letu 2014 »pobegnilo« 128
milijard dolarjev, a je vrednost
še okrepil strm padec vrednosti
rublja ob koncu leta. Rubelj je
vrednost začel izgubljati zaradi
strmoglavljenja cen nate. Samo
v zadnjem lanskem četrtletju je
neto odtok kapitala znašal 72,9
milijarde dolarjev, potem ko je
bil v enakem obdobju leto prej
vreden 16,9 milijarde dolarjev.

Po navedbah centralne
banke so številke še napihnila
posojila bankam v tuji valuti. Do
te poteze je prišlo prvič, bankam
pa naj bi tako pomagali presta-
ti padec rublja. »To pomeni, da
je 19,8 milijarde dolarjev bega
kapitala le začasnega,« navaja
banka. Ekonomisti sicer pravijo,
da bi se lahko hiter beg kapita-
la iz Rusije nadaljeval v letoš-
njem letu.

Premier Renzi in ministrica Boschi

ISLAM - Charlie Hebdo

Protesti proti
karikaturi
Mohameda

GROZNI - V ruski republi-
ki Čečenija se je včeraj več 100.000
ljudi zbralo na protestu proti ka-
rikaturi Mohameda na naslovni-
ci najnovejše, posebne izdaje fran-
coskega satiričnega tednika Char-
lie Hebdo.

Shod je sponzorirala vlada te
večinsko muslimanske kavkaške re-
publike. Zbrano množico v prestol-
nici Grozni, po podatkih tamkajš-
njih oblasti je na zborovanje prišlo
več kot milijon ljudi, je med drugim
nagovoril čečenski voditelj Ramzan
Kadirov. »To je protest proti tistim,
ki podpirajo objavo karikatur pre-
roka Mohameda (...) To je protest
proti tistim, ki žalijo islam,» je po-
udaril Kadirov, medtem ko so pro-
testniki vzklikali »Alah akbar« (Bog
je velik) in spuščali v zrak balone.

Celoten dogodek je bil zelo do-
bro organiziran, z do potankosti iz-
delano koreografijo. Govorniki so
drug za drugim kritizirali zahodne
vlade, ker so dovolile objavo kari-
katur Mohameda po nedavnih te-
rorističnih napadih v Parizu. Kadi-
rov, sicer zaveznik ruskega pred-
sednika Vladimirja Putina, je v ne-
deljo napovedal udeležbo več sto ti-
soč ljudi in prenos protesta v živo na
ruski državni televiziji. V minulih
dneh se je v muslimanskih državah
zvrstila vrsta podobnih shodov; na
enem od njih se je v nedeljo v so-
sednji ruski republiki Ingušetiji
zbralo kakih 15.000 ljudi. Ruski or-
gan Roskomnadzor, pristojen za
nadzor nad mediji, je v petek pre-
povedal objavo karikatur Mohame-
da, saj da bi bila ta v nasprotju z ru-
sko zakonodajo in etičnimi norma-
mi ter bi predstavljala »vzpodbuja-
nje etničnega in verskega sovraštva«.

O protestih proti karikaturi
preroka Mohameda poročajo tudi iz
Afganistana. V Džalalabadu so pro-
testniki vzklikali protifrancoska ge-
sla in zažgali francosko zastavo. Pro-
testi so potekali tudi v Pakistanu, Ira-
nu in v Gazi. (STA)

RAZISKAVA - Po podatkih človekoljubne organizacije Oxfam

Najbogatejši odstotek ljudi bo imel
leta 2016 več bogastva kot ostali svet

LONDON - Najbogatejši odstotek
Zemljanov bo že leta 2016 bogatejši od
ostalih 99 odstotkov ljudi skupaj, je vče-
raj objavila mednarodna človekoljubna
organizacija Oxfam. »Stopnja globalne
neenakosti je šokantna in kljub poveča-
ni razpravi o teh vprašanjih se prepad
med bogatimi in revnimi zelo hitro po-
večuje,« opozarja direktorica Oxfama
Winnie Byanyima. Delež vsega premo-
ženja na Zemlji, ki je v lasti najbogatejšega
odstotka ljudi, se je od 44 odstotkov leta
2009 povečal na 48 odstotkov v letu 2014,
leta 2016 pa bo presegel 50 odstotkov,
opozarja organizacija v poročilu, ki ga je
objavila dva dni pred začetkom letnega
srečanja Svetovnega gospodarskega fo-
ruma v švicarskem Davosu.

Povprečno ima predstavnik v sku-
pini najbogatejšega odstotka pod palcem
2,3 milijona evrov. V tem odstotku naj-
bogatejših je sicer okoli 70 milijonov lju-

di. Od ostalih 52 odstotkov premoženja
je bilo v letu 2014 skoraj vse oz. 46 od-
stotkov v lasti najbogatejše petine člove-
štva. Ostalih 80 odstotkov ljudi pa ima na
voljo le 5,5 odstotka premoženja oziroma
okoli 3330 evrov na odraslo osebo, nava-
ja organizacija.

Byanyima, ki bo sopredsedovala
srečanju v Davosu, je voditelje najmo-
čnejših držav pozvala, naj okrepijo pri-
zadevanja za bolj pošten svet. Povečeva-
nje neenakosti zavira boj proti globalni
revščini, ko eden od devetih ljudi nima
dovolj hrane in ko več kot milijarda lju-
di še vedno živi z manj kot evrom na dan,
je opozorila.

»V zadnjem letu smo slišali števil-
ne voditelje, od ameriškega predsednika
Baracka Obame do direktorice Medna-
rodnega denarnega sklada (IMF) Chri-
stine Lagarde, da je treba storiti več pro-
ti ekstremni neenakosti, a še vedno ča-
kamo, da kaj naredijo. Čas je, da se naši
voditelji lotijo močnih interesov, ki stoji-
jo nasproti bolj poštenemu in uspešnej-
šemu svetu,« je dejala Byanyima.

V organizaciji so pozvali države, naj
okrepijo boj proti izogibanju davkom,
okrepijo javne službe, raje bolj obdavči-

jo kapital kot delo in uvedejo minimalne
plače za človeka primerno življenje, da bi
tako dosegli pravičnejšo porazdelitev bo-
gastva.

Osrednje letošnje srečanje Svetov-
nega gospodarskega foruma se bo zače-
lo v sredo, potekalo pa bo do petka. Le-
tošnjega že 45. srečanja se bo po napo-
vedih udeležilo rekordnih 300 voditeljev
držav, med njimi nemška kanclerka An-
gela Merkel, francoski predsednik Fran-
cois Hollande in kitajski premier Li Ke-
qiang. Pričakujejo tudi italijanskega pre-
mierja Mattea Renzija in ameriškega zu-
nanjega ministra Johna Kerryja. Med raz-
pravami naj bi prevladovale varnostne te-
matike, predvsem porast terorističnih
groženj v Evropi in odnosi z Rusijo sredi
ukrajinske krize, veliko pozornosti pa naj
bi bilo namenjeno tudi naraščajoči nee-
nakosti v svetu, ki bi prav tako lahko pre-
rasla v varnostno krizo. (STA)

Winnie Byanyima
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POLITIKA - Trije elektorji iz FJK za predsednika republike

Iacop, Serracchiani in
nepričakovano Tondo

Franco Iacop Debora Serracchiani Renzo Tondo

TRST - Pri izvolitvi novega pred-
sednika republike bodo v zastopstvu
Furlanije-Julijske krajine sodelovali
Franco Iacop, Debora Serracchiani in
Renzo Tondo. Če je bila izbira pred-
sednika deželnega sveta in predsedni-
ce Dežele napovedana, se je desna sre-
dina v zadnjem trenutku opredelila za
Renza Tonda. Vse je namreč kazalo, da
bodo Forza Italia, Nova desna sredina-
NCD in desnosredinski občansko gi-
banje za »elektorja« izbrali Riccarda
Riccardija, na koncu pa je prevladal
Tondo. In to kljub temu, da je nekda-
nji predsednik deželnega odbora več-
krat povedal, da ga stvar ne zanima,
potem pa si je na prigovarjanje somi-
šljenikov očitno premislil.

V tajnem glasovanju je sodelo-
valo 46 deželnih svetnikov, ki so lah-
ko na glasovnici zapisali dve imeni.
Iacop je prejel 26 glasov, Serracchia-
nijeva enega manj, Tondo 13, Elena
Bianchi (Gibanje 5 zvezd) 5, Stefano
Pustetto (SEL) 3 ter po enega demo-
krata Renzo Liva in Enzo Marsilio.
Nekaj je bilo »prostih strelcev«, kar pa
ni vplivalo na izid glasovanja. Vodja
deželnih svetnikov SEL Giulio Lauri
je vsekakor pojasnil, da so trije za-
stopniki stranke spričo dogovora v le-
vi sredini volili za Serracchianijevo in
za predsednika deželnega parlamen-
ta, torej ne za somišljenika Pustetta.
Trije glasovi za Pustetta so Laurije-
vem prepričanju sad potegavščine
predstavnikov desnosredinskega za-
vezništva.

Novega predsednika ali pred-
sednico republike bo od 29. januarja
volilo in prej ali slej izvolilo 1007 se-
natorjev, poslancev in predstavnikov
deželnih skupščin. Teh je skupno 58
(trije za vsako deželo, z izjemo Doli-
ne Aoste). Iz Furlanije-Julijske krajine
se bo predsedniških volitev udeležilo
trinajst poslancev in sedem senatorjev.

Deželni svet se bo znova sestal
sredi prihodnjega tedna, ko se bo
ukvarjal predvsem z odgovori odbor-
nikov na vprašanja in interpelacije. V
skladu s statutom bo skupščina zase-
dala tudi prvega, drugega in tretjega
februarja.

Prostorske težave
koprske policije

KOPER - Slovenska ministrica za
notranje zadeve Vesna Györkös Žnidar
je včeraj ob obisku Policijske uprave
(PU) Koper zagotovila, da so se že loti-
li reševanja prostorskih in kadrovskih te-
žav te enote. Prostorske težave bodo vsaj
začasno rešili z najemom nadomestne-
ga objekta, glede kadrovske podhranje-
nosti pa računajo na razpis za nadzor-
nike državne meje. PU Koper trenutno
deluje na osmih lokacijah, kar je z vidi-
ka dela popolnoma nedopustno, je ob
obisku ocenil v. d. generalnega direktorja
policije Marjan Fank, ki je z ministrico
obiskal tudi Policijsko postajo Postojna.

Akutne prostorske težave bodo
po pojasnilih ministrice reševali z na-
jemom nadomestnega objekta v bliži-
ni sedanjega, v katerega bodo v krat-
kem preselili del zaposlenih. Dolgo-
ročno pa pripravljajo ocene, kako bi
prišli do novogradnje. »Najbolj realna
opcija je, da se gre v najem z možnostjo
kasnejšega odkupa,« je v izjavi po obi-
sku koprske policijske uprave naved-
la ministrica, po Fankovem mnenju pa
bi bila najboljša rešitev gradnja last-
nega objekta, ki bi tudi dolgoročno
predstavljala prihranek. (STA)

SZSO - V soboto in nedeljo je potekal deženi občni zbor skavtske organizacije

V novo leto z novim vodstvom
V soboto srečanje z Manco Košir na temo ženskega vprašanja v družbi - Postavljene smernice za nadaljnje delovanje

Na fotografiji levo
posnetek s
sobotnega

srečanja z Manco
Košir; Desno

vodstvo Slovenske
zamejske skavtske

organizacije

TRST - »Vodenje organizacije
zapuščava z umirjenostjo v srcu, da
sva dala, skupaj z vsemi ostalimi čla-
ni sedanjega deželnega vodstva, vse,
kar smo znali in kar smo mogli za kre-
pitev in rast organizacije. Sledili smo
skavtskim načelom in vsak po svojih
močeh delali v dobro organizacije in
širše družbe. Novemu deželnemu
vodstvu ostajava na razpolago za po-
moč in podporo. Verjameva in zau-
pava vsem nam, da bomo z božjo po-
močjo izbrali pravo pot za nadaljnje
delovanje, za rast in krepitev v skavt-
skem in krščanskem duhu.«

S temi besedami sta dosedanja
deželna načelnika Slovenske zamejske
skavtske organizacije zaključila svoj
uvodni pozdrav na rednem deželnem
občnem zboru, ki je potekal v sobo-
to in nedeljo 17. in 18. januarja na se-
dežu v Ul. Risorta 3 v Trstu.

Skavtski voditelji so se namreč
zbrali že v soboto zvečer, ker so sku-
paj s pobudo Etika in prihodnost ter
z MOSP-om organizirali srečanje z
Manco Košir na temo ženskega vpra-
šanja v družbi. Živahna predavatelji-
ca je zbranim poslušalcem predstavila
svoj pogled na feminizem in feminil-
nost ter pri tem dejala, da podpira fe-
minizem na družbeni ravni, kjer je
potrebno pravice žensk uravnovesiti
s pravicami moških; na osebni, med-
sebojni ravni pa podpira feminil-
nost, ker sta si moški in ženska med
sabo različna in te razlike je potrebno
razumeti, spoštovati in naučiti se so-
bivati eden z drugim. Omenila je tu-
di, da v današnji zahodni civilizaciji
kar nekaj žensk prevzema moške
značilnosti (npr. menedžerke v fir-
mah), dogaja pa se tudi obratno: to

dejstvo pripisuje temu, da mora dru-
žba dobiti še neko ravnovesje med
eno in drugo skrajnostjo in za iskanje
tega ravnovesja je potrebnih več let
skupne gradnje odnosov.

Po končanem predavanju so se
skavtski voditelji peš odpravili do ka-
pelice na Ul. Locchi, kjer so imeli mo-
litveno srečanje z g. Valeriom Musc-
hijem, ki je zbrane povabil še na eku-
mensko srečanje s tajzejskimi pesmi-
mi v torek, 20.1., vedno v cerkev na
Ul. Locchi.

Po prespani noči na skavtskem
sedežu v Ul. Risorta so se voditelji
udeležili sv. maše pri Sv. Jakobu, ki jo
je daroval Klemen Zalar, in se zadr-
žali s šentjakobskimi pevci po sv. da-
ritvi. V jutranjih urah sta bila na vrsti
še oba pokrajinska občna zbora or-
ganizacije za Tržaško in Goriško, na-
kar je sledil deželni občni zbor z od-
obritvijo obračuna in proračuna in
volitvami novega deželnega vodstva.
Dosedanja načelnika Očarljivi leo-
pard (Paolo Biancuzzi) in Vestna vi-
dra (Jadranka Cergol) sta v svojem
začetnem pozdravu podala svoj po-
gled na trenutno stanje v organizaciji,
pri katerem je začutiti pomanjkanje
voditeljev, »nikoli ni toliko ljudi, da
bi krili ves teritoriji in vse potrebe or-

ganizacije«. Načelnika sta še enkrat
poudarila potrebo po enotnosti v or-
ganizaciji, po gradnji ene same, skup-
ne Slovenske zamejske skavtske or-
ganizacije ter novemu deželnemu
vodstvu zapustila v presojo nekatere
smernice za nadaljnje delovanje. V
zadnjem letu mandata je bil od-
obren nov deželni vzgojni načrt, na
podlagi katerega so nastali tudi po-
samezni vzgojni načrti po stegih. Te
vzgojne načrte bo potrebno redno
spremljati, pregledovati njihovo iz-
vrševanje in skrbeti za uresničitev za-
stavljenih ciljev.

Predvsem sta načelnika izposta-
vila potrebo po metodoloških pravil-
nikih vej in poenotenju obreda obljub.
Nadalje sta še poudarila potrebo po
nadaljevanju plodnih stikov s sorod-
nima organizacijama ZSKSS in Age-
sci, s katerima je deželno vodstvo stal-
no gojilo dobre stike, se redno sreče-
valo z vodstvi na deželni in državni
ravni ter se preko njih tudi aktivno
vključevalo v mednarodno skavtsko
mrežo. Poleg tega je bil z vodstvom
Agesci tudi podpisan nov sporazum,
tokrat na državni ravni in z državni-
mi načelniki, kar pomeni pomembno
potrditev SZSO v širšem skavtskem
svetu.

Sledile so volitve novega dežel-
nega vodstva, med katerimi je prišlo
na dan predvsem kočljivo pomanjka-
nje voditeljev z imenovanjem na Go-
riškem. V teh letih je sicer kar nekaj
klanovcev na Goriškem prejelo odhod
in se aktivno vključuje v vodenje enot,
kar daje realno upanje, da bodo v
kratkem tudi prejeli imenovanje in za-
polnili vrzel v deželnem vodstvu, v
katerem trenutno sedi samo en pred-
stavnik z Goriškega, ostali dve mesti
pa sta začasno zamrznjeni. Vajeti or-
ganizacije sta prevzela nova deželna
načelnika Dobrosrčna panda (Metka
Šinigoj) in Veseli gams (Peter Spaz-
zapan), v deželno vodstvo pa so bili
izvoljeni Nepredvidljivi orel (Matej
Kos), Refleksivni gams (Luka Koc-
jančič), Iznajdljivi gams (David Ban-
delj), Kabaretski srnjak (Andrej
Schart) in Zgovorna vidra (Alenka
Cergol).

Po volitvah se je deželni občni
zbor tudi zaključil: zbrani udeležen-
ci so novemu deželnemu vodstvu za-
želeli uspešno delo, upati je, da se bo
tudi širša družba zavedala pomena te
mladinske vzgojne organizacije, ki se
trudi, da bi svoje člane vzgajala v ce-
lostne osebe in odgovorne člane
družbe. (cer)

GOSPODARSTVO

Madžare
zelo zanima
Luka Koper

BRUSELJ - Slovenski zunanji
minister Karl Erjavec in njegov mad-
žarski kolega Peter Szijjarto sta se
včeraj v Bruslju dogovorila za dvo-
stransko srečanje v Budimpešti, ki naj
bi bilo spomladi pred uradnim obi-
skom predsednika republike Boruta
Pahorja v madžarski prestolnici.
Madžare zanimajo zlasti naši načrti
za Luko Koper in železnice, je pove-
dal Erjavec.Erjavec je pojasnil, da je
imel ob robu zasedanja zunanjih mi-
nistrov EU v Bruslju dvostranski po-
govor z madžarskim kolegom, s ka-
terim sta se dogovorila za njegov
obisk v Budimpešti. Ta naj bi bil pred
Pahorjevim obiskom v madžarski
prestolnici, predvidenim sredi maja.

»Glavna tema naj bi bilo go-
spodarsko sodelovanje, zlasti jih ze-
lo zanima, kakšne načrte imamo gle-
de razvoja Luke Koper in glede po-
sodobitve železnic,« je povedal vod-
ja slovenske diplomacije. (STA)
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OBČINA TRST - Salomonska odločitev vodij svetniških skupin

»Karbonarska seja«
o Starem pristanišču

Z leve: spredaj
Roberto Sasco,
Paolo Deganutti,
Vito Potenza,
Pierpaolo Roberti
in Arlon Stock;
zadaj Iztok Furlanič

FOTODAMJ@N

Naposled so le spregovorili, a nji-
hove besede o usodi tržaškega Starega
pristanišča bodo zapisane kvečjemu v
vetru, saj ne bodo romale v zapisnik trža-
škega občinskega sveta, kot so govorci
prvotno pričakovali.

V dvorani mestne skupščine je bi-
la sinoči, pred občinsko sejo, seja vodij
svetniških skupin, na katero so bili po-
vabljeni predstavniki gibanj in strank, ki
niso zastopane v občinskem svetu, da bi
iznesli svoje poglede na bodočnost Sta-
rega pristanišča, potem ko je italijanski
senat potrdil prehod lastništva tistega
območja od državne domene na tržaško
občino.

Tako je bilo domenjeno na petko-
vi seji občinske komisije za urbanistična
vprašanja. »Avdicija« naj bi bila nekak-
šna predjed sinočnje občinske seje, na
dnevnem redu katere je bil niz resolu-
ciji o bodočem ustroju Starega prista-
nišča (o katerih poročamo na drugem
mestu).

Ponujeno priložnost so izkoristili
pokrajinski tajnik Severne lige Pierpao-
lo Roberti (Severna liga je sicer na ob-
činskih volitvah leta 2011 izvolila dva
svetnika,Maurizia Ferraro in Roberta de
Gioio, ki pa sta prestopila v Mestno in-
dipendentistično listo ...), pokrajinski taj-
nik sredinske UDC Roberto Sasco,
predsednik in odgovorni za gospodar-
ska vprašanja Svobodnega ozemlja Vito
Potenza in Paolo Deganutti ter pred-
stavnik združenja Triest Ngo Arlon
Stock, medtem ko je predsednik Giba-
nja Svobodni Trst Roberto Giurastante
sporočil, da se ne bo udeležil srečanja,
»ker ne priznava tržaški občini nobene
legitimnosti v tej zadevi.« V mestu očit-
no zelo občutena zadeva je privabila v
občinsko dvorano kakih trideset ljudi;
povprečna starost nad 65 let.

Pa se je že na začetku seje zalomi-
lo. Svetnik mešane skupine Roberto An-
tonione je zahteval sklic vodij svetniških
skupin, tako je bilo srečanje za več kot
po ure prekinjeno.

Po seji za zaprtimi vrati je pred-
sednik mestne skupščine Iztok Furlanič
sporočil, kaj je bilo odločeno. Po pravil-
niku občinskega sveta so seje vodij sve-
tniških skupin »zaprte za javnost«. Javne
lahko postanejo le, če se vodje svetniških
skupin soglasno odločijo za to. Ker pa na
seji ni bilo o tem soglasja, so se vodje sku-
pin odločili za »salomonsko rešitev«:
uradno sejo so zaključili, predstavniki

strank in gibanj pa so lahko spregovori-
li takoj potem, na neuradnem srečanju,
na katerem niso vodili zapisnika.

Tako smo bili v mestni skupščini
priča srečanju »karbonarskega značaja,«
na katerem je Roberti (Severna liga) iz-
razil nasprotovanje prehodu lastništva
Starega pristanišča na tržaško občino,
ugotovil, da izvršilni odloki še niso bili
odobreni, in smatral, da gre le za »pro-
pagandni ukrep« leto pred volitvami.

Sasco (UDC) je bil drugačnega
mnenja: prav je, da se Staro pristanišče
»odpre« mestu, saj lahko spodbudi go-
spodarski razvoj in »ustvari« nova de-
lovna mesta. Opozoril pa je na nevarnost
špekulacije in ocenil, da bi morali pri za-

devi aktivno sodelovati pristaniški ope-
raterji.

Paolo Deganutti (Svobodno ozem-
lje) se je obregnil ob amandma tržaške-
ga senatorja Francesca Russa, ki je omo-
gočil prehod lastništva Starega prista-
nišča na tržaško občino. Po njegovem
mnenju naj bi bil nezakonit, Staro pri-
stanišče pa mora ostati prosta luka. Stoc,
predstavnik nevladne organizacije Triest
Ngo, je ocenil Russov popravek kot »krši-
tev zakonov in mednarodnih norm.«

Po štirih kratkih posegih je bilo
»karbonarsko srečanje« končano, ker se
je morala - z aktualnimi vprašanji - za-
četi uradna občinska seja.

M.K.

OBČINA TRST - Na sinočnji občinski seji

Staro pristanišče:
cela vrsta resolucij

Bodočnost Starega pristanišča
je bila v ospredju sinočnje seje
tržaškega občinskega sveta. Popra-
vek senatorja Francesca Russa o
prenosu lastništva tega območja z
državne domene na tržaško občino
je »navdihnil« pet resolucij: štiri iz
vrst opozicije, eno iz vrst levosre-
dinske večine.

Svetniška skupina Sel je v svo-
jem dokumentu pozvala župana, naj
poseže pri italijanski vladi, da bi čim
prej izdala izvršilne odloke o upra-
vljanju prostocarinskih con, kar naj
bi bilo potrebno za »premestitev se-
danje proste cone v Starem prista-
nišču na drugo območje.

Gibanje petih zvezd je v svoji
resoluciji izrazilo nasprotovanje
spreminjanju sedanjega pristani-
škega prostorskega načrta, preseli-
tvi proste cone drugam in uvedbi
rezidenčnih con na območju Stare-
ga pristanišča. Svetnik Nove desne
sredine Paolo Rovis pa je v resolu-

ciji pozval župana, naj poseže pri
vseh v Furlaniji-Julijski krajini iz-
voljenih parlamentarcih, da bi spod-
budili vlado k izdaji odloka o »ad-
ministrativni organizaciji za upra-
vljanje prostocarinskih con v Trstu«.

Svetnika Un’altra Trieste Ales-
sia Rosolen in Franco Bandelli pa sta
vložila dve resoluciji. Prva se nana-
ša »postopek prehoda lastništva z
državne domene na tržaško občino
in ovrednotenje Starega pristaniš-
ča,« druga pa napovedan obisk
predsednika protikorupcijske ko-
misije Raffaeleja Cantoneja v Trstu
(predsednika mestne skupščine po-
ziva, naj povabi Cantoneja v občin-
ski svet, kjer naj bi poročal o svojem
delu v Trstu).

Seja je bila na zahtevo večine
prekinjena. Levosredinska koalicija
je sklenila, da predstavi lastno skup-
no resolucijo, ki jo je dala pozno po-
noči v presojo občinski skupščini.

M.K.

Staro pristanišče je tudi po videzu res staro FOTODAMJ@N

ZAHODNI KRAS - Na zadnji rajonski seji

Le polovica prisotnih
Tako ni stopil v veljavo sklep o javnem srečanju o prometu na Proseku

Prometna ureditev v starem predelu Prose-
ka že nekaj let razdvaja domačine. O njej je bil
govor na srečanju z županom Robertom Cosoli-
nijem nekaj mesecev po njegovi izvolitvi, pa tu-
di med pripravljalnimi sestanki za nov občinski
prostorski načrt.

Konec preteklega leta se je vprašanje spet
zastavilo. Občinski uradi so bili vanj vpleteni, da
bi poiskali primerno rešitev, o kateri pa bi se mo-
rali izreči tudi sami vaščani.

Zahodnokraški rajonski svet je v ta namen
nameraval sklicati javno srečanje, ki bi moralo -
po prvotni zamisli - biti ta četrtek, 22. januarja.
Do njega pa ne bo prišlo zaradi »zapleta« med
zadnjo rajonsko sejo.

Svet se je sestal pretekli četrtek. Seje so se
ob napovedani uri udeležili le štirje svetniki (pred-
sednik Roberto Cattaruzza, Mariagrazia Villi (De-
mokratska stranka), Tania Conestabo (neodvisna
v vrstah Demokratske stranke) in Mitja Košuta
(Zveza levice). Ko bi ostalo pri tej zasedbi, bi bi-
la seja nesklepčna, saj šteje rajonski svet deset
svetnikov. Treba je bilo zato počakati na prihod
svetnika Ljudstva svobode Alberta Viatorija, ki je
s svojo prisotnostjo »zagotovil« sklepčnost.

Rajonski svet je najprej s tremi glasovi iz-
rekel pozitivno mnenje o občinskem pravilniku
za javno objavo osebnih dohodkov občinskih in
rajonskih svetnikov ter njihovih družinskih čla-
nov. Proti sta glasovala Cattaruzza in Košuta.

Skupščina je nato odobrila sklep za sklic jav-
nega sestanka o prometni ureditvi v starem pre-

delu Proseka, ni pa mogla odobriti odloka o ta-
kojšnji izvršljivosti komaj odobrenega sklepa. Kar
je v bistvu pomenilo, da bo sklep o sklicu javne-
ga sestanka stopil v veljavo deset dni po odobri-
tvi, to je po datumu (22. januarju), ki je bil prvot-
no predviden za javni sestanek. Zaradi tega je bi-
lo javno srečanje preloženo na kasnejši datum.

Predsednik Cattaruzza je ugotovil, da se
zadnje čase odsotnosti na rajonskih sejah pona-
vljajo zelo pogosto (na zadnji seji je bil le eden
od svetnikov opravičen). Zato je za ta četrtek -
pred novo rajonsko sejo - sklical sejo vodij sve-
tniških skupin, na kateri bodo poglobili zadevo.
Predsednik je napovedal, da bo svetnike pozval
k večjemu čutu odgovornosti, če bo potrebno, pa
bo »sprejel ustrezne odločitve.«

M.K.

ROBERTO

CATTARUZZA

FOTODAMJ@N

Občina Trst z zadovoljstvom sporoča, da se uspešno rešu-
je začasna preobremenjenost lokalnega sistema sprejemanja pre-
bežnikov iz različnih držav. Do preobremenjenosti sprejemnih cen-
trov je prišlo v začetku tega meseca, ko so morali poiskati zača-
sne azilne centre. Okoli 80 ljudi, ki je zaprosilo za politični azil,
bodo v naslednjih dneh preselili v druga italijanska mesta. Glede
na to, da krajevna Karitas in organizacija ICS delata na tem, da bi
povečali število razpoložljivih mest za ilegalne prebežnike, do pro-
storskih težav, kot smo jim bili priča ta mesec, ne bi smelo priha-
jati več.

Občina Trst je tudi opozorila, da bodo med selitvijo pre-
bežnikov še naprej zagotavljali vse storitve, med katere sodijo no-
čna nastanitev priseljencev, delitev obrokov v menzi Karitas, zdrav-
stvena in jezikovna pomoč ter delitev nasvetov za vložitev azil-
nega postopka. Pomemben pa je tudi podatek, da se lokalna upra-
va s povečanim prilivom prosilcev za azil spopada z aktivno po-
litiko, v katero jo vključuje tudi notranje ministrstvo. Na različnih
srečanjih razpravljajo o možnosti, da bi ob tako velikem prilivu pre-
bežnikov pristojni okrepili program sistematičnega razporejeva-
nja ljudi s tržaškega in deželnega ozemlja na širše državno ozem-
lje. Le tako bi azilantom zagotovili kakovostne storitve, s kateri-
mi ne bi prihajalo do kršenja človekovih pravic.

Pri nas se sicer lokalna uprava dokaj korektno obnaša z vse-
mi prosilci za politični azil. Nihče jim ne omejuje svobodnega gi-
banja in izražanja, odgovorni pa želijo vsem azilantom zagotovi-
ti čisto, varno, strpno in urejeno okolje. Seveda pa obstajajo tudi
ljudje, k sreči manjše število, ki so skrajno sumničavi do novih pri-
seljencev. Te celo obtožujejo, da so prenašalci bolezni, ki so tudi
med nami čisto običajne. V preteklih dneh je tovrstne obtožbe odlo-
čno zavrnila občinska odbornica Laura Famulari, ki se je po po-
moč obrnila na predstavnike medicinske stroke. Ti so kategori-
čno zatrdili, da je težava ljudi pogosto samo nevednost ... (sč)

PREBEŽNIKI - Lokalna uprava 

Preobremenjenost
sprejemnih centrov
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Vpisovanje v občinski
otroški vrtec v Šempolaju

Občina Devin - Nabrežina obvešča, da
se je začelo vpisovanje otrok v občinski
otroški vrtec v Šempolaju za šolsko le-
to 2015/2016. Prošnje za vpis je treba
predložiti občinskemu uradu za šolstvo
v prostorih občinske knjižnice v Na-
brežini do 30. januarja 2015. Obrazci so
na razpolago v zgoraj navedenem ura-
du ter v otroškem vrtcu.
Informativni sestanek za starše, ki bi ra-
di vpisali svoje otroke v občinski otro-
ški vrtec bo v ponedeljek, 26. januarja
ob 16. uri v prostorih navedenega vrtca.
Za informacije je na razpolago urad za
šolstvo, telefonska številka 20 17 370.

Predstavitev volilnega
programa Sirize

V kavarni San Marco bodo jutri ob 17.30
predstavili volilni program levičarskega
gibanja Siriza, ki je favorit za zmago na
nedeljskih parlamentarnih volitvah.
Predstavitev prireja tržaška Lista Tsipras,
ki se precej naslanja na grške somišlje-
nike. Po njenem mnenju bi morebitna
volilna zmaga Sirize odprla pot velikim
spremembam v Evropski uniji, posebno
v njeni varčevalni gospodarski politiki.

Asterix in Obelix Claudia
Misculina v Rossettiju

V mali Bartolijevi dvorani Rossettijeve-
ga gledališkega poslopja bo od drevi do
petka, 23. t. m. nastopala Accademia
della follia Claudia Misculina, in sicer s
predstavo o stripovskih junakih Asteri-
xu in Obelixu francoskih avtorjev Re-
neja Goscinnyja in Alberta Uderza. Po
mnenju Misculina, ki tudi tokrat na-
stopa s svojimi igralci, je v priljubljenih
stripih o glaski vasi, ki se uspešno upi-
ra Rimljanom, veliko sodobnih tem, ta-
ko bodo z odra spregovorili o delu, sin-
dikatih, o tehnologiji, ki naj bi pomaga-
la delavcu, a na koncu vodi k vedno več-
jemu izkoriščevanju. Predstava je vklju-
čena v abonmajski program alternativne
scene Stalnega gledališča FJK.

V Kobarid po sledeh
1. svetovne vojne

Združenje Camminatrieste prireja 19.
marca izlet v Kobarid po sledeh 1. sve-
tovne vojne. Za informacije in rezerva-
cije se je treba obrniti na sedež združe-
nja v Ul. Carducci 35 v Trstu, tel.
040/762132, in sicer ob torkih od 10.00
do 11.30.

DEŽELA - Odstranitev anten

»Zgodovinski podpis
za prebivalce Ferlugov«

STARO MESTO - Ponoči v gostilni Foraperfora

Roparski napad
Neznanca udarila in zaslepila upravitelja ter ga oropala

Odbornica FJK Sara Vito, tržaški odbornk Umberto Laureni in Debora Serracchiani

Zgodovinski podpis. Tako je pred-
sednica dežele Debora Serracchiani ko-
mentirala včerajšnji podpis uradnega do-
kumenta, na osnovi katerega bodo v krat-
kem odstranili radijske in televizijske an-
tene z območja Ferlugov. V imenu de-
želnega odbora je dokument podpisala
odbornica Sara Vito, v imenu mestne
uprave pa odbornik za okolje Umberto
Laureni. Radijske in televizijske antene
ter druge oddajnike, ki sedaj štrlijo iznad
hiš v nebo, bodo premestili na novo do
največ 60 metrov visoko anteno, ki jo bo-
do tri radijsko-televizijske hiše zgradile
na Hribu nad vasjo, od koder že odda-
jata anteni družb Raiway in Mediaset.

Tako predvideva protokol o sogla-
sju, ki so ga dosegli Dežela Furlanija-Ju-
lijska krajina, Občina Trst in tri zasebne
radijsko-televizijske hiše, ki imajo svoje
oddajnike na Ferlugih: Radio Punto Ze-
ro, Gestioni postazioni Nord-Est in
Monte Barbaria.

V protokolu so se radijsko-televi-
zijska podjetja obvezala, da bodo na la-
stne stroške odstranila sedanje antene,
čim bodo oddajniki in pretvorniki pre-
meščeni na novo anteno na Hribu. Lau-
reni je prepričan, da bodo to tudi stori-
le, ker je tržaška občina vključila v do-
govor zelo »prepričljiv argument«: jam-
ščino v višini 150 tisoč evrov, ki ga bo-
do morala podjetja predložiti v roku 30
dni po izdaji dovoljenja za gradnjo no-
ve antene.

Gostilna in pivnica
Foraperfora z

vhodoma iz ulic
Diaz in Cadorna;

upravitelja sta
tatova napadla v

noči na ponedeljek
okrog 0.30 

FOTODAMJ@N

V noči na ponedeljek sta neznanca
napadla upravitelja gostilne in pivnice Fo-
raperfora, v katero je mogoče vstopiti iz ulic
Diaz in Cadorna. Ob 0.30, ko je upravitelj
zapiral lokal, sta se mu približala in ga mo-
čno udarila s pestmi. Zakrinkana moška sta
mu v oči vrgla sol ter ga tako začasno za-
slepila. Zazvonil je alarm in roparja sta iz-
ginila v noč z njegovim tedenskim zasluž-
kom - najmanj pet tisoč evrov. Oropani
Mauro Rizzato pa je obvestil policijo in pri-
javil dogodek.

Rizzato je po telefonu povedal, da je
okrog polnoči pozdravil svoje sodelavce in
se lotil zadnjih opravil, kot počenja običaj-
no. Na koncu se je zadržal v kuhinji, da bi
nastavil alarm. Iz temne ulice sta vstopila
moška ter se mu na skrito približala - vhod-
na vrata so le kake tri metre daleč od ku-
hinje. »Napadalcev nisem videl, tema je bi-
la in vse se je zgodilo hitro. Eden me je uda-
ril od spredaj, nato sem začutil neke vrste
klofuto in nisem videl več ničesar. Šele po-
tem sem ugotovil, da so mi vrgli sol v oči,«
je povedal Rizzato in dodal: »Slišal sem, ka-
ko hodita okoli mene, iztrgala sta mi tor-
bo s tedenskim izkupičkom lokala. Rekla
sta si samo “vai, vai”«. Rizzato sumi, da sta
se storilca dobro pripravila na rop, vedela
sta, kdaj in koga morata naskočiti.

To je že drugo odmevno plenjenje
zadnjih dni v mestu, prejšnji teden so ta-
tovi ponoči vlomili v papirnico Eliotecno-
service pri Stari mitnici in jo skoraj iz-
praznili. (af)

COOP - Seznam na spletni strani

Delavske zadruge
prodajajo premoženje

Komisarska uprava tržaških
delavskih zadrug Cooperative ope-
raie je na spletni strani www.co-
opts.it objavila seznam prodajaln,
drugih nepremičnin, oddelkov in
premičnin, ki so naprodaj. Na se-
znamu so poleg raznih manjših in
večjih prodajaln tudi supermarket
Gran Duino pri Devinu in Hiper-
coop v nakupovalnem središču
Torri d’Europa; prodajajo pa še
druge trgovine v istem nakupoval-
nem središču, ki so prav tako last
delavskih zadrug. Na seznamu so
v bistvu vsi marketi, tudi tisti na
Proseku, na Opčinah (na Trgu San
Tommaso), market pri centru Lan-
za pri Proseku, prodajalne na Ju-
dovcu, pri Svetem Ivanu, v Rojanu
in mnoge druge.

Za nakup prodajaln so že iz-
razili konkretno zanimanje in tudi
ponudbe družba Coop Nordest,
znamka Conad in še neka tuja dru-
žba. Sodni upravitelj delavskih za-

drug Maurizio Consoli pa poudar-
ja, da je informacija na spletu tran-
sparentna ter da lahko vsakdo po-
šlje svojo ponudbo. Na seznamu
najdemo fotografije, tloris in razne
podatke ter druge podatke o posa-
meznih nepremičninah, trgovinah
ter drugih delih premoženja delav-
skih zadrug.

Čudna so pota Gospodova, še bolj
čudna pa so včasih pota pošte. Primorski
dnevnik je pred časom kot običajno poslal
pisma naročnikom z vsemi informacijami
o naročnini za letošnje leto. Pri nekaterih
pošiljkah pa se je nekaj zataknilo in na na-
vedene naslove niso prispele. Nič hudega,
tajnice so vseeno vzpostavile stik z naroč-
niki: vsi stanujejo na Dunajski cesti na Op-
činah. Tri pisma so se potem spet znašla v
našem poštnem nabiralniku. Našo rado-
vednost so vzbudili žigi in nalepke na ku-
vertah: ugotovili smo, da sta se dve pismi
vrnili iz Avstrije, eno pa iz Slovaške.

Po začetnem začudenju smo poskusi-
li razbrati, kaj se je zgodilo. Ugotoviti smo ho-
teli, zakaj so se pisma, ki bi bila morala po-
tovati mimo obeliska do središča Opčin, pre-
senetljivo znašla v osrčju srednje Evrope. Na-
slovi, ki gledajo skozi »okenca« kuvert, so
dvojezični. Tam piše »Dunajska/Strada per
Vienna«, vidna sta poštna številka in kraj -
Opčine/Opicina ter kratica za Trst. Ime me-

sta bi lahko napisali s celo besedo, že samo
na podlagi poštne številke pa naj bi na pošti
razumeli, kam so pisma namenjena. Name-
sto na Dunajsko cesto pa sta dve pismi po-
tovali na Dunaj, pri čemer - tako je postalo
jasno pozneje - ni bilo težav z dvojezičnim

napisom, temveč z italijanskim »Vienna«.
Težje je bilo razumeti, zakaj se je tre-

tje pismo vrnilo iz Slovaške. Nato smo se
spomnili na slovaško mesto s »sumljivim«
imenom: Dunajská streda. Zaradi napisa
»Dunajska/Strada per Vienna« so pismo po

vsej verjetnosti preusmerili v mesto pri slo-
vaško-madžarski meji, ki je približno 560 ki-
lometrov daleč od Trsta.

Seveda pa smo hoteli izvedeti, kako je
prišlo do večstokilometrske pomote. Pokli-
cali smo poštno podjetje Poste Italiane, ki je
obžalovalo napako in se opravičilo časopisu
ter naročnikom. Predstavniki podjetja so ra-
zložili, da take napake niso pogoste, gotovo
pa se je zataknilo v Benetkah, kamor roma-
jo vse navadne poštne pošiljke iz Trsta - lo-
kalne in druge. Ta sistem omogoča precejš-
nje varčevanje: v poštnem centru v Benetkah
se zbira vsa tukajšnja pošta, ki jo potem raz-
poredijo in pošljejo naprej v različna mesta.
To delo opravlja visokotehnološki stroj, ki z
optičnim sistemom zelo hitro razbere naslove
in razporedi pošto, v tem primeru pa se je
očitno krepko zmotil. Tako so na poštah na
Dunaju in (sklepamo) v Dunajski Stredi za-
man iskali naše naročnike, nakar so na ku-
vertah označili izraza »unbekannt« in »ne-
dostatočna adresa«. (af)

POŠTA - Zgodba o naših pismih, ki niso prispela na Dunajsko cesto

Openske naročnike iskali
v Avstriji in na Slovaškem

Pismo se je
vrnilo iz Avstrije.

Na italijanski
pošti so razložili,

da ni šlo za
človeško,

temveč za
tehnološko

napako.
Pošiljatelji naj

torej čim jasneje
pišejo naslove -

naj bodo
dvojezični ali

enojezični

ZABREŽEC

Padel s steze
in se huje
poškodoval

Včeraj nekaj pred 17. uro so
se gorski reševalci, gasilci po-
sebne enote za reševanje v rekah,
gorah in jamah ter osebje služ-
be 118 naglo odpravili v okolico
Boršta in Zabrežca, kjer se je na
neki stezi poškodoval 63-letni
moški. Moški, rojen v Trstu, naj
bi izgubil ravnotežje, zdrsnil na
vlažnih tleh in padel dobrih de-
set metrov nižje v prepad. Reše-
valci so dohiteli moškega in
ugotovili, da je dokaj poškodo-
van: močno se je udaril v glavo,
preveriti pa je bilo treba, ali ima
kako zlomljeno kost. Po naved-
bah službe 118 je bil moški mo-
čno pijan, to pa naj bi bil tudi
vzrok nesreče. Na nosilih so ga
gorski reševalci prenesli do ste-
ze, zdravstveno osebje ga je na-
to odpeljalo v katinarsko bol-
nišnico. Tam so ga sprejeli pod
rumeno oznako, ni v smrtni ne-
varnosti.
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TRST - To nedeljo tradicionalni koncert v organizaciji Zveze cerkvenih pevskih zborov

Slovenske božične pesmi
zadonele v stolnici sv. Justa

V stolnici svetega Justa je slovensko pe-
tje zazvenelo v nedeljo na božičnem kon-
certu Zveze cerkvenih pevskih zborov, ka-
teremu so med publiko prisluhnili tudi škof
Giampaolo Crepaldi, verske in politične av-
toritete ter predstavniki deželnih kulturnih
ustanov. Dolgoletna tradicija se je letos ob-
novila v znamenju različnih barv in vtisov,
ki jih posredujejo dekliški in moški glasovi,
in je povezala goriško in tržaško pokrajino
s petjem dveh, z različnih zornih kotov re-
prezentančnih skupin kot sta dekliška vo-
kalna skupina Bodeča neža in moški ko-
morni zbor Stane Malič.

Koncept organizatorjev je bil posre-
čen, z dvodelnim, samostojnim nastopom
priznanih skupin, vokalno-instrumental-

nimi točkami s sodelovanjem skupine No-
mos, krstno izvedbo božične kantate Aljo-
še Tavčarja in še sklepnim delom s skup-
nim petjem obeh skupin (spored je pove-
zovala Majda Cibic). Publika je prisluhni-
la kakovostnemu petju, program je bil za-
nimiv in prijeten, dogodek pa ni izpolnil
vseh pričakovanj zaradi umetniške izbire,
ki ni ugodno vplivala na akustično sliko in
na doživljanje izvedb. Z izjemo štirih vo-
kalnoinstrumentalnih točk so vsi pevci na-
stopili namreč v apsidi, kar je zagotovo po-
večalo njihov občutek zbranosti in pove-
zanosti z »varno« razdaljo od publike; de-
jansko pa je izbira prej dosegla hladno di-
stanco kot ojačevanje zvočnega efekta. Vtis
petja »za zaveso« je vplival predvsem na

ženske glasove in na skladbe, ki so zahte-
vale upoštevanje večjih dinamičnih detaj-
lov, npr. lirična Suspir da l'anime Marca So-
fianopula za ženski zbor ali Blažena noč
Vinka Vodopivca za moški zbor.

Skupina Bodeča neža je bila nositelji-
ca najzahtevnejše naloge, saj je poleg uvod-
nega programa skladb iz svojega rednega re-
pertoarja podala še tri priredbe in krstno iz-
vedbo skladbe Tržačana Aljoše Tavčarja.
Kantata Čudežna noč za mladinski zbor, so-
liste in instrumentalno skupino je čakala ne-
kaj let v skladateljevem predalu na prvo ja-
vno predstavitev. Napisana je kot glasbeno
zrcalo poetične božične impresije pesnika
Aljoše Tavčarja, ki obravnava na izviren na-
čin zgodbo o Jezusovem rojstvu. Uglasbitev

izhaja iz tišine in skrivnosti noči, posute z
rožami in zvezdami, iz pričakovanja, za ka-
terega je skladatelj našel več umetniških pri-
spodob in navdiha v pisanju za glasbila kot
v vokalnem potencialu tako zbora kot soli-
stov, ki ostajajo predvsem ojačevalci pripo-
vedne narave skladbe. Solo so zapeli Mate-
ja in Ivana Černic, Miha Bole in Matjaž Sa-
motorčan. Tavčar je podpisal tudi sugesti-
vne priredbe treh starih božičnih pesmi iz
16. in 18. stoletja, ki so z antičnimi prizvo-
ki ovrednotile ubrano petje uveljavljene sku-
pine. Tavčar je dirigiral izvedbo kantate, osta-
le tri pesmi pa so bile zaupane taktirki Ma-
teje Černic. Zanesljivi soizvajalci so bili čla-
ni skupine Nomos Ensemble (pihala, tolka-
la, harfa in kontrabas).

Walter Lo Nigro je vodil nastop mo-
škega zbora Stane Malič, ki je nastopil s pra-
vo energijo in zanosom tako samostojno kot
v sklepnih, skupnih pesmih, pri katerih je zvo-
čno razkošje združenih moči (publika si ga
je žal delno le predstavljala iz prej omenjenih
akustičnih razlogov) obarvalo romantično
Foersterjevo skladbo Ave Maria, Merkujevo
priredbo beneške Te dan je usega veseja' in
še občuteno izvedbo Gruberjeve Svete noči.

Versko obarvano novoletno misel o
mirovnem sporočilu božičnih praznikov je
podal duhovnik Aloizij Kržišnik, msgr. Cre-
paldi pa se je zahvalil in pevcem, ki so pri-
čarali izjemno bogastvo slovenske zborov-
ske kulture.

ROP

Natanko 70 let zatem, ko so nem-
ške enote in Colottijeva tolpa divjale po
Borštu ter Žabrezcu, so se takratnega
odkritja partizanskega bunkerja spom-
nili tudi taborniki Rodu modrega vala
brežanske Družine strmega brega, ki so
v soboto popoldne priredili krajši spo-
minski pohod po takratnih prizoriščih
tragičnih dogodkov. Napad na vasi je
trajal tri dni, in sicer od 8. do 10. januarja
1945. Odkritje skrivališča VDV je ter-
jalo življenje štirih mladih partizanov in
domoljubov, ki so se v njem skrivali. To
so bili narodni heroj Dušan Munih, Ivan
Gerzetič, Stanko Gruden in domačin
Danilo Petaros, ki je bil kasneje umor-
jen v Rižarni.

Udeleženci so se sprehodili po Za-
brežcu in si najprej ogledali mesto, kjer
se je Collottijeva tolpa slikala po končani

akciji. Ta slika je danes najbolj poznana
slika fašistične kriminalne druščine.
Naposled so dospeli v Boršt, kjer jih je,
ob spominski plošči, ki obeležuje do-
godek, pričakal 86-letni domačin inže-
nir Jordan Zahar, ki jim je podrobno ori-
sal dogodke. Gospod Zahar je imel ta-
krat 16 let. Sam vodja tolpe Gaetano
Collotti ga je mučil z elektriko, da bi iz-
dal mesto, kjer se je nahajal bunker. V
imenu svojcev je nato skupini mlajših ta-
bornikov in tabornic ter nekaterim do-
mačinom spregovorila tudi Monika
Sulli, ki je natanko obrazložila, kako je
bilo skrivališče zgrajeno in kje se je na-
hajalo. Srečanje, ki se ga je udeležilo pri-
bližno 25 udeležencev vseh starosti, je
bilo sklenjeno z občuteno pesmijo in po-
laganjem cvetja ob spominski plošči.

Alex Kuret

BORŠT - Ob 70-letnici odkritja bunkerja

Spominski pohod
tabornikov iz Brega

KULTURA - Predstavitev zbornika v Državni knjižnici

Živahen dialog med slovensko
in italijansko književnostjo v Trstu

»Tvorni dialog med slovensko in ita-
lijansko literaturo se v našem prostoru od-
vija že več stoletij, kar se kaže v pismih, li-
terarnih delih, novih prevodih ... V zad-
njih časih smo priča novim okoliščinam,
v katerih je nakup knjige Borisa Pahorja
v rimski knjigarni nekaj običajnega.« Ta-
kole je o simbiozi med slovensko in itali-
jansko literaturo na Tržaškem včeraj go-
voril prof. Miran Košuta na predstavitvi
zbornika Scrittori sloveni e letteratura ita-
liana (Slovenski pisatelji in italijanska li-
teratura). V zborniku so zbrani eseji
osmih slovenskih zamejskih intelektual-
cev, ki so svoja razmišljanja pred časom
predstavili na strokovnem simpoziju.

Zbirko esejev sta uredila Elvio Gua-
gnini in Fabio Venturin, ki sta v zborniku
prispevala spremno besedo in povzetek.

Na njegovi odlično obiskani predstavitvi
včeraj popoldne v Državni knjižnici je
uvodno besedo prevzel Elvio Guagnini, ki
je naštel italijanske književnike, ki so v svo-
jih delih omenjali slovenske pisatelje in
pesnike ali pisali o Slovencih na sploh. Go-
vornik je želel obravnavano temo oboga-
titi s svojimi izsledki in spoznanji o kul-
turnem dialogu med slovensko in itali-
jansko literaturo, njunem medsebojnim
razumevanju in zavračanju. Slednje naj bi
bilo redko, saj so bili odnosi med sloven-
skimi in italijanskimi intelektualci veči-
noma živahni in korektni. Zato Guagni-
ni in Košuta pojma slovensko-italijanski
in italijansko-slovenski literarni odnosi ra-
zumeta kot enakovredna.

Tako Guagnini kot Košuta sta na-
nizala nekaj italijanskih književnikov, ki jim

je bila slovenska literatura ljuba. Medtem
ko se je Guagnini omejil na 19. in 20. sto-
letje, ko so pisali Umberto Saba, Bobi Ba-
zlen, Fulvio Tomizza in Ferruccio Fölkel,
ki ga je, kot je opozoril Guagnini, očara-
la slovenska literatura, je Košuta časovno
segel nekoliko dlje. Na kratko je opisal od-
nos med škofom Bonomom in P. Tru-
barjem, M. Čopom in F. L. Saviom, S. Ko-
sovelom in C. Curciom. In kot je dodal,
je kulturna izmenjava živahna tudi med
sodobnimi književniki, kot so C. Zlobec.,
E. Guagnini, A. Moravia, G. Spagnoletti
... Za odličen dialog med slovensko in ita-
lijansko kulturo pa se moramo po pre-
pričanju Košute še posebej zahvaliti F.
Tomizzi in C. Zlobcu. Slednji je ob Tom-
izzevi smrti prijatelju in stanovskemu ko-
legu posvetil celo poezijo. (sč)

Predstavitve
zbornika so se
udeležili urednika
Elvio Guagnini in
Fabio Venturin ter
avtor enega izmed
zbranih esejev
Miran Košuta

FOTODAMJ@N

Levo dekliška
vokalna skupina
Bodeča neža s
skupino Nomos
Ensemble, desno
Moški komorni
zbor Stane Malič

FOTO ZVONKO
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BOŠTJAN 

Sonce vzide ob 7.38 in zatone ob 16.53
- Dolžina dneva 9.15 - Luna vzide ob
7.03 in zatone ob 17.15.

Jutri, SREDA, 21. januarja 2015 

NEŽA 

VREME VČERAJ: temperatura zraka 12
stopinj C, zračni tlak 1018 mb ustaljen,
vlaga 80-odstotna, veter 5 km na uro
severovzhodnik, nebo rahlo pooblače-
no, morje rahlo razgibano, temperatu-
ra morja 10 stopinj C.

Do sobote, 25. januarja 2015:Obi-
čajni urnik lekarn:od 8.30 do 13.00

in od 16.00 do 19.30

Lekarne odprte
tudi od 13.00 do 16.00 

Ul. Pasteur 4/1 - 040 911667, Drevo-
red XX. Septembra 6 - 040 371377,
Milje - Ul. Mazzini 1/A - 040 271124,
Prosek - 040 225141 - samo s pred-
hodnim telefonskim pozivom in z
nujnim receptom.

Lekarne odprte
tudi od 19.30 do 20.30 

Ul. Pasteur 4/1, Drevored XX. Sep-
tembra 6, Ul. dell' Orologio 6, Milje -
Ul. Mazzini 1/A, Prosek - 040 225141
- samo s predhodnim telefonskim po-
zivom in z nujnim receptom.

NOČNA SLUŽBA
Lekarna odprta od 20.30 do 8.30 

Ul. dell' Orologio 6 - 040 300605.

www.farmacistitrieste.it 

118: hitra pomoč in dežurna zdrav-
stvena služba (od 20. do 8. ure, pred-
praznična od 14. do 20. ure in prazni-
čna od 8. do 20. ure)
Za dostavljanje nujnih zdravil na dom,
tel. 040 350505 - Televita.
Telefonska centrala Zdravstvenega
podjetja in bolnišnic: 040 399-1111.
Informacije KZE, bolnišnic in otroške
bolnišnice, tel. (zelena številka) 800 -
991170, od ponedeljka do petka od 8.
do 18. ure, ob sobotah od 8. do 14. ure.
Nudi informacije o zdravstvenih sto-
ritvah, o združenih tržaških bolnišni-
cah in o otroški bolnišnici Burlo Ga-
rofolo.

AMBASCIATORI   16.00, 18.40, 21.30
»Exodus - Dei e re«.

ARISTON  16.30, 18.45 »Pride«; 21.00
»Frank«.

CINEMA DEI FABBRI  16.30 »Un gat-
to a Parigi«; 18.00, 20.00, 21.45 »Il se-
greto di Italia«.

FELLINI   18.15, 22.30 »Big Eyes«;
20.00 »L'amore bugiardo«; 16.30 »Big
Hero 6«.

GIOTTO MULTISALA 1   16.30, 18.50,
21.30 »American Sniper«.

GIOTTO MULTISALA 2   16.20, 18.15,
20.15, 22.15 »Hungry Hearts«.

GIOTTO MULTISALA 3   16.40, 19.00,
21.15 »La teoria del tutto«.

KOPER  PLANET TUŠ   21.00 »An-
nabelle«; 18.10, 20.45 »Heker«; 20.30
»Hobit: Bitka petih vojska 3D«; 15.30
»John Wick«; 17.30, 20.10 »Neuklon-
ljiv«; 18.00 »Noč v muzeju: Skrivnost
grobnice«; 16.20 »Paddington«; 16.40,
20.00 »Poročna priča d.o.o.«; 19.00,
21.10 »Ugrabljena 3«; 15.50 »Veliki hi-
pohonder«; 16.50 »Veličastnih 6«;
16.00, 18.20 »Veličastnih 6 3D«; 18.40
»Zgodbe iz hoste«.

NAZIONALE   Dvorana 1: 16.40, 18.20
»Italo«; 22.00 »Come ammazzare il
capo 2«; Dvorana 2: 16.00, 18.00,
20.05, 22.15 »The Imitation Game«;
16.40, 18.15, 21.50 »Asterix e il regno
degli dei«; Dvorana 3: 16.10, 18.10,
22.10 »Il ragazzo invisibile«; 20.15,
22.30 »Ouija«; Dvorana 4: 16.00,
18.00, 20.00 »The Water Diviner«;
20.00 »Si accettano miracoli«.

SUPER   Film prepovedan mladim iz-
pod 18. leta starosti.

THE SPACE CINEMA  16.40 »Big He-
ro 6«; 19.10, 21.15 »Ma tu di che se-
gno sei?«; 16.00, 18.40, 21.45 »Exodus
- Dei e re«; 21.20 »Exodus - Dei e re
3D«; 16.30, 19.00, 21.30 »La teoria del
tutto«; 16.40 »Asterix e il regno degli
dei«; 16.40, 21.20 »The Imitation Ga-
me«; 19.05 »Italo«;  16.10, 18.50, 21.30
»American Sniper«; 16.00, 18.05,
20.10, 22.15 »Il ragazzo invisibile«;
19.00 »The Water Diviner«.

TRŽIČ  KINEMAX   Dvorana 1:
18.00, 20.45 »Exodus - Dei e re«;
Dvorana 2: 17.00, 19.45, 22.15
»American Sniper«; Dvorana 3:
18.00 »Come ammazzare il capo 2«;
20.00 »Ouija«; 21.40 »Exodus - Dei
e re 3D«; Dvorana 4: 17.45 »Italo«;
19.50, 22.00 »The Imitation Game«;
Dvorana 5: 17.30, 20.00, 22.15 »La
teoria del tutto«.

KRU.T vabi na velikonočno potovanje
v skoraj dvomilijonsko mesto Beograd
- nenavaden mozaik kulture, zgodo-
vine, temperamentne glasbe, gosto-
ljubja in domačnosti ter v Šumadijo in
Novi Sad, od 3. do 6. aprila. Program
in prijave na sedežu Krut-a, Ul. Cice-
rone 8 (II. nadst), tel. št. 040-360072
ali krut.ts@tiscali.it.

SPDT vabi člane in prijatelje na izlet po
tržaški okolici, ki bo v nedeljo, 25. ja-
nuarja. Med pohodom bodo udele-
ženci odkrivali posebnosti in lepote
Kontovela, nakar se bodo podali po
kraškem robu do Opčin.

V četrtek, 27. novembra, smo se di-
jaki tretjih razredov znanstvenega liceja
Franceta Prešerna v sklopu pomembne
obletnice poimenovanja šole udeležili izle-
ta po Sloveniji. Po zaslugi prof. Andreje Du-
hovnik Antoni ter Ministrstva za šolstvo in
šport RS smo v spremstvu profesorjev Ta-
nje Rebula, Alje Stergonšek, Aleša Dokto-
riča in Neve Zaghet obiskali Radovljico,
Vrbo in Ljubljano.

Najprej smo šli v Vrbo. Tu smo si
ogledali Prešernovo rojstno hišo, ki je da-
nes spremenjena v muzej. Sprejel nas je ze-
lo prijazen vodič, ki nam je na simpatičen
način predstavil pesnikovo življenje in
ustvarjanje ter kmečko življenje na Go-
renjskem v pesnikovih časih. Povedal
nam je res veliko zanimivih stvari, o kate-
rih navadno šolski učbeniki ne pišejo. Bi-
lo je zelo zanimivo in mislim, da so vodi-
ču prisluhnili vsi, celo tisti, ki v šoli navadno
ne poslušajo.

Čeprav sem bila v Vrbi že večkrat in
sem bila prepričana, da ne bom tokrat iz-
vedela ničesar novega, sem bila prijetno
presenečena. Zanimiv se mi je zdel vodi-
čev način podajanja. Videti je bilo, da je
prepričan v to, kar govori. Vodič nam je
torej lahko v zgled, kako lahko vsako te-
matiko predstavimo na več načinov in ka-
ko lahko občinstvo pritegnemo s temati-
ko, ki jo je verjetno že večkrat slišalo.

Z vodičevimi besedami smo lahko
občutili toplino Prešernove hiše ter se za
trenutek vživeli v tedanje čase in prepro-
sto kmečko življenje.

Na poti iz Vrbe smo dijaki brali Pre-
šernovo Vrbo v raznih jezikih. Urška je
prebrala original v slovenščini, Teresa
prevod v italijanščini, Ana verzijo v an-
gleščini, Tjaš se je oglasil v nemščini,
Christian v ruščini, Juliette je poezijo pre-
brala v francoščini, Mojca pa v latinšči-
ni. Bilo je zanimivo slišati, kako zveni
Vrba v vseh teh jezikih.

Neža Petaros in Nika Košuta, III.B
V Radovljici smo si ogledali Čebe-

larski in Linhartov muzej v baročni gra-
ščini na glavnem trgu starega dela mesta.

Čebelarski muzej je razdeljen v več
sob. Prva je posvečena čebelarju Antonu
Janši (1734-1773). Bil je prvi cesarsko-

kraljevski učitelj čebelarstva. Učil je, da se
ne sme ubijati čebel in da jih je koristno
voziti na pašo. Dokazal je, da troti niso vo-
donosci in da oplodijo matico v zraku. Po
njegovi smrti je izšel Popoln nauk o če-
belarstvu, ki je še danes praktično upo-
raben. Janša je poenotil obliko in velikost
panjev, kar je omogočilo njihovo sklada-
nje v blok.

Drugi čebelarski učitelj, pisec in če-
belar je bil duhovnik Peter Pavel Glavar
(1721- 1784). Zavzemal se je za izboljša-
nje čebelarstva in uvajanje čebelarskih šol.
Je avtor prvega slovenskega čebelarskega
teksta. Na razstavi so bili stari zapisi prvih
čebelarjev, stari čebelnjaki, izpopolnjena
čebelarska orodja in razne vrste panjev iz
19. in 20. stoletja.

V osrednjem delu muzeja so na
ogled poslikane pročelne deščice panjev,
tako imenovane panjske končnice. Slika-
nje panjskih končnic je začel uvajati Jan-
ša, kar je sodilo k celovitosti njegovega na-
uka o čebelarstvu. Slikanje pročelnih de-
ščic je del slovenske ljudske umetnosti. Na
številnih končnicah je predstavljena na-
božna vsebina. Deščice, poslikane s po-
svetnimi motivi, večkrat uprizarjajo do-

mišljijske in lovske prizore, zgodovinske te-
me ter prizore iz vsakdanjega življenja.

V biološki sobi smo bolj podrobno
spoznali slovensko pasmo kranjske čebe-
le ali kranjske sivke. Imenuje se tako, ker
je po celem trupu poraščena s sivimi dla-
čicami. Je zelo delavna čebela in je odporna
proti boleznim ter neugodnim klimatskim
razmeram. Sivka je druga najbolj razširje-
na čebela na svetu v čebelarstvu. Izvorno
območje kranjske čebele je Slovenija, ven-
dar je danes prisotna še v drugih državah
(Madžarska, Romunija, Hrvaška, Bosna in
Hercegovina ...).

V čebelarskem muzeju je bilo na
ogled še sodobno čebelarsko orodje in če-
belnjak v naravni velikosti, kar ponazar-
ja sodobno čebelarjenje. Nato smo si ogle-
dali posnetek, ki je prikazoval življenje in
delo čebel.

Sara Corva, III. A
Ko smo si ogledali čebelarski muzej,

smo obiskali še muzej, ki je posvečen An-
tonu Tomažu Linhartu, njegovemu ži-
vljenju in delu. Sprejela nas je zelo pridna
in simpatična vodička.

Anton Tomaž Linhart je bil drama-
tik, pesnik in zgodovinar. Rodil se je leta

1756 v Radovljici, v malomeščanski dru-
žini. Bil je zelo nadarjen študent in zato so
ga leta 1767 poslali na jezuitsko gimnazi-
jo v Ljubljano.

Najprej se je zaposlil kot tajnik, na-
to pa je služboval kot šolski svetnik v Lju-
bljani in kot tajnik deželnega glavarstva.
Pridružil se je Zoisovemu krogu in usta-
novil amatersko gledališko družino. Na-
pisal in uprizoril je prvo gledališko pred-
stavo v slovenščini, to je Županovo Mic-
ko. Prav zaradi tega ga štejemo za začet-
nika slovenske posvetne dramatike. Umrl
je leta 1795 v Ljubljani.

Po Linhartu so v Radovljici poime-
novali trg, ki naj bi bil srce in duša Rado-
vljice. Kot zanimivost nam je vodička tu-
di povedala, da je staro jedro mesta eno
najbolje ohranjenih srednjeveških mestnih
struktur v Sloveniji.

Alenka Cossutta, III.B
Zadnja postojanka našega izleta je bil

knjižni sejem. Tu si je vsak dijak lahko pro-
sto ogledal tisti del sejma, ki ga je najbolj
zanimal in si kupil kako knjigo.

Kaj pa knjižni sejem sploh je?
Letošnji knjižni sejem v Cankarje-

vem domu v Ljubljani je trajal pet dni oz.
od 26. do 30. novembra. Bil je poseben, saj
je bila letošnja izvedba jubilejna. Minilo je
kar 30 let od prvega knjižnega sejma. Kot
vsa leta, se ga je tudi letos udeležilo ogrom-
no število bralcev in radovednežev, ki si je
z zanimanjem ogledalo razstavljene knji-
ge in prisluhnilo zanimivim predavanjem.

Knjižnega sejma so se udeležili lju-
dje vseh starosti, od otrok in najstnikov do
starejših ljudi. Sejem so obiskale tudi ra-
zne šole, med temi tudi nekatere šole iz Ita-
lije in to predvsem iz Trsta.

Tu si lahko našel vse vrste knjig v slo-
venskem jeziku, a tudi nekatere v angle-
ščini, predvsem pa tiste, ki so izšle pred
kratkim. Vse je bilo urejeno na treh nad-
stropjih Cankarjevega doma. Častni gost
sejma je bil Ciril Zlobec, osrednja razsta-
va pa je bila posvečena Kekcu.

Vsekakor je vsem priporočeno, da se
udeležijo tega sejma, predvsem Slovencem,
saj je ta dogodek bistvenega pomena za
slovenski jezik in kulturo.

Jan Smotlak, III.B

Obisk Čebelarskega muzeja v Radovljici RUBEN KOŠUTA, III.C

ZNANSTVENI LICEJ FRANCETA PREŠERNA - Ob 45. obletnici poimenovanja šole

Zanimiv izlet po Sloveniji

ŽALOSTNA NOVICA

V Križu so se
poslovili od
Zofke Sedmak

V Križu
so se pred
kratkim po-
slovili od do-
mačinke Zof-
ke Sedmak.
»Zapustila
nas je ženska,
ki je bila se-
stavni del na-
še skupno-
sti,« je na
njenem pogrebu dejal predsednik
domače sekcije VZPI-ANPI Jurij
Zeriali.

Pokojna (rojena je bila leta 1924
v Krajčevi družini), ki je v partizanih
izgubila brata, se je po osvoboditvi
angažirala v stranko KPI in predvsem
v Zvezo žensk Italije-UDI, bila je tu-
di dolgoletna odbornica VZPI-ANPI.
Z možem Odonom je nekaj let uspe-
šno soupravljala kriški Ljudski dom.

Križani se je posebno spomi-
njajo kot angažirano pripadnico žen-
skega gibanja. Več desetletij je orga-
nizirala prireditve ob 8. marcu. Bila
je razgledana in odprta osebnost, ki
je veliko zaupala mladim. Zofi, kot so
ji pravili domačini, je bila tudi iz-
vrstna šivilja in izdelovalka narodnih
noš. Kriška vaška skupnost jo bo
ohranila v lepem spominu.

DOLINA - Družabnost na Dolgi kroni

Starejši občani
veselo v novo leto

V soboto, 10. t. m., je bila v ve-
černih urah na Dolgi Kroni v Doli-
ni tradicionalna novoletna družab-
nost za starejše občane. Srečanja, ki
so ga v sodelovanju z Občino Doli-
na organizirali KD Fran Venturini od
Domja, KD Jože Rapotec s Prebe-
nega in Zadruga Dolga Krona, ki je
dala na razpolago prostore, se je ude-
ležilo lepo število občanov. Ti so lah-
ko najprej prisluhnili nastopu Otro-
škega pevskega zbora Fran Venturi-
ni pod vodstvom Susanne Žerjal, na-

to pa se je družabnost nadaljevala ob
kozarcu domače kapljice, golažu in
drugih dobrotah, za prijetno vzdu-
šje pa je poskrbel duo Denis Nova-
to (harmonika) in Walter Bet (kita-
ra). Ob lepo uspelem večeru se je žu-
pan Sandy Klun v imenu občine za-
hvalil organizatorjem večera in
vsem, ki so na katerikoli način pri-
spevali k njegovi uresničitvi, v upa-
nju, da bo lahko tudi v bodoče pri-
šlo do podobnega sodelovanja v do-
brobit vseh občanov.

T R S T 7Torek, 20. januarja 2015



KOLEDARSKA STRAN

Danes na Opčinah SONJA praz-
nuje rojstni dan. Vse najboljše in ve-
liko zdravja ji voščijo M.M. in vsi, ki
jo imajo radi.

Včeraj je v Repnu veselo bilo, saj
je pri U'čarjeveh vse plesalo. Gospe
VESNI GUŠTIN voščimo in ji želimo
še mnogo zdravih in srečnih let. Vsi
na Gradniku in OV A. Fakina.

FRANC IN TOMAŽ sta v Mavhinjah od-
prla osmico. Vljudno vabljeni. Tel.
040-299442.

IVAN PERNARČIČ ima odprto osmico
v Vižovljah. Vabljeni! Tel.: 040-291498.

V LONJERJU je odprl osmico Fabio
Ruzzier. Toči pristno domačo kaplji-
co s prigrizkom. Tel.: 040-911570 ali
334-3095019.

28LETNIK išče delo. Tel. št.: 327-
0538277.

GOSPA išče delo kot hišna pomočnica
v dopoldanskih urah ali pri negi sta-
rejših oseb 24 ur dnevno. Tel. št.: 329-
6055490 ali 00386-40637800.

IŠČEM DELO kot negovalka ali pomo-
čnica starejših oseb 24 ur na dan. Tel.
št. 00386-31354244.

IŠČEM DELO kot pomočnik na kmeti-
jah pri sezonskem pobiranju sadja in
zelenjave. Tel. št.: 327-7409432.

KROMPIR izvrstnega okusa in po zelo
ugodni ceni prodam. Tel. št.: 347-
6741791.

POMAGAM PRI UČENJU in reševanju
domačih nalog višješolcem in sred-
nješolcem. Tel. št. 339-8201250.

PRODAM hišo s terenom, na lepi son-
čni legi nad Rojanom. Potrebna po-
pravila. Tel. št.: 338-4069412 (v ve-
černih urah).

ZANESLJIVA GOSPA išče delo kot hi-
šna pomočnica: likanje in čiščenje (v
okolici Bazovice, Opčin, Proseka).
Tel. št.: 040-229330.

VEČSTOPENJSKA ŠOLA VLADIMIR
BARTOL pri Sv. Ivanu sporoča, da bo
predstavitev vzgojno - izobraževalne
ponudbe na posameznih šolah: na os-
novni šoli F. Milčinskega na Katinari
(Ul. Marchesetti 16) danes, 20. ja-
nuarja, ob 17.00; na osnovni šoli O. Žu-
pančiča pri Sv. Ivanu (Ul. Caravaggio
4) v sredo, 21. januarja, ob 17.00.

VEČSTOPENJSKA ŠOLA NABREŽI
NA sporoča koledar informativnih se-
stankov za vpise v otroške vrtce: da-
nes, 20. januarja, ob 15.30 OV v De-
vinu; sreda, 21. januarja, ob 15.45 OV
v Nabrežini; četrtek, 22. januarja, ob
16.00 OV v Mavhinjah. Vpis v šole:
danes, 20. januarja, ob 17.00 srednja
šola I. Gruden v Nabrežini; sreda, 21.
januarja, ob 16.30 COŠ 1. Maj 1945 v
Zgoniku; ponedeljek, 26. januarja, ob
14.30 OŠ Jurčič v Devinu; torek, 27.
januarja, ob 16.30 COŠ S. Gruden v
Šempolaju.

VEČSTOPENJSKA ŠOLA OPČINE spo-
roča razpored informativnih sestan-
kov za starše, ki bodo otroke vpisali
v 1. razred osnovne šole: šola F. Bevk
(Opčine) danes, 20. januarja, ob 15.00;

šola A. Gradnik (Col) v sredo, 21. ja-
nuarja, ob 15.30; šola P. Tomažič
(Trebče) v ponedeljek, 26. januarja, ob
16.00. Razpored informativnih se-
stankov za vpis dijakov v 1. razred ni-
žje srednje šole S. Kosovel (Opčine)
v četrtek, 22. januarja, ob 17.00;  niž-
ja srednja šola F. Levstik (Prosek) v po-
nedeljek, 26. januarja, ob 17.00.

VEČSTOPENJSKA ŠOLA VLADIMIR
BARTOL pri Sv. Ivanu sporoča, da bo
dan odprtih vrat v sredo, 21. januar-
ja, v vrtcu v Barkovljah (Ul. Vallicula
11) in v petek, 23. januarja, v vrtcu v
Lonjerju (Lonjerska cesta 240). Star-
ši se ga lahko udeležijo skupaj z otro-
ki med dopoldanskim urnikom (od
10.00 do 12.00).

DAN ODPRTIH VRAT na zavodu Žige
Zoisa bo v soboto, 24. januarja, od 9.
do 12. ure.

OBČINA DEVIN  NABREŽINA obveš-
ča, da se je začelo vpisovanje otrok v
občinski otroški vrtec v Šempolaju za
šolsko leto 2015/2016. Prošnje za
vpis je treba predložiti do 30. januar-
ja. Informativni sestanek za starše bo
v ponedeljek, 26. januarja, ob 16. uri
v prostorih vrtca. Informacije na tel.
št. 040-2017370.

VRTEC JAKOB UKMAR, Staroistrska
cesta 78, toplo vabi na dan odprtih
vrat in na informativni sestanek v po-
nedeljek, 26. januarja, od 11. do 12.
ure ali po predhodnem dogovoru. Tel.
št. 040-810250.

VEČSTOPENJSKA ŠOLA PRI SV. JA
KOBU sporoča, da bo vpisovanje za š.l.
2015/16 v vse šole in vrtce (OV Piki Ja-
kob, OV Jakoba Ukmarja, OV v Šked-
nju, OŠ Ribičič-Širok, OŠ Grbec-Ste-
pančič, NSŠ Ivana Cankarja) poteka-
lo od 15. januarja do 15. februarja. 

OTROŠKI VRTEC PIKIJA JAKOBA va-
bi na tretjo ustvarjalnico, ki bo danes,
20. januarja, ob 16.00 v knjižnici
Karla Široka, na sedežu Večstopenj-
ske šole pri Sv. Jakobu. Lutkovno igri-
co, na podlagi knjige »Anton zna ča-
rati« avtorja Oeleja Koenneckeja,
nam bosta zaigrali Sabina Bernardi in
Kresnica Kovačič.

RAJONSKI SVET za Vzhodni Kras se
bo sestal danes, 20. januarja, ob 20. uri
na sedežu, Doberdobska ul. 20/3.

TPPZ P. TOMAŽIČ  obvešča, da bo da-
nes, 20. januarja, ob 20.45 na sedežu
na Padričah redna pevska vaja.

PODROČNI SVET SLOVENSKIH VER
NIKOV s Trsta in Milj vabi na eku-
mensko predavanje dr. Primoža Kre-
čiča, stolnega župnika v Kopru, v ted-
nu za krščansko edinost v četrtek, 22.
januarja, ob 20. uri v Šentjakobskem
domu, Ul. Concordia 8.

ZADRUŽNA KRAŠKA BANKA vabi
cenjene člane in stranke na predava-
nje »Davčne olajšave v gradbeništvu
- Energetska prenova in obnova grad-
benih objektov ter Bonus za pohištvo«
v sodelovanju z geom. Virno Panizzo,
ki bo v četrtek, 22. januarja, ob 19.30
v razstavni dvorani ZKB na Opčinah.

KROŽEK SKP GRAMSCI vabi člane in
simpatizerje v petek, 23. januarja, ob
18. uri na aktiv in praznik včlanjeva-
nja v Ljudski dom na Pončani, Ul.
Ponziana 14 - 1. nadstropje.

DELAVNICA KUHANJA z dobro po-
znavalko kraške kuhinje Vesno Gu-
štin, avtorico knjige »Je več dnevou ku
klobas«. Tečaj bo potekal v Trstu (Ul.
Androna del Pane 7) 24. in 31. ja-
nuarja ter 7. februarja. Info in prija-
ve na tel. št. 040-2460879 ali 392-
2109031.

KULTURNI CENTER JOGA NJANA
KANDA vabi v soboto, 24. januarja, na
delavnico za otroke od 5 do 12 let, od
16.00 do 17.30.

REDNI OBČNI ZBOR Pogrebnega dru-
štva Trebče bo v soboto, 24. januarja,
ob 14.30 v prvem in ob 15.00 v drugem
sklicanju v Ljudskem domu. Vabljeni!

AŠD SK BRDINA obvešča, da bo v ne-
deljo, 25. januarja, ob priliki smučar-
skih tečajev na razpolago avtobusni
prevoz za člane društva v Forni di So-
pra. Predviden odhod avtobusa ob
6.30 iz parkirišča izpred črpalke Es-

so na Opčinah. Info in prijave na tel.
št. 335-5476663 (Vanja).

ZVEZA CERKVENIH PEVSKIH ZBO
ROV (Trst) in župnija Rodik vabita na
spominsko sv. mašo ob 110-letnici
rojstva Ubalda Vrabca in ob peti
obletnici smrti dr. Zorka Hareja v ne-
deljo, 25. januarja, ob 15. uri v žup-
nijski cerkvi v Rodiku.

ODPRTA VRATA na gostinski šoli Ad
Formandum: v ponedeljek, 26. ja-
nuarja, od 14. do 17. ure v prostorih
gostinskega centra na Fernetičih. In-
formacije na tel. 040-566360 ali
ts@adformandum.eu. 

SLOVENSKA KULTURNOGOSPO
DARSKA ZVEZA obvešča člane Po-
krajinskega sveta za Tržaško, da bo se-
ja v ponedeljek, 26. januarja, ob 18.30
v prvem in ob 19.00 v drugem sklicu
v Gregorčičevi dvorani v Trstu, Ul. S.
Francesco 20/II.

TPPZ  P. Tomažič vabi v ponedeljek, 26.
januarja, na »Baklado za spomin, mir
in sožitje«. Zbirališče ob 17.30 pri sta-
dionu Grezar, odhod sprevoda ob
18.00. Zaključek v Rižarni s kratkim
nastopom zbora.

OBČINE OKRAJA 1.1 (Devin Nabreži-
na, Zgonik in Repentabor) in zadru-
ga La Quercia obveščajo, da bo ludo-
teka delovala v Igralnem kotičku Pal-
ček v Naselju Sv. Mavra ob sredah in
petkih, od 16. do 18. ure in ob sobo-
tah od 10. do 12. ure. Namenjena je
otrokom od 1 do 6 let. Delavnica v ja-
nuarju: »Zimski laboratoriji«. Infor-
macije na tel. št. 040-299099, od po-
nedeljka do sobote, od 8. do 13. ure.

ONAV  Vsedržavno združenje pokuše-
valcev vina vabi na večer posvečen Pro-
seccu. Pokušnjo bomo izpeljali v torek,
27. januarja, ob 20.30 v restavraciji v
Miljah. Informacije in prijave na tel.:
333-9857776, trieste@onav.it,
www.onavtrieste.jimdo.com.

KNJIGOKROG - Od četrtka, 29. ja-
nuarja, do četrtka, 12. februarja, bo v
Oddelku za mlade bralce NŠK pote-
kal prvi Knjigokrog oz. izmenjava ra-
bljenih otroških in mladinskih knjig.
Vsak obiskovalec lahko prinese največ
5 knjig, ki naj bodo v dobrem stanju
(kar jim bodo morale knjižničarke po-
trditi), in jih prav toliko lahko odne-
se domov. Vabljeni k sodelovanju!

PRAVLJIČNA GOSTJA: Oddelek za
mlade bralce NŠK (Narodni dom v Ul.
Filzi 14) bo v četrtek, 29. januarja, ob
17. uri obiskala pravljična gostja, li-
kovna ustvarjalka in mama Živa Pa-
hor. Vabljeni predšolski otroci in os-
novnošolci! 

ASD CHEERDANCE MILLENIUM  va-
bi otroke od 3 do 6 let na vadbo os-
novne motorike ob ponedeljkih in pet-
kih, od 16.30 do 17.30 v prostorih
Sklada M. Čuk, Proseška ul. na Opči-
nah. Prijava do konca januarja. Info in
vpis na tel. št. 334-3611757 (Kristina).

USTVARJALNE DELAVNICE Z DUNJO
JOGAN - NŠK in Društvo za umetnost
Kons obveščata, da bo ilustratorka Du-
nja Jogan vodila 8 ustvarjalnih delavnic
v prostorih Oddelka za mlade bralce
NŠK za otroke od 6 do 10 let, dvakrat
mesečno od februarja do maja (ob sre-
dah 16.00-17.30). Obvezna prijava do 30.
januarja. Info: jogan.dunja@gmail.com
ali tel. 040-9896153.

ZADRUGA NAŠ KRAS, KD Kraški
dom in Občina Repentabor vabijo
mlade pare, ki bi se poročili na Kra-
ški ohceti (v nedeljo, 30. avgusta) naj
pošljejo svoje podatke s krajšim ži-
vljenjepisom ter z utemeljitvijo ra-
zlogov, zakaj bi se »vzeli« po stari na-
vadi. Dopise, s telefonskimi številka-
mi, na katerih so dosegljivi, naj inte-
resenti pošljejo na Občino Repenta-
bor, Col 37, 34016 Trst, s pripisom
Kraški par 2015 (do konca januarja).

TPK SIRENA vabi na 39. redni občni
zbor v petek, 6. februarja, ob 20.00 v
prvem in ob 20.30 v drugem sklicanju,
na pomorskem sedežu v Trstu (Mi-
ramarski drevored 32).

VSEDRŽAVNO ZDRUŽENJE POKUŠE
VALCEV VINA - ONAV prireja tečaj za
pokuševalce (18 lekcij), ki bo pri Dom-
ju od četrtka, 26. februarja. Potekal bo
ob ponedeljkih in četrtkih, od 20.30 do
22.30. Info: onavtrieste.jimdo.com, trie-
ste@onav.it ali tel. št. 333-9857776.

KULTURNI CENTER JOGA NJANA
KANDA vabi na predavanje »Yoga in
metoda Ferriz-Ferriere za fiziološko in
čustveno ravnovesje in koncentracijo«
in praktični prikaz izvajanja Yoge z Leo-
nardom Calvom. V sredo, 21. januar-
ja, ob 18. uri v Ul. Mazzini 30, 3. nad-
stopje. V soboto, 24. januarja, ob 18.00
konferenca »7 svetovnih kongresov
ELIC posvečenih otroškemu talentu«.
Info: 333-4236902, 040-2602395.

SPDT vabi v sredo, 21. januarja, ob
20.30 v dvorano ZKB na Opčinah (Ul.
Ricreatorio 2) na predavanje »Nami-
bija - rdeči biser Afrike«. Predavala bo
gospa Mariza Viragh. Pred začetkom
predavanja, od 19.00 do 20.30, bodo
odborniki na razpolago za obnovitev
društvene članarine in zavarovanja v
okviru Planinske zveze Slovenije.

DRUŠTVO FINŽGARJEV DOM vabi
na predavanje »Slovenščina v naših
vrtcih in šolah - samo učni jezik ali
tudi jezik igre?«. O dinamikah, ki v
narodnostno mešanih skupinah po-
spešujejo otrokov jezikovni razvoj v
neformalnih situacijah. Govorila bo
dr. Suzana Pertot, psihologinja in ra-
ziskovalka, strokovnjakinja na po-
dročju vzgoje v večjezičnem okolju.
Vabljeni vsi, posebno učitelji, starši,
vzgojitelji in trenerji v Finžgarjev
dom v četrtek, 22. januarja, ob 20.
uri.

SKUPINA 3555 pri SKD F. Prešeren iz
Boljunca prireja v četrtek, 22. ja-
nuarja, ob 20. uri v društveni dvora-
ni gledališča F. Prešeren večer z Eldo
Jercog »Astrologija za boljše pozna-
vanje sebe in drugih«. Vabljeni.

PIHALNI ORKESTER BREG prireja v
nedeljo, 25. januarja, v gledališču F.
Prešeren v Boljuncu ob 18. uri kon-
cert »Pozdrav novemu letu«. Koncert
spada v okvir prireditev Božič v Bre-
gu. Vabljeni.

DRUŠTVO SLOVENSKIH IZOBRA
ŽENCEV sporoča, da je v Peterlinovi
dvorani, Ul. Donizetti 3, razstava del
Deziderija Švare. Ogled je možen vsak
dan od 9.30 do 14.00 do 26. januarja
(pozvoniti Mladika).

NARODNA IN ŠTUDIJSKA KNJIŽNICA
vabi na odprtje razstave 1914 - Polo-
žaj žensk na predvečer vojne in na
predstavitev zbornika Dolga pot pra-
vic žensk, ki bo v torek, 27. januarja,
ob 17.30 v čitalnici NŠK, Ul. sv. Fran-
čiška 20. Na predstavitvi bodo sode-
lovale urednica zbornika in razstave dr.
Marta Verginella in dijakinje 3. r. Kla-
sičnega liceja F. Prešerna. Razstava bo
v Gregorčičevi dvorani, Ul. sv. Franči-
ška 20, 2. nadstropje do 20. februarja.
Urnik razstave: zjutraj od ponedeljka
do petka (9.00-13.00), popoldne 29., 30.
januarja in 2., 5., 6., 12., 13., 16., 17., 18.,
19. februarja (14.00-17.00). 

SKD BARKOVLJE (Ul. Bonafata 6), s po-
kroviteljstvom ZSKD in Slovenske pro-
svete, vabi v petek, 30. januarja, ob 20.30
na Dan slovenske kulture. Slavnostni go-
vornik bo prof. Jože Pirjevec, sodeluje
godalni kvartet gledališča »G. Verdi«. 

FOTOVIDEO TS80 obvešča, da je na
ogled razstava Alessia Fiorentina
»Skriti obrazi« v Ljudskem domu v
Križu do konca januarja.

UNINT  Šola umetnosti - MFU, vabi na
vodeni ogled razstave v Vicenzo z
umetnikom Leonardom Calvom »Tu-
tankhamon-Caravaggio-Van Gogh:
Noč in nočni motivi, od Egipčanov do
XX. stoletja«. V nedeljo, 1. februarja.
Info: ob 17.30 na sedežu v Ul. Mazzi-
ni 30, 5. nadstropje. Tel. št. 338-
3476253, 333-4236902, 040-2602395.

V spomin na dragega soseda Walterja
Štoko daruje Anita Metelko 30,00
evrov za Godbeno društvo Prosek.

V spomin na predragega strica Danila
Župančiča daruje Eda z družino 30,00
evrov za Sklad Mitja Čuk.

V spomin na Sonjo Milič darujeta Al-
bin in Anica Škabar 20,00 evrov za re-
pentabrsko svetišče.            

N.N. daruje 20,00 evrov za potrebe re-

pentabrske župnije.   
N.N. daruje 50,00 evrov za mladinsko

delovanje repentabrske župnije.
Ob 70. obletnici smrti padlega partiza-

na Milkota Sedmaka, 20. januarja
1945 v Zgoniku, se ga vedno spomi-
njata sestra Marta in brat Srečko in da-
rujeta 50,00 evrov za vzdrževanje spo-
menika padlim v NOB v Križu.

Sveto Kralj daruje 20,00 evrov za spo-
menik padlim v NOB na Proseku.

Ob 1. obletnici smrti dragega moža Pe-
pija Legiše daruje žena 50,00 evrov za
Sklad Mitja Čuk.

� Zapustila nas je naša draga mama

Irmgard Stiefel
vd. Luksa

Žalostno vest sporočajo 

Kristjan, Erik, Igor, Saša
in Petra s Sergijem.

Od nje se bomo poslovili v petek, 23.
januarja, od 9.30 do 11.20 v ulici Co-
stalunga.
Pogreb bo v ponedeljek, 2. februarja.
Žara bo izpostavljena v proseški cerkvi
od 14. ure. Ob 14.30 sledita sveta ma-
ša in pokop.
Namesto cvetja darujte v dobrodelne
namene.

Prosek, 20. januarja 2015
Pogrebno podjetje Alabarda

Zadnji poljubček noni
Jakob in Martina.

Ostala nam boš v spominu
sestra Doris z družino.

Poslednji pozdrav ljubljeni
Irmgard

Saša in družina.

Žalovanju se pridružuje
družina Starc.

� Mirno je zaspala moja teta

Iolanda Mocini
vd. Babici

Žalostno vest sporoča 

Suzana z Ervinom.
Zadnji poljubček teti Iolandi, Romina.
Pogreb bo v četrtek, 22. januarja, ob
13.30, v cervi sv. Jerneja na Opčinah.

Opčine, 20.1.2015
Pogrebno podjetje Sant'Anna

Pridružujeta se žalovanju
družini Plesničar in Cossutta.

Ob izgubi drage mame in none 
ALBINE DUGULIN vd. VRABEC,

izrekamo Martinu in Lilijani
iskreno sožalje.

Godbeno društvo Prosek.

Ob izgubi drage none
MARIJE

izreka odbornici Miji in družini
iskreno sožalje

ASD Cheerdance Millenium.

AGRITURIZEM ŠTOLFA

SALEŽ 46 je odprt vsak dan do 25.
januarja.

Tel. 040-229439

MARISA IN IGOR
STA ODPRLA OSMICO

v Ricmanjih.

366-5304154, 333-8979612
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»Povpre-
čna plača je
okoli 1.500
evrov bruto. Vsak dobi, kar je pod-
pisal, skušamo pa zagotoviti še
kakšne bonitete. Danes bom, na
primer, iz svojega žepa vsem no-
gometašem kupil obleke.« (Pred-
sednik NK Celje, Stevan Đorđević,
Dnevnik, 13. 1.)

»Ker se na računalnikih da,
sem ga umetno izboljšal in ga po-
stavil v konico napada, tako da za-
bija gole kot Cristiano Ronaldo in
Leo Messi.« (Aljaž Struna o alter
egu v računalniški igrici, Primorski
dnevnik, 15. 1.)

»Lahko imaš 100 milijonov
prebivalcev ali samo 700.000, kot
jih ima moja država; reprezentan-
ca je reprezentanca. Zanjo igraš iz

časti, ne zaradi BDP-ja ali mesta na
lestvici FIFA.« (Nogometaš Ekvato-
rialne Gvineje Valerio Nchama, La
Repubblica, 15. 1.)

»Poželi smo to, kar smo seja-
li in na to moramo biti ponosni. To
je dobro za slovensko odbojko. Ne
kupujemo, kot to počenjajo v Kam-
niku, kjer so se okrepili tri dni pred
turnirjem. Podobno je v Mariboru,
kjer pač kupijo, kar manjka.« (Tre-
ner Koprčank Marko Kalc po dru-
gem mestu v slovenskem pokalu,
Primorske novice, 19. 1.)

»Inzaghi ima v rokah ekipo, ki
je napačno že v principu. Ni ne bor-
cev ne kakovostnih igralcev. Je hi-
brid z imenom Milan in pričakuje
se, da bo samo ime rodilo čudež.«
(Komentator Mario Sconcerti, Cor-
riere della Sera, 19. 1.)

»Najboljša leta Slovenije so
minila, zato se ne slepite.« (Bogdan
Tanjević o košarkarski bodočnosti,
Dnevnik, 19. 1.)

Zanimive
zgodbe
in Cankarjev
poduk

Verjeti v tako Slovenijo, ki se do svo-
jih manjšin v tujini obnaša, kot da bi se
zadeve dogajale v lepotnih manekenskih
salonih, ne zavedajoč se, da je lepega bolj
malo in da razne državne ali deželne
uprave v belih svilenih rokavicah kirur-
ško natančno, skoraj neopazno, režejo
pravice, je mučno težko. O tem bi velja-
lo sestaviti zgodbe, da bo v zgodovino za-
pisana slepota trenutnih povzpetnikov,
kajti le umetnost ostaja v času neskalje-
na in verodostojna kronistka življenja in
njegovih pojavnosti. Le umetnost je po-
štena pričevalka zablod, bolečin, izdaj-
stev, junaštev, vzhičenosti, hrepenenja,
vztrajanja... zato pa je večna. Ob žalos-
tnih so seveda tudi lepe zgodbe, ki jih mo-
goče s pogledom le oplazimo, a sestavljajo
enakopravni mozaik podobe, ki jo velja

občudovati. Eno takih nevsakdanjih za-
nimivih zgodb je zapisal 28-letni Jaka Ih-
beisheh iz Vodic, sin Slovenke in Pale-
stinca, ki sta se spoznala v Zagrebu. Pred
leti je Jaka po zelo dolgem času spet obu-
dil stike z očetom, s prevzemom pale-
stinskega državljanstva pa je postal tu-
di reprezentant države, ki je Slovenija
uradno sicer še vedno ne priznava. Kaj
je tu posebnega? Posebno je to, da se je
Jaka Ihbeisheh vpisal v zgodovino Pale-
stine, Slovenije in športnega vsemirja. Je
namreč prvi, ki je za Palestino dosegel gol
na uradnem (mednarodnem) tekmova-
nju - azijskem prvenstvu 2015, ki ga te dni
gosti Avstralija.

Nasploh so slovenski športniki ko-
nec tedna precejkrat opozorili nase.
Prevc in tovariši z odličnimi nastopi v Za-
kopanih, Mazejeva z nezadržnim vzpo-
nom drugemu velikemu kristalnemu glo-
busu nasproti, Jadran z žal minibasket-
skim izkupičkom točk, pa Olympia in Slo-
ga med odbojkarji, da ne govorimo o
Marku Kalcu, ki je s koprskimi dekleti
zaigral v finalu slovenskega odbojkar-
skega pokala in da ne govorimo o slo-

venskih rokometaših, ki v Katarju igrajo
duhovito in razpoloženo. Nekaj težav so
sicer imeli v prvem polčasu tekme proti
Čilu, dokler jih je spodbujal Borut Pa-
hor..., potem so nasprotnika zmleli in poz-
neje tudi Beloruse. Aljaž Bedene pa je
imel celo to čast, da je ponoči v uvodni
tekmi zaigral proti prvemu nosilcu veli-
kega teniškega turnirja v Melbournu
Đokoviću.

A prvo ime zadnjih dni je zagoto-
vo Lindsey Vonn. Američanka, ki je kljub
ločitvi (sedaj je njen partner najbolje
plačani športnik na svetu Tiger Woods)
ohranila priimek nekdanjega soproga, je
postala najbolj uspešna smučarka vseh
časov. S triinšestdeseto zmago včeraj v
Cortini je potolkla rekord legendarne
Avstrijke Annemarie Moser Proell, ki pa
je za 62 zmag potrebovala kar 158 te-
kem manj. Vonnova, ki je lani utrpela
zelo hudo poškodbo in je mirovala sko-
raj vso sezono, se je vrnila na sneg v vsem
svojem sijaju. V Cortini pa ji je uspel še
dodaten rekord, da je združila svojo dru-
žino. Starša Linda in Alan sta namreč
tudi ločena in v mondeno ladinsko

zimsko središče sta prišla vsak s svojim
novim partnerjem oziroma partnerico.
Vsi so se skupaj celo fotografirali, seve-
da na primerni varnostni razdalji eden
od drugega. Eh, to ni tako kot na foto-
grafijah z Ukmarjem in Gabrovcem, ko
varnostne razdalje ni, sami nasmehi in
med, čeprav bi eden od dveh (uganite
kdo) rad pogrizel vse, kar diši preveč po
slovenstvu, kar spominja na znamenite
Cankarjeve satire in drame, ki so v tem
sodobnem času spet močno čislane in
igrane vsem, predvsem politikom v po-
duk.
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Iran četrtfinalist
SYDNEY - Iran se je na azijskem prvenstvu v Avstraliji brez poraza
uvrstil v četrtfinale. V tretjem krogu predtekmovalne skupine C je
premagal Združene arabske emirate z 1:0 (0:0); tudi njegovi tek-
meci so si že pred tem zagotovili nadaljevanje tekmovanja. Bahrajn
je v dvoboju ekip brez možnosti za četrtfinale premagal Katar z 2:1
(1:0). Iran se bo na naslednji tekmi verjetno izognila japonski re-
prezentanci, favoritinji skupine D. Najverjetnejši četrtfinalni tekmec
je Irak, sosed, s katerim ima Iran burno zgodovino.

Razburljivo v Afriki
BATA - Na afriškem nogometnem prvenstvu je Senegal v sku-
pini C po razburljivi končnici z 2:1 premagal Gano. Junak Se-
negala je bil Moussa Sow, ki je zadel že v tretji minuti sod-
nikovega dodatka za zmago z 2:1. V večerni tekmi je prvi pol-
čas med Alžirijo in Južno Afriko minil brez zadetkov. Prvi gol
je JAR dosegel v 51. minuti. A veselje je bilo kratko, najprej
je Tokelo Rantie zgrešil enajstmetrovko, ki bi lahko pomeni-
la 2:0, na koncu pa je Alžirija prišla do prepričljive zmage.

ALPSKO SMUČANJE - S 63. zmago Lindsey Vonn boljša od legendarne Anne Marie Proell

Še ni končala

POGLED Z VEJE

Mimogrede ste morda med vrsticami
časopisov prebrali, da sta v teku tako afri-
ško kot azijsko nogometno prvenstvo.

Afrika 1. Afriško prvenstvo je najmo-
čnejšim evropskim ligam zgolj kamen spo-
tike, saj so »morali« številni afriški nogo-
metaši opustiti klubsko obveznost in obleci
reprezentančni dres. Evropejce nas še ni za-
pustil kolonialistični ego. Odzivi trenerjev in
klubskih predsednikov so bili skoraj v celoti
negativni. Nihče ni ponosno izjavil, da ima
v ekipi nekaj odličnih afriških fantov, ki se bo-
rijo za naslov črne celine. Resnici na ljubo
so vodstva klubov vedno bolj sitna, tudi ko
mora nogometaš obleci dres domače (v na-
šem primeru slovenske ali italijanske) drža-
vne selekcije. Vse bolj se pritožujejo evropski
nogometni zvezi UEFA in v primeru poškodb
zahtevajo bajne odškodnine.

Afrika 2. Afriške nogometne repre-
zentance še zdaleč niso na nivoju evropskih
(in južnoameriških). V devetdesetih letih
prejšnjega stoletja je bil trend vse bolj pozi-
tiven: Nigerija, Kamerun, Slonokoščena
obala so tako začele premagovati »bele« no-
gometaše. Strokovnjaki so takrat izjavili, da
bo kmalu čas za prvo afriško zmagoslavje na
svetovnem nogometnem prvenstvu. Piše se
leto 2015 in afriški nogomet stagnira. Ka-
kovostnega skoka ni. Prepričan sem, da se tu-
di na prihodnjih dveh SP leta 2018 v Rusi-
ji in 2022 v Katarju ne bo nobena afriška re-
prezentanca uvrstila v finale.

Afrika 3. Afriške državne reprezen-
tance (skupno jih je 16) na afriškem prven-
stvu trenirajo v glavnem belopolti trenerji.
Največ je Francozov (5), med njimi slavni 67-
letni Claude Le Roy (Kongo, zanj pa je že
osma izvedba Afriškega pokala). Temnopolti
»coach-i« so le trije: vodijo pa Južnoafriško
republiko (v JAR je nogomet šport temno-
poltih, ragbi pa belopoltih), Zambijo in RD
Kongo. Zakaj? Afrika je bila vedno celina za
pustolovce, pa tudi sleparje, ki so domače-
mu prebivalstvu radi »prodajali dim«. No-
gomet na to sploh ni bil imun. In prav za-
radi tega se žogobrc ni uspel razviti in se vsaj
približati evropskemu nivoju, pa čeprav igra-
jo številni afriški nogometaši v najboljših ev-
ropskih ligah. Dolgoročnih ciljev ni. Resnici
na ljubo se v marsikateri afriški državi ne
da dolgoročno razmišljati, saj so prioritete
druge: vojne, lakota, bolezni, revščina, šol-
stvo.

Azija 1. Slovenci bomo (končno) bolj
razpoznavni tudi na Bližnjem vzhodu. Bolj
natančno v Palestini. Nogometna reprezen-
tanca še neobstoječe države (kdaj bomo vi-
deli tudi Kurdistan?) je na azijskem nogo-
metnem prvenstvu dosegla prvi zgodovinski
gol proti Jordaniji. Dosegel ga je nogometaš
novomeške Krke Jaka Ihbeisheh, 28-letni sin
palestinskega očeta in slovenske matere.
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CORTINA D'AMPEZZO - Ameri-
čanka Lindsey Vonn je s prepričljvim slav-
jem na včerajšnjem superveleslalomu za
svetovni pokal, drugim v dveh dnevih, pre-
segla 35 let star rekord slovite Moser-Pröl-
love po številu zmag. Zbrala jih je 63. Sku-
paj med vsemi v zgodovini alpskega smu-
čanja ima največ zmag legendarni Elanov
Šved Ingemar Stenmark, ki je slavil kar na
86 tekmah.

»Ta rekord je za zgodovino. Nedavno
si nisem mislila, da ga bom lahko kdaj do-
segla. Tako dolgo je že veljal in je pomem-
ben mejnik ne le zame, ampak tudi za šport.
Mislim, da bo nov rekord veljal naslednjih
35 let. Dosegla sem ga na progi, ki jo imam
zelo rada in na kateri sem bila prvič med
prvo trojico, ter tudi po dolgi odsotnosti za-
radi poškodb,» je po slavju na progi Olym-
pia delle Tofane dejala Vonnova.

Uspeh proslavljal
tudi Tiger Woods
Njen uspeh je proslavila celotna dru-

žina, tako mama in mačeha kot tudi oče in
očim ter sestra in njen fant, zvezdnik gol-
fa Tiger Woods. Leta 2007 se je tekmoval-
ka z dekliškim priimkom Kildow poročila
z nekdanjim smučarjem Thomasom Von-
nom, ločila pa sta se štiri leta potem; zad-
nja leta prijateljuje z Woodsom.

»Nisem imela pojma, da bo Tiger da-
nes prišel v Italijo. Poslal mi je le SMS in
mi zaželel srečo. Potem pa tako presene-
čenje. Res lepo, da me je prišel spodbujat
v Cortino,« je bila vesela in presenečena
Vonnova. Štirinajstkratni zmagovalec naj-
večjih golf turnirjev na svetu je zanjo sti-
skal pesti v ciljnem prostoru, zamaskiran
s kapuco in sončnimi očali.

Vonnova vsekakor že v nedeljo ni
skrivala, da ji več pomeni olimpijsko zla-
to.«Olimpijsko zlato v smuku iz Vancou-
vra je zame še vedno na prvem mestu. To
so bile sanje mojega otroštva, saj o 62 zma-
gah svetovnega pokala res ni možno sa-
njati,» je dejala po nedeljski zmagi.

Do leta 2018!
Ob tem ne gre spregledati, da Von-

nova še ni rekla zadnje besede v tekmo-
valnem smučanju. Nove priložnosti naj bi
se vrstile vse do leta 2018, ko bodo na spo-
redu olimpijske igre v južnokorejskem
Pjeongčangu: «Do takrat nameravam
vztrajati. Gledam naprej in skušam se ved-
no osredotočiti le na eno tekmo.»

Vonnova je za rekord potrebovala
dolgo. Prvič je stopničke še kot Lindsey Ca-
roline Kildow osvojila že pred 11 leti prav
v Cortini, decembra 2005 pa je v Lake Loui-
su osvojila tudi prvo zmago. Za njeno ka-
riero je najbolj odgovoren njen oče Alan
Lee Kildow, nekoč sam tekmovalec, ki je in-
tenzivno pomagal pri njenem razvoju. Del
znanja pa je tudi avstrijskega, saj se je tek-
movalka s pravim smučanjem srečala v aka-
demiji Ericha Sailerja v Minnesoti.

Ko je bila stara 11 let, se je družina
preselila v Vail, kjer je Vonnova nadaljeva-
la treninge. Prijateljev in sosedov ni zapu-
stila le Lindsey, ampak tudi njeni starši ter
četverica bratov in sester. Pot jo je peljala do
prvega nastopa v svetovnem pokalu v Park
Cityju, ko je imela vsega 16 let. V naslednji
sezoni je nato v Salt Lake Cityju prvič v ka-
rieri nastopila tudi na olimpijskih igrah, kjer
je osvojila šesto mesto v kombinaciji.

Velikega uspeha niso prinesle niti igre
v Torinu 2006, zato pa je prve medalje na
velikih tekmovanjih osvojila leto dni poz-
neje na SP v Aareju, kjer je bila srebrna v
superveleslalomu in smuku.

Sledila so prva leta velikih uspehov,
ko je Vonnova trikrat slavila v skupnem se-
števku svetovnega pokala. Na SP 2009 je
osvojila zlati medalji v obeh hitrih disci-
plinah, na olimpijskih igrah 2010 v Kana-
di pa še smukaško zlato.

V sezoni 2010/11 so ji v boju z Nem-
ko Mario Riesch zmanjkale tri točke, a je
še en globus odnesla domov v naslednji se-
zoni, ko je potolkla vse rekorde v ženski
konkurenci, ki pa so po zaslugi Tine Ma-
ze zdržali le eno leto. A samozavest Von-
nove je naraščala in naraščala, vse do te me-
re, da je oktobra 2012 zaprosila Medna-
rodno smučarsko zvezo, da bi smela na-
stopiti na moškem smuku v Lake Louisu,
kar pa je Fis zavrnila.

Premagala tudi depresijo
Da bo Vonnova napadla rekord Pröl-

love, je bilo jasno najkasneje 26. januarja
2013 na Pohorju, ko je tekmovalka na Zla-
ti lisici dobila veleslalom in osvojila 59. zma-
go v karieri. Kljub nekaterim težavam z de-
presijo, o katerih je spregovorila za revijo
People, se je uspešno vrnila v belo karava-
no. Vsaj začasno jo je na tej poti ustavil grd
padec 5. februarja 2013 na superveleslalo-
mu v Schladmingu, uvodni disciplini sve-
tovnega prvenstva, kjer si je potrgala no-
tranje in križne kolenske vezi.

Vrnitev je bila dolgotrajna, saj je tek-
movalka želela čim prej nazaj v belo kara-
vano, nato pa si je novembra istega leta na
treningu v Koloradu še enkrat poškodovala

koleno. Kasneje je prekmalu nastopila v La-
ke Louisu in Val d'Iseru in zato zaradi ob-
novljene poškodbe morala izpustiti tudi
olimpijske igre lani v Sočiju. Na smuči se
je Vonnova vrnila šele decembra na ame-
riški turneji in tam tlakovala pot do abso-
lutnega smučarskega rekorda.

Tina Maze,
velika prednost

CORTINA - Tina Maze ima na
skupni lestvici svetovnega pokala še
vedno zelo veliko prednost. Za nekaj
točk se ji je približala Avstrijka Anna
Fenninger, ki je na včerajšnjem su-
perveleslalomu pristala na 2. mestu
(tretja je bila Tina Weirather iz Liech-
tensteina), a ta rezultat je Mazejeva
ublažila s 4. mestom, v nedlejo pa je
bila na smuku peta, Fenningerjeva pa
šele deveta.

Svetovni pokal, skupno (18): 1.
Tina Maze (Slo) 972, 2. Anna Fen-
ninger (Avt) 641, 3. Mikaela Shiffrin
(ZDA) 605. 4. Lindsey Vonn (ZDA)
538, 5. Frida Hansdotter (Šve) 459, 6.
Kathrin Zettel (Avt) 450, 7. Elisabeth
Görgl (Avt) 409, 8. Viktoria Rebens-
burg (Nem) 371, 9. Lara Gut (Švi) 350,
10. Maria Pietilä-Holmner (Šve) 347.

Ta je pa
dobra!
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Konec 1. dela
V nogometni A-ligi se je končal prvi del, Juventus pa je svojo pred-
nost pred Romo na vrhu lestvice povečal na pet točk. Vse bolj
se poglablja kriza milanskih ekip. Obe moštvi delita šele 6. me-
sto, a boj za ligo prvakov (3. mesto) vendarle še ni izgubljen. Samp-
doria in Sassuolo sta glede na pričakovanji največje preseneče-
nje. Vrstni red: Juventus 46, Roma 41, Napoli in Sampdoria 33,
Lazio 31, Fiorenitna 30, Genoa 28, Milan, Inter in Palermo 26, Sas-
suolo 25, Udinese 24, Torino 22, Verona 21, itd.

Nosilke v težavah
MELBOURNE - Uvodni dan prvega grand slam turnirja sezone
v tenisu, odprtega prvenstva Avstralije v Melbournu, se je mo-
ralo posloviti kar nekaj nosilk. Največje presenečenje je zagotovo
poraz petopostavljene igralke, Srbkinje Ane Ivanović. Premagala
jo je Čehinja Lucie Hradecka, ki bo tako tekmica Slovenke Po-
lone Hercog v drugem krogu. Slovenka je premagala Kitajko
Wang Qiang. Poleg Ivanovićeve so od boljših igralk izpadle še
Nemka Angelique Kerber (9.) in Čehinja Lucie Šafarova (16.).

ROKOMET - Na SP v Katarju boljši multietični gostitelji

Prvi poraz Slovenije
Kultura

Pred časom me je znanka, ki de-
luje pretežno na kulturnem področju,
vprašala, kaj menim o tem, da bo letos
Prešernov dan organiziralo Združenje
slovenskih športnih društev v Italiji
(ZŠSDI). Odvrnila sem ji, da nimam nič
proti temu, skeptična sem bila le glede
datuma, saj bo istega dne tudi derbi
med Krasom in Triestino, Jadran Fran-
co pa bo igral deželni derbi v Pordeno-
nu. A o tem najbrž ni odločal organi-
zator sam. Z mojim odgovorom vselej ni
bila navdušena: »Aha, torej bodo zdaj
kulturna društva organizirala košar-
karske turnirje?« Jasno mi je bilo, da no-
vice v enem delu kulturnih krogov niso
dobro sprejeli. Dobila pa sem tudi po-
trditev, da je ločnica med športom in
kulturo pri nas (še) velika.

Razlogov je morda več, a jih ne po-
znam. In spet nimam nič proti temu, če
bi kulturna društva organizirala ko-
šarkarski turnir. Na Goriškem se to že
dogaja z nogometom, saj poletne turnirje
organizirata dve kulturni društvi, Ska-
la in Oton Župančič. Pa zaradi tega ni
nič manj športnikov na turnirju, najbrž
pa v športu uživajo tudi »kulturniki«.

Da smo športniki prilagodljivi? Ne
vem, vselej pa se mi zdi, da je šport v svo-
jem najširšem pomenu od vedno del kul-
ture. Šport je že od Antike vključeval tu-
di prvine kulture. Prve olimpijske igre
niso bile niti zdaleč samo verski in špor-
tni dogodek. Med Igrami so se zbirali ki-
parji in pesniki, ki so tam črpali navdih.
Pomembno vlogo sta na antičnih igrah
imeli tudi glasba in umetnost, saj so se
ob igrah prirejala tudi številna tekmo-
vanja kulturne narave.

Tudi mnogo kasneje, pri Tržaškem
sokolu, je bila kultura v sinergiji s špor-
tom. Osnova delovanja je bila telovad-
ba, hodili pa so tudi na izlete, prireja-
li družabnosti, veselice, plese, čajanke,
miklavževanja, pustovanja in tečaje.

Danes se je ta povezava povečini
izgubila. Tudi pri nas, ko govorimo o
kulturi in športu, največkrat razpra-
vljamo o dveh (včasih nasprotnih) ta-
borih. Vendar je želja k vzpostavitvi glo-
blje povezave že zaznavna. Osrednja
olimpijska zveza bi povezavo s kulturo
spet rada obnovila: to se že kaže pred-
vsem v vse bolj spektakulatnih (kultur-
nih?) otvoritvah, ki so vse prej kot špor-
tni dogodek.

Ali se nismo že iz rimskih časov
naučili, da naj bo zdrav duh v zdravem
telesu? Naj bo vsaj pri nas prvi korak
zbliževanja letošnja Prešernova pro-
slava.
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#podmornica
Nov rekorder v bazenu je tudi potapljač
Alberto Calesella. S kolesom je zapeljal v
najgloblji bazen na svetu, ki se nahaja v
okolici Padove. Dosegel je globino -42 me-
trov na sedlu gorskega kolesa, ki je bilo pri-
merno opremljeno z zaviralnimi baloni.
Rekord bo služil tudi za promocijo sep-
tembrskega kolesarskega sejma Expobici.
K sreči je to le potegavščina. Kolesarski po-
kal Dvajset tisoč milj pod morjem naj ne
bi zagledal luči.

#krokodil
»Ko sem želel vzeti žogo iz vode, me je v
hipu ugriznil krokodil.« Tako je začivkal

ali boljše zajokal Arjen Robben preko svo-
jega Twitter naslova. Nogometni zvezdnik,
ki se te dni mudi na pripravah v Dohi z
münchenskim Bayernom, je želel opozo-
riti na svojo poškodbo prstov in sprožil kar
veliko zanimanje glede ugriza. Šlo pa je vse
prej kot za katarskega plazilca, saj se je Ni-
zozemec ponesrečil z utežjo med vadbo v
fitnesu. Že dobro, da je desni bočni na-
padalec spretnejši v preigravanju na-
sprotnika kot v zganjanju preplaha.

#plavalec
Preplašen pa gotovo ni morski pes iz Bal-
timore, plavalec Michael Phelps. Sodniki
so mu pred dnevi preklicali letni zaporni
nalog zaradi ponovne vožnje pod vplivom
alkohola, nato je njegova bivša ljubimka
Taylor Lianne Chandler izjavila, da je bi-
la do 20. leta moški. Po operaciji je postala
zapeljiva ženska, ki je v past ujela ameri-
škega plavalca. Za nameček se je nekda-
nji David, sedaj Taylor, odločila, da pos-
name trdoerotični film z naslovom »Lov
na zaklad«. Film ni še izšel, zakaj pa je 22-
kratni dobitnik olimpijskega odličja po-
novno pijančeval, je lažje razumljivo.
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Jure Dolenec je bil
z osmimi goli
najbolji strelec za
Slovenijo 

ARHIV ANSA

KOŠARKA - Tržaški Pallacanestro Trieste

Obstanek zagotovljen,
play-off pa je še dosegljiv

Pallacanestro Trieste je s sicer ne povsem prepričljivo igro
na tujem premagal zadnjeuvrščeni Veroli. S tem je poglavje ob-
stanek ad acta in ostaja do konca sezone edini cilj le še uvrstitev
v končnico. Tržačani igrajo na trenutke navdušujoče, na trenut-
ke pa zapadejo v popolno apatijo. K sreči sta v nedeljo igrala na
običajnem nivoju Tonut in Holloway, v prvem počasu je nekaj do-
dal še Mastrangelo, v drugem pa Carra, Grayson in Candussi, to
pa je bilo tudi dovolj za zmago. Za ohranitev sedmega mesta pa
bo treba verjetno narediti kaj več. Prvi preiskusni test bo že jutri,
ko bodo Tržačani gostili Barcellono, ki je s sponsorizacijo prav-
kar rešila svoje finančne probleme.

V prvi ligi je bilo prvenstvo prekinjeno zaradi tekme zvezd,
v prvi ženski ligi pa je tačas še vedno zadnjeuvrščeni SGT Calli-
garis (Vida 22) doživel vnovični poraz na domačih tleh 45:89 pro-
ti močnemu Schiu. Novi trener Zovatto očitno ni mogel poskr-
beti za preobrat v igri Tržačank.

Izid : Basket Veroli - Pallacanestro Trieste 70:76 (16:18, 32:35,
51:53) Pallacanestro Trieste: Coronica, Fossati, Tonut 20, Gray-

son 4, Marini, Holloway 20, Prandin, Mastrangelo 9, Candussi 9,
Carra 14.

Nekaj statističnih podatkov: met iz igre Veroli 21:56 (38 %),
Trst 33:70 (47 %), prosti meti Veroli 24:32 (75%), Trst 3:5 (60%),
skoki Veroli 38, Trst 34.

Marko Oblak

NBA - Ekipa Memphis Grizzlies je doma premagala Port-
land Trail Blazers s 102:98. Odločil je slovenski košarkar Beno
Udrih, ki je zadel 8,7 sekunde pred koncem. Igral je v prvi peter-
ki Memphisa, zadel vseh sedem metov iz igre in bil s 17 točka-
mi, sedmimi skoki in tremi podajami statistično najboljši na tek-
mi.

SLOVENIJA - FIBA Europe je sporočila urnik tekem Slo-
venije v 1. delu Eurobasketa 2015, ki bo septembra v Zagrebu na
Hrvaškem: 5. septembra Hrvaška - Slovenija ob 21.00; 6.9 Slove-
nija - Gurizija ob 18.00; 8.9. Slovenija - Nizozemska ob 15.00; 9.9.
Grčija - Slovenija ob 15.00; 10.9.: Slovenija - Makedonija ob 15.00

VČERAJŠNJI IZIDI
3. kroga

Skupina A: Španija - Čile 37:16 (14:7),

Belorusija - Brazilija 29:34 (12:16), Slovenija -

Katar 29:31 (15:18) . Vrstni red: Španija in Katar

6, Slovenija 4, Brazilija 2, Belorusija in Čile 0.

Jutri: 15.00 Slovenija -Brazilija, in Čile -

Belorusija, 17.00 Katar - Španija.

Skupina B: BiH - Makedonija 22:25 (11:13),

Hrvaška - Iran 41:22 (19:13), Avstrija - Tunizija

25:251. Vrstni red: Hrvaška in Makedonija 6,

Avstrija 3, BiH 2, Tunizija 1, Iran 0.

NEDELJSKI IZIDI
2. krog

Skupina C: Islandija - Alžirija 32:24 (12:13),

Egipt - Francija 24:28 (11:14), Češka - Švedska

22:36 (10:19). Vrstni red: Švedska in Francija 4,

Egipt in Islandija, Češka in Alžirija 0 . Danes:

17.00 Češka - Egipt, 19.00 Francija - Islanidja

in Švedska - Alžirija.

Skupina D: Argentina - Poljska 23:24 (12:11),

Nemčija - Rusija 27:26 (9:13), Savdska Arabija

- Danska 18:38 (6:20). Vrstni red: Nemčija 4,

Danska 3, Rusija in Poljska 2, Argentina 1,

Savdska Arabija 0. Danes: 17.00 Poljska -

Rusija in Nemčija - Argentina; 19.00 Danska -

Rusija.

AMERIŠKI NOGOMET

Znana finalista
NEW YORK - Branilci naslova Seatt-

le Seahawks in New England Patriots so fi-
nalisti lige ameriškega nogometa NFL. Pa-
trioti so v polfinalu zlahka s 45:7 premagali
Indianapolis Colts, Seattle pa je po podalj-
šku z 28:22 ugnal Green Bay Packers. Po-
dajalec New Englanda Tom Brady bo 1. fe-
bruarja v Glendalu že šestič igral na Super
Bowlu, s čimer je prehitel prav tako legen-
darnega Johna Elwaya. Brady je na tekmi
proti Indianapolisu podal za tri zadetke, te-
kač LaGarrette Blount pa je pretekel 148
jardov in dosegel tri «touchdowne».

New England je doslej trikrat osvojil
naslov prvaka, in sicer v letih 2001, 2003 in
2004. Branilci naslova so pred domačimi
navijači «viseli» vse do zadnjih trenutkov.
Zaostajali so že z 0:16 po polčasu in s 7:19
v zadnji četrtini. Nato pa so v manj kot mi-
nuti dosegli dva zadetka, v podaljšku pa je
podajalec Russell Wilson takoj našel lovil-
ca Jermaina Kearsa in odločil tekmo.

Slovenija - Katar 29:31 (15:18)
Katar: Šarić, Stojanović, Marković 5,

Mabrouk, Roine, Capote 12, Al Karbi, Mu-
rad, Memišević 2, Damjanović 3, Vidal,
Mallash 7 (4), Benali 1, Madadi, Hamdo-
on, Hassab 1, Zakkar.

Slovenija: Škof, Prošt, Kavtičnik 1,
Natek, Dolenec 8 (1), Špiler, Skube 5, M.
Žvižej, L. Žvižej 7, Blagotinšek, Gaber 1,
Zorman 3, Bezjak 1, Kozlina, Gajić 3 (2),
Bombač.

Sedemmetrovke: Katar 5 (4), Slove-
nija 4 (3). Izključitve: Katar 14, Slovenija 10
minut.

DOHA - Slovenski rokometaši so do-
živeli prvi poraz na letošnjem sklepnem
turnirju v Katarju. Po zmagah nad Čilen-
ci in Belorusi so jih na kolena položili Ka-
tarci. Ob peščici domačih igralcev zanjo na-
stopajo štirje rokometaši iz BiH, po dva iz
Črne gore in Kube ter po eden iz Egipta,
Tunizije, Francije, Španije in Srbije, vodi pa
jih eden najbolj uspešnih rokometnih tre-
nerjev vseh časov, Španec Valero Rivera.

Slovenski selektor Boris Denić se je
slovitemu kolegu na nasprotni strani
igrišča zoperstavil z identičnim igral-
skim kadrom kot na tekmi z Belorusijo, v
svoji uvodni postavi pa je opravil le eno
zamenjavo, namesto Gorazda Škofa je v
vrata postavil Primoža Prošta. Njegovi soi-
gralci v polju - Luka Žvižej in Dragan Ga-
jić na krilnih, Miha Žvižej na krožnem ter
Jure Dolenec, Uroš Zorman in Sebastian
Skube na zunanjih položajih - so začeli
medlo, a po zaostanku z 1:4 po pičlih pe-
tih minutah igre počasi začeli prevzema-
ti nadzor na igrišču.

V nadaljevanju so vidno popravili
igro v obrambi, v napadu pa so se razpo-
loženemu Skubetu, ki je dosegel tri zapo-
redne gole za Slovenijo, nato pridružili še
njegovi soigralci. V 12. minuti so gostite-
lje ujeli na 7:7, minuto kasneje prvič na tek-
mi povedli po golu Zormana z 8:7, po nji-
hovem vodstvu z 10:7 pa je Rivera zahte-
val minuto odmora.

Po njej so Katarci vidno popravili svo-
jo igro, na krilih Rafaela Capota in Kama-
laldina Mallasha - v prvem polčasu je prvi
dosegel šest, drugi pa sedem golov - so slo-
venske rokometaše v 21. minuti znova pah-
nili v primanjkljaj (12:13), ki je sedem mi-
nut kasneje - navkljub Denićevi minuti od-
mora - dodatno narasel (13:16).

Slovenija je drugo polovico tekme za-
čela s slabim izhodiščem in se takoj poda-

la v neusmiljen lov za zaostankom treh go-
lov (15:18). A gostitelj se ni dal, vseskozi je
bil v rezultatski prednosti, tudi zavoljo do-
kaj statične slovenske igre, v kateri so pred-
vsem manjkali bliskoviti nasprotni
(pol)protinapadi in razpoložen posamez-
nik ali dva.

V 43. minuti je slovenski zaostanek
- ob igralcu več na igrišču - narasel na za-
skrbljujočih pet zadetkov (19:24), a nato je
slovenska igra vendarle dobila lepšo po-
dobo. Med 43. in 49. minuto je naredila del-
ni izid 5:1 in se po zadetku Dolenca pri-
bližala na 24:25, v zadnjih desetih minutah
pa skušala gostitelju prizadejati usodni uda-
rec. A ji ni uspelo, Dolenec je štiri minute
pred koncem dvoboja tekmo resda posta-
vil v začetno izhodišče (28:28), v razburlji-
vi končnici pa je bilo preveč napak. Žvižej
je dobri dve minuti zgrešil čisti strel s kril-
nega položaja, Kozlina si je prislužil iz-
ključitev, Katarci pa so jim medtem ušli na
nedosegljive tri gole in se veselili zmage.
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TOP & FLOP

Top scorer: Cigliani (Br) (na fotografiji) 15,
De Petris (J) in Štokelj (S) 14.

Top scorer vseh krogov: Bonetta (B) 34,
Slavec (Br) in A. Grimaldi 27.

Državna B-liga: Ban 221, De Petris 167, D.
Batich 158, Franco 134, Malalan 85,
Marusič 76, M. Batich 69, Diviach 60,
Ridolfi 46.

Deželna C-liga: Bonetta (B) 220, Cigliani
(Br) 185, A. Grimaldi (Br) 177, Basile (B) 163,
Slavec (Br) 155, Pigato (Br) 154, Scocchi (B)
139, Sterle (Br) 111, Pizziga (B) 103,
Spigaglia (Br) 99, Bole (B) 91, Favretto (B)
87, Daneu (B) 56, M. Grimaldi (Br) 43,
Semec (Br) 42.

Deželna D-liga: Škerl (K) 183, Lisjak (K)
170, Babich (S) 168, Štokelj (S) 160,
Hrovatin (K) 131, J. Zaccaria (K) 81, Hmeljak
(S) 79, Ferfoglia (S) 70, Starc (K) 67, G.
Regent (K) 65, Kojanec (S) 53, Doljak (S) 52.

TOP Prosti meti: Ban (J) 6:6, Cigliani (Br)
4:4, 2 točki: Doljak (S) in Slavec (S) 2:3 (66
%), De Petris (J) 7:11 (63 %). FLOP Prosti
meti: Pigato (Br) 1:4 (25 %), A. Grimaldi (Br)
5:10 (50 %), Breg 11:39 (28 %), 2 točki: D.
Batich (J) 0:5, M. Grimaldi (Br) 0:4; 3 točke:
Franco (J) 0:5, Ban (J) 1:4 (25 %), Jadran
4:17 (23 %), Sokol 4:12 (26 %).

Breg za Pokal FJK
Prvi del prvenstva deželne C-lige se je končal prejšnji ko-
nec tedna. Štiri najvišje uvrščene ekipe se bodo pomerile
tudi letos za pokal FJK. Med njimi je tudi tretjeuvrščeni Breg,
ki se bo za vstop v finale boril proti Codroipu. Prvouvršče-
ni Tarcento pa bo igral proit Latisani, ki si je mesto v poka-
lu pridružila v zadnjem krogu z zmago proti Ronchiju. Tek-
me bodo sicer šele med velikonočnim premorom. Na fo-
tografiji Christian Slavec

Basket day tudi po spletu
V soboto se je zaključil prvi del prvenstva deželne C-lige,
že ta konec tedna pa se bo začel drugi del s tradicional-
nim Basket dayjem. V Čedadu bo Bor Radenska igral pro-
ti Fagagni že ob 16. uri, Breg pa bo igral v nedeljo ob 12.
uri proti Don Boscu. V prvem delu je Bor Radenska izgu-
bil, Breg pa je bil zmagal, a so mu zaradi napake pri regi-
straciji trenerja odvzeli zmago. Vse tekme bo v živo po sple-
tu predvajala FVGsportchannel.

B-LIGA - Pogovor s Carlom De Petrisom (Jadran Franco)

»Zmaga sprožila gripo«

INTERVJU - Luca Gelleni

»Zame je bila to
najboljša odločitev«

V soboto je v dresu Brega odigral
drugo tekmo Luca Gelleni, ki bo 20. ma-
ja dopolnil 18 let. K matičenmu društvu
se je pridružil potem, ko je začel sezono
pri Jadranu.

Luca, zakaj ste se tako odločil?
Odločitev sem sprejel s trenerjem

Vatovcem in Bregom. Tu pri Bregu naj bi
imel večjo minutažo kot pri Jadranu. Do-
menili smo se, da bom tu treniral dvakrat
na teden, dvakrat pa z Jadranom, tekme
pa igral z Bregom. Mislim, da je to zame
najboljša rešitev, saj sem se letos vrnil po
poškodbi. Pomembno je, da zdaj igram,
ne pa da gledam tekmo na klopi.

Zakaj se Bregu nisi pridružil prej?
Pri Bregu so me snubili že na za-

četku sezone. Ker pa sem se marca ope-
riral in se po poškodbi vrnil šele konec
septembra, sem moral šele razumeti, če
bom zdržal ritem.

Kako je zdaj organiziran tvoj te-
den?

V ponedeljkih igram z mladinci Ja-
drana v prvenstvu U19 elite, ob torkih in
sredah treniram z Jadranom, ob četrtkih
in petkih pa z Bregom. Nato so še tekme.
Ker je Jadran zapustil Marusič, se bom
članski ekipi Jadrana za nekaj tednov pri-
družil trikrat na teden, z Bregom pa tre-
niral samo enkrat.

Ali te ne bomo več videli v dresu
Jadrana?

Če bo Jadran igral ob nedeljah, bom
nastopal tudi z Jadranom, sicer pa z Bre-
gom.

Treniraš z ekipama, ki igrajo v ka-
kovostno zelo različnih ligah. Kakšne so
razlike?

Treningi so seveda različni, z Ja-
dranom, normalno, tudi daljši. Sicer o tem

ne razmišljam veliko, osredotočen sem na
treniranje. Nikogar ne podcenjujem.

Doslej si z Jadranom odigral osem
minut. Kaj je za mladega igralca najte-
žje, ko se priključi ekipi v B-ligi?

Ko prvič vstopiš na igrišče, nikakor
ni enostavno. Prejšnjo soboto proti Ar-
zignanu pa zame ni bilo prvič, nekaj mi-
nut sem igral že v prvi tekmi sezone. Ve-
sel pa sem, da sem končal tekmo na igriš-
ču (smeh). Največ razlik je v dinamiki igre
in v obrambi: na primer prodore ne iz-
vajaš s tako lahkoto kot pri U19 ali v C-
ligi, vse je bolj komplicirano, a možno.

Jadranu so se letos pridružili štir-
je mladinci. Kakšna je vaša vloga?

Pomembna. Z nami lahko dobro
trenirajo, lahko igramo 5 proti 5.

Igraš tudi v prvenstvu U19 elite.
Kako bi ocenil sezono?

Dobro, saj smo tretji. S soigralci se
razumemo, čeprav nikoli ne treniramo
skupaj. (vs)

Tekma v Milanu je bila prehod-
na. Tako je napovedal že trener Vato-
vec, saj je zadnji teden obležala (zara-
di gripe) cela ekipa. Zdesetkani – od-
sotnih ni bilo, večina pa si je šele v pe-
tek opomogla – pa so zdržali nalet Mi-
lana samo prvo četrtino in polovico
druge, nato pa so pošle moči. »V četr-
tek sva trenirali samo jaz in Saša Ma-
lalan. Gripa ni opravičilo, vendar mo-
či so nam res zmanjkale. Tudi Franca,
ki je navadno pravi orjak, je gripa po-
vsem zdelala,« je pojasnil Carlo De Pe-
tris, ki je letos med boljšimi posamez-
niki. Na skupni lestvici skupine B je po
povprečnem številu točk za dve in tri
točke na petem mestu, že večkrat pa
je bil med boljšimi strelci ekipe.

Kako ste se v vaši vlogi pod ko-
šem znašli v B-ligi? Ali imate kaj več
težav, v kolikor imajo nasprotniki
največkrat kak kilogram več?

Različno in težje je kot v nižji li-
gi. Poleti sva z Borutom (Banom,
op.a.) vlagala v to, delala sva na fizi-
čni moči. Kot kaže, najbrž to ni bilo
dovolj, nekoliko pa nam vloženo de-
lo pomaga.

Vseeno ste bili spet med naj-
boljšimi pod košem. Ste s svojimi
predstavami zadovoljni?

Sem. Veliko košev pa dosegam s
pomočjo soigralcev, ki dobro vodijo
igro in podajajo žogo, da ostane igra-
lec prost in lahko zadene.

Vrniva se k tekmi. V drugem pol-
času ste s soigralci dosegli samo de-
vet točk. Je Milano zaklenil koš?

Milano sodi med boljše ekipe,
energij jim ni manjkalo, tekli so in ska-
kali, zelo dobro so nas branili, tako da
smo z veliko težavo napadali.

Ali ste si pred prvenstvom pred-
stavljali, da bo tako zahtevno?

Začeli smo opogumljeni, na va-
lu entuziazma po napredovanju in do-
brih nastopov iz prejšnje sezone. Ve-
deli smo, da bo težko, a kljub temu
mislili, da bomo zmagali nekaj več te-
kem. A zaradi različnih razlogov nam
to ni uspelo. Zdaj delamo na tem, da
bi direktne tekmece za obstanek pre-
magali.

Kateri je bil po vašem mnenju
glavni razlog za toliko porazov?

Mislim, da na naše nastope vpli-
va tudi to, da ne treniramo zjutraj, da
ne delamo na individualni vadbi in ni-
ti v fitnesu, da bi pridobili na fizični

moči. Pa še to: ko bi pridobili eno ali
dve okrepitvi, najbrž ne bi toliko zao-
stajali za ostalimi. Na vse seveda vpli-
va tudi poškodba Marca Diviacha, za-
to igramo vedno v okrnjeni postavi.

Prejšnji teden ste prvič zmaga-
li. Kaj vam je vlila prva zmaga?

Predvsem srečnost. Trener Vato-
vec pravi, da je gripa posledica prve
zmage. Po zmagi smo se namreč prvič
zares sprostili in se končno poveseli-
li. Po zmagi sta popustili vsa napetost
in jeza, ki je vrela v nas vse mesece.
Skratka, zmaga je bila zelo pozitivna.

Že jutri vas čaka deželni derbi
proti GSA Udine. Bo to misija nemo-
goče ali boste poskrbeli za napeto
tekmo, kot je bilo v prvem delu
prvenstva?

Nič ni nemogoče. Sicer ni eno-
stavno, ko je do zadnje sekunde ize-
načeno, nato pa izgubiš. Vemo pa, da
lahko merimo moči z vsemi. Vse se
lahko zgodi ... dejavnikov, ki lahko vpli-
vajo na razplet tekme, je več. Lahko za-
deneš odločilni met ali pa ga nasprot-
nik zgreši.

Ali je deželni derbi vsekakor
občuten?

Seveda. To je najbližje gostovanje
v letošnji sezoni. Podobno bo, kot če
bi igrali doma. (vs)

Carlo De Petris je
po številu

doseženih točk
drugi med
jadranovci.

Povprečno jih
doseže 10,4 v 29
minutah igre. Za

dve točki meče 51
%, pobere 4,6

skokov (povprečno
dva v napadu in

dva v obrambi) in
zbere skoraj 3

podaje na tekmo

FOTODAMJ@N

D-LIGA - Sokol

Kriza?
Je ni!

Ali je pri Sokolu nastopila kri-
za? »Ne, prvo tekmo v letu 2015 kljub
porazu smo igrali solidno, v petek pa
sem že na ogrevanju opazil, da ni pra-
vega pristopa, glava ni bila na me-
stu,« je pojasnil trener Lazarevski, ki
pa verjame, da bo derbi proti Kon-
tovelu – ob 18. uri v telovadnici Er-
vatti – že vlil novo motivacijo fantom.

Tudi Stefano Babich (na foto-
grafiji) meni, da je treba biti v tako
izenačenem prvenstvu vedno zbrani.
»Z izjemo prvih dveh ali treh, smo si

vsi zelo enakovredni. Res je tudi, da
smo mi premagali tudi boljše, izgubili
pa tudi proti nižjeuvrščenim eki-
pam, zato je pomembno, da smo ved-
no zbrani,« pravi igralec, ki se je le-
tos zaradi starosti (dopolnil bo 36 let),
bližine (živi v Devinu) in službe
odločil za nižjo ligo. Nihajoča igra pa
ima tudi svoje razloge: »Veliko po-
zornosti namenjamo tudi mladim.
Včasih potrebujejo pomoč, včasih pa
je dobro, da se na tekmi učijo sami.«

Jadran Franco že jutri v Vidmu
Jadran Franco bo tekmo 17. kroga igral že jutri (ob 20.45) na gostovanju proti videmskemu

GSA. Po vsej verjetnosti bo trener Vatovec imel na razpolago vse igralce. Franco, ki je zaradi gri-
pe izpustil še včerajšnji trening, bo po vsej verjetnosti nared, ni pa še znano, ali bo igral Diviach.

B-LIGA Urania - Jadran Franco 61:37,
Montichiari - Pordenone 71:65, Lugo - APU
Videm 69:71, Crema - Lecco 70:77, Arzignano
- Cento 73:86, Alto Sebino - Orzinuovo 86:67,
Bergamo - Bologna 75:74, Desio ni igral

Cento 16 13 3 1206:1077 26
APU 16 12 4 1157:1050 24
Montichiari 16 12 4 1172:1068 24
Orzinuovi 16 10 6 1230:1159 20
Fortitudo 15 11 4 1151:1085 20
Urania MI 16 10 6 1058:1001 20
Pordenone 15 9 6 1080:1048 18
Bergamo 16 9 7 1115:1090 18
Lecco 16 8 8 1116:1088 16
Alto Sebino 16 6 10 1125:1128 12
Lugo 15 6 9 1067:1088 12
Crema 16 5 11 1162:1218 10
Desio 15 5 10 1046:1129 10
Arzignano 16 2 14 1070:1360 4
Jadran Franco 16 1 15 1030:1196 2
PRIHODNJI KROG (jutri) Pordenone -
Arzignano, APU Videm - Jadran Franco, Desio
- Bergamo, Cento - Montichari, Lecco - Lugo,
Bologna - Alto Sebino, Orzinuovo - Urania
Milan, Crema bo prosta

C-LIGA San Daniele - Cervignano
87:72, Don Bosco - Fogliano 71:93, Servolana
- Tarcento 61:71, Breg - Tolmezzo 54:43, Ronchi
- Latisana 68:84, Fagagna - Romans 64:61, UBC
- Codroipese 55:73, Bor Radenska ni igral

Tarcento 14 12 2 1145:865 24
Codroipese 14 11 3 1057:888 22
Breg 14 10 4 950:844 20
Latisana 14 9 5 1009:1002 18
Fogliano 14 8 6 1097:1051 16
Romans 14 8 6 1138:1095 16
San Daniele 14 8 6 1081:1047 16
Don Bosco 14 8 6 954:942 16
Fagagna 14 8 6 953:958 16
Servolana 14 7 7 965:948 14
Tolmezzo 14 5 9 896:964 10
Bor Radenska 14 5 9 959:1045 10
UBC 14 3 11 796:986 6
Cervignano 14 2 12 908:1055 4
Ronchi 14 1 13 912:1130 2
PRIHODNJI KROG (24. in 25.1.) Bor Radenska
- Fagagna, Romans - Latisana, Cervignano -
UBC, Don Bosco - Breg, Ronchi - Servolana,
Codroipese - Tolmezzo, Tarcento - San Daniele

D-LIGA: Grado - Basket 4 80:64,
Perteole - Monfalcone 62:70, CBU - San Vito
62:70, Sokol - Goriziana 70:76, Alba - Santos
55:56, Kontovel ni igral

Santos 12 10 2 793:705 20
Grado 12 9 3 868:785 18
Monfalcone 12 9 3 843:772 18
Basket4 12 8 4 882:822 16
San Vito 12 7 5 805:814 14
Kontovel 11 6 5 755:705 12
Sokol 12 6 6 824:832 12
Goriziana 11 4 7 656:726 8
CBU 12 3 9 788:835 6
Alba 12 2 10 684:775 4
Perteole 12 1 11 765:892 2

PRIHODNJI KROG (24.1.) Santos - Grado,
Kontovel - Sokol, Goriziana - Alba, San Vito -
Perteole, Monfalcone - Basket 4
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Koprčankam ni uspelo
ŠEMPETER V SAVINJSKI DOLINI - Odbojkarice Nove KBM Branika
so v finalu zaključnega turnirja za slovenski pokal gladko, s 3:0 (18,
10, 14), premagali Luko Koper tržaškega trenerja Marka Kalca. Za
Mariborčanke je to že 14. naslov, Koprčanke, ki so v polfinalu pre-
senetljivo izločil branilke naslove, igralke Calcita Volleyballa, osta-
jajo pri enem. Državne prvakinje so bile v finalu boljše v vseh ele-
mentih odbojkarske igre, nekaj težav so imele le na začetku tek-
me. MVP igralka tekme je bila neustavljiva Izo Mlakar.

Poudarki
Učinkoviti tiskovni urad ŠZ Olympia je po tekmah minu-
lega konca tedna v sporočilu za javnost s poudarkom za-
pisal: fantastičen konec tedna za goriško (moško) odboj-
ko! Pet nastopov in pet zmag s 3:0. Dosegle pa so jih eki-
pe skupnega projekta v B2-ligi, D-ligi ter mladinskih
prvenstvih under 19, under 15 in under 13, ki uradno na-
stopajo pod različnimi imeni, v kateirh so zaobjeta društva
Olympia, Soča in Val. V združevanju je pač moč.

MOŠKA B2-LIGA - Trener Bassana Poletto o možnih razpletih v izenačenem prvenstvu 

»Olympia pred Slogo«

Top scorer moški: Bolognesi (Sl) 24.
Top scorer ženske: Bukavec (ZK) 25.
B2-liga: Terpin (Ol) 189, Gastaldo (Ol) 175,
Bolognesi (Sl) 155, V. Kante (Sl) 138, Cettolo (Sl)
133, Ivanovič (Sl) 124, Jerončič (Sl) 89, Persoglia
(Ol) 82, VIzin (Ol) 57 (Olympia s tekmo manj).
Ženska C-liga: Gridelli 141, Štoka 108, Spanio
86, Babudri 75, Balzano 61, P. Grgič 54.
Moška D-liga: S. Komjanc (So) 131, Milič (Sl)
113, Taučer (Sl) 111, Trento (Sl) 98, Pahor (So)
93, Manfreda (So) 91, Antoni (Sl) 81.
Ženska D-liga: Bukavec 184, Cassanelli 126,
Bressan 117, Micussi 91, Antognolli 35,
Zavadlal 32, Ghezzo 30.

ŽENSKA D-LIGA - Giulia Bressan, Doberdobka v dresu Zaleta Kontovel

Želim, da bi do konca prvega
dela ostale na »zmagovalnem odru«

Odbojkarice Zaleta Kontovel so se
po osmi zaporedni zmagi v D-ligi povz-
pele celo na drugo mesto. Novi obraz med
tistimi, ki navdušujejo še kar številne na-
vijače v dvorani Ervatti pri Briščikih, je le-
tos tudi Doberdobka Giulia Bressan (let-
nik 1992), študentka ekonomije v Trstu, ki
je dolgo let igrala v Gorici za Govolley.

Svoje odločitve za selitev na trža-
ški Kras se najbrž ne kesaš...

Seveda ne. Predvsem zaradi lepe
družbe v ekipi, zdaj tudi zaradi rezultatov,
ki so nepričakovano dobri.

Zakaj si se pravzaprav odločila za
Zalet Kontovel?

Prepričala me je kolegica na univerzi
Tadeja Zavadlal. Bilo je to zame prvič, da
zamenjam klub, zato je bilo na začetku
malo težko, a sem se zdaj lepo ujela z dru-
gimi. Lepo je tudi to, da delamo resno. Tre-
ningi so intenzivni od začetka do konca,
včasih trening tudi podaljšamo čez pred-
viden urnik.

Zdi se, da vam skupina za napre-
dovanje ne more več uiti.

Res kaže tako. Sobotna zmaga je bi-
la ključna. Sicer pa manjka še pet tekem
in nikogar ne smemo podcenjevati. Čeprav
bomo v drugi fazi na začetku vse ekipe

spet poravnane na nič točk, bi bilo tudi do-
bro, da prvo fazo končamo na “zmago-
valnem odru”. Žal bi mi bilo, da bi svojo
sedanjo uvrstitev poslabšale. Lepo zadoš-
čenje bi bilo, če bi končale na 2. mestu.

Nazadnje si v D-ligi igrala pred tre-
mi sezonami. Primerjaj takratno prven-
stvo z letošnjim.

Mislim, da je bolj ali manj na isti ra-
vni, pred recimo desetimi leti pa je bila li-
ga vsekakor močnejša. Je pa letošnje

prvenstvo izenačeno, saj se za 6. mesto bo-
ri dosti ekip.«

Se lahko borite tudi za napredo-
vanje?

Za zdaj je pomembno, da z uvrstit-
vijo v skupino za napredovanje dosežemo
obstanek.

Drugače bom vprašal. Je kdo za vas
nepremagljiv?

Ne mislim, da ne. Z vodilnim Trivi-
gnanom smo se pomerile na začetku se-
zone, ko smo bile neuigrane. Že takrat se
mi niso zdele nepremagljive. Nestrpno pri-
čakujem, da se z njimi spet pomerimo.
Zdaj smo zagotovo boljše pripravljene.

Katera tvoja soigralka najbolj iz-
stopa?

Sabrina Bukavec dela v tej ligi razli-
ko, a presenetile so tudi mlajše, Kalinova,
Barutova ...

Lahko sintetično poveš, zakaj slo-
venska ženska odbojka na Goriškem sta-
gnira?

Zdaj je v Gorici vse usmerjeno v
moško odbojko in se zdi, da je na žen-
skem področju vse črno. Manjka močan
odbor, ki bi skrbel za vse ekipe, zlasti
mlajše. Manjka tudi malo samozavesti in
zaupanja vase. (ak)

Giulia Bressan FOTODAMJ@N

ZALET SLOGA

Za uvrstitev
v pokalni finale
zadostuje točka

Odbojkarice združene ekipe
Zalet so se po četrti zaporedni zma-
gi (šesti z gladkim 3:0) vnovič povz-
pele na 4. mesto lestvice deželne C-
lige, saj sta konkurenta Volleybas in
Rizzi po pričakovanjih izgubila. Do
konca prvega dela manjka le še en
krog. Sedanji položaj jim omogoča
nastop v deželnem pokalu, za kate-
rega se bodo potegovale štiri naj-
boljše ekipe po prvem delu. Da se
uvrstijo v finale, kar je vmesni cilj nji-
hove letošnje sezone, je na sobotnem
gostovanju v Reani pri RojalKenne-
dyju (tradicionalno neugoden na-
sprotnik) dovolj, da osvojijo točko.

Sobota tekma proti mladin-
kam Tricesima je bila priložnost, da
so igrale tudi mlade in rezerve. Sko-
raj dva seta je na mestu korektorja
odigrala Scharom Costantini, ki je v
napadu dosegla 12 točk z izjemnim
66-odstotnim izkoristkom, na igriš-
če pa so za različna dolga obdobja
stopile tudi Jasna Vitez, Michele
Zonch in Nada de Walderstein. Več
časa je igrala tudi Anja Grgič, ki se
je v ekipo vrnila po zelo težki po-
škodbi. Omeniti velja, da je servira-
la kar 12-krat zapored, dosegla pa tu-
di tri ase. »V določenem trenutku
smo imeli na igrišču ekipo under 19,«
je poudarila pomočnica trenerja
Bosicha Staška Cvelbar.

Levo: z derbija v
Gorici, zgoraj
Diego Poletto 

FOTODAMJ@N

Krog pred koncem prvega dela,
razmerje sil v moški državni B2-ligi še
ni natančno določeno. Toliko bolj, ker
lestvica ni popolna. Pomembna tekma
med Trevisom in goriško Olympio je bi-
la namreč preložena. Na sporedu bo še-
le v četrtek, 29. januarja. Kljub tekmi
manj se je združena goriška ekipa po so-
botni zmagi proti Trebaselegheju povz-
pela na 3. mesto. To je sad štirih zmag
v zadnjih petih krogih. Tretje mesto de-
li z veronsko Isolo, proti kateri je v tem
času v gosteh izgubila s tesnim 3:2. Če
bi v Trevisu že igrali in - denimo - zma-
gali, bi bili na tretjem mestu, ki še vodi
v končnico za napredovanje, povsem sa-
mi. To pa je rezultat, ki si ga pred pri-
četkom sezone ne bi mogel predstavlja-
ti niti največji optimist. V igri za visoko
končno uvrstitev ostaja tudi Sloga Tabor
Televita, ki je na težkem gostovanju v
Bassanu iztrgala točko. Sicer pa je teo-
retsko v boju za vrh kar devet ekip.

Vozel, kdo je koliko res dober in za-
kaj je prvenstvo tako izenačeno, smo
skušali razvozlati z Goričanom Diegom
Polettom, trenerjem Bassana, ki dobro
pozna tudi oba slovenska drugoligaša.
Odgovora tudi sam nima, ponudil pa je
nekaj iztočnic.

»Zaradi finančne krize, se prven-
stvo B2-lige vse bolj spreminja v ama-
tersko ligo. V njej igra dosti izkušenih po-
sameznikov, ki so včasih v odbojki kar ve-
liko pomenili. Nekateri izmed njih so lah-
ko v višjih ligah zaslužili tudi 50.000
evrov na leto, zdaj pa igrajo v bistvu za-
stonj, v matičnih klubih, zgolj za zaba-
vo, temu primerna pa je tudi njihova
stopnja pripravljenosti. Eden od poka-
zateljev te vnovične »domačnosti« ekip
je tudi ta, da igrajo doma zelo dobro, v
gosteh pa precej slabše. Mi smo glede te-
ga klasičen primer,« trdi Poletto, ki pra-
vi, da je za boljše razumevanje pravega
razmerja sil v ligi potrebno še počakati.

Strinja pa se z oceno, da je Val-
sugana vendarle nekoliko boljša od
drugih. »To sem trdil že na začetku se-
zone, toda pozor: oni imajo štete igral-
ce, zato so najboljši le, če nastopajo v
popolni postavi.«

Boj v boju za nas predstavlja tudi
vprašanje, kdo med Olympio in Slogo
Tabor bo na koncu boljši. Poletto bolj
stavi na Olympio. »Olympia igra lepšo

odbojko. To je prvenstvo, v katerem je
odločilen doprinos najboljših tolkačev in
najboljših podajalcev. Olympia ima Hle-
deta, ki je tehnično in taktično eden naj-
boljših. S to oceno se je po sobotnem po-
razu v Gorici strinjal tudi trener Treba-
selegheja. Mene je glede Olympie prese-
netil tudi napredek, ki so ga pokazali v
sprejemu servisa in servisu. Da jih one-
sposobiš, jih moraš prisiliti, da je njihov
sprejem res daleč od mreže. Povrhu so tu-
di zelo motivirani,« hvali Poletto varo-
vance trenerja Marchesinija, posebno še
podajalca Hledeta. Toda Poletto hkrati
meni, da bo za Olympio zelo težko zma-
gati v Trevisu. »Če Treviso ne igra pod
pritiskom, je izjemno dober. Če bo Olym-

pia tam zmagala, bo to velik podvig,«
pravi goriški strokovnjak.

Kaj pa Sloga Tabor? »V soboto smo
jo premagali samo zato, ker se je v dru-
gem delu tekme prebudil naš korektor in
jih uničil na mreži in servisu. Oni so se
v naši veliki dvorani presenetljivo dobro
znašli. Servirali in napadali so zelo učin-
kovito, do vodstva z 2:1 v nizih so igrali
res dobro. Razlika je bila morda tudi v
tem, da smo mi v naši dvorani z visokim
stropom, uspeli ubraniti v polju veliko
število njihovih napadov. Tega v Repnu
ne bi mogli narediti,« je povedal Polet-
to. Nekoliko ga je začudilo, da Ambrož
Peterlin v soboto ni igral kot libero.

A. Koren

MOŠKA B2-LIGA Isola -
Treviso 3:0, Bassano - Sloga Tabor Televita 3:2,
Carbonera - Villafranca 0:3, Olympia -
Trebaseleghe 3:0, Padova - Zane’ 1:3, Bibione
- Cordenons 3:2, Povolaro - Valsugana 1:3

Valsugana 12 10 2 32:12 29
Villafranca 12 10 2 30:11 28
Olympia 11 7 4 26:14 23
Isola VR 12 8 4 26:19 23
Treviso 11 7 4 26:19 21
Sloga Tabor 12 6 6 26:21 21
Bibione 12 6 6 27:23 20
Bassano 12 7 5 26:25 19
Trebaseleghe 12 7 5 26:25 19
Zanè 12 5 7 20:28 14
Carbonera 12 3 9 14:31 11
Padova 12 4 8 15:29 10
Cordenons 12 2 10 15:30 8
Povolaro 12 1 11 9:35 3

PRIHODNJI KROG (25.1.) Trebaseleghe - Isola,
Volley Treviso - Povolaro, Villafranca - Bibione, Zane’
- Olympia, Cordenons . Carbonera, Valsugana -
Bassano, Sloga Tabor Televita - Padova

ŽENSKA D-LIGA
Fontanafredda - Fiume Veneto 3:1, Mossa -
Zalet Kontovel 1:3, Lauzacco - Latisana 3:2,
Fiumicello - San Vito 3:1, Libertas - DLF 0:3,
Ronchi - Trivignano 1:3, RojalKennedy - Buia
1:3, Estvolley - Tarcento 3:1, Martignacco -
Roveredo 3:2,

Trivignano 12 11 1 35:7 34
Zalet Kontovel 12 9 3 29:17 26
Fontanafredda 12 9 3 29:15 25
Roveredo 12 8 4 28:18 25
Buia 12 8 4 28:19 24
Mossa 12 7 5 24:19 20
Latisana 12 7 5 26:21 20
DLF Videm 12 7 5 24:19 20
Ronchi 12 6 6 26:20 19
San Vito 12 6 6 24:23 19
Lauzacco 12 7 5 25:24 17
Fiume Veneto 12 5 7 23:24 17
Martignacco 12 5 7 18:25 15
Tarcento 12 4 8 17:29 11
Fiumicello 12 3 9 16:31 11
RojalKennedy 12 3 9 16:30 10
EstVolley 12 3 8 15:29 10
Libertas 12 0 12 4:36 1

PRIHODNJI KROG (24.1): Trivignano -
Libertas, San Vito - Roveredo, Zalet Kontovel
- Fiumicello, Latisana - RojalKennedy, DLF -
Mossa, Tarcento - Lauzacco, Fiume Veneto -
Ronchi, EstVolley - Martignacco, Buia -
Fontanafredda

ŽENSKA C-LIGATimMusic
- Staranzano 3:1, Porpetto - Il Pozzo 3:2,
Millenium - RoyalKennedy 0:3, Volleybas - Vivil
0:3, Estvolley - Virtus 3:0, Pordenone - Rizzi 3:0,
Zalet Sloga - Tricesimo 3:0, S.Andrea -
Majanese 3:0

Vivil 14 14 0 42:3 41
Estvolley 14 13 1 39:6 39
Pordenone 14 11 3 37:12 34
Zalet Sloga 14 10 4 31:16 29
Volleybas 14 9 5 32:21 27
Rizzi 14 9 5 29:21 27
S.Andrea 14 8 6 28:25 22
Staranzano 14 7 7 27:29 20
TimMusic TS 14 6 8 23:29 19
Porpetto 14 8 6 27:23 18
RojalKennedy 14 5 9 25:29 18
Virtus TS 14 5 9 22:29 15
Il Pozzo 14 4 10 20:32 14
Tricesimo 14 1 13 5:40 4
Millenium 14 1 13 4:39 3
Majanese 14 1 13 4:41 2

PRIHODNJI KROG (25.1.) RojalKennedy -
Zalet Sloga, Villa - Porpetto, Staranzano -
Millenium, Virtus - S.Andrea, Il Pozzo - Estvolley,
Majanese - Volleybas, Rizzi -TimMusic,
Tricesimo - Pordenone

MOŠKA D-LIGA San Vito
- Lauzacco 3:0, CUS - Altura 3:0, Volleybas -
Sloga Tabor 0:3, Reana - Olympia 3:2, Soča -
Coselli 3:0, Cervignano - Aurora 2:3

Cervignano 10 9 1 29:6 28
Reana 10 9 1 27:12 24
Sloga Tabor 10 7 3 25:10 22
CUS Trieste 10 7 3 23:10 22
San Vito 10 7 3 24:17 18
Soča 10 6 4 22:16 18
Lauzacco 10 4 6 17:20 14
Olympia 10 3 7 13:24 9
Altura 10 3 7 12:24 8
Aurora 10 2 8 13:27 8
Volleybas 10 2 8 9:24 7
Coselli 10 1 9 5:29 2

PRIHODNJI KROG (24.1.) Altura - Soča, Coselli
- San Vito, Lauzacco - CUS Trieste, Olympia -
Cervignano, Sloga Tabor - Reana, Aurora -
Volleybas
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Under 12
Odbojka, nedelja, 18. ja-

nuarja v Trstu, nastopile ekipe
Bora, Brega, Kontovela in So-
kola (FotoDamj@n)

�
� Breg - Jadran

Košarka, under 15, v nede-
ljo, 18. januarja v Dolini (Foto-
Damj@n)



Val - Soča
Govolley

Odbojka, 1. ženska divizi-
ja, v soboto, 17. januarja v Go-
rici, Kulturni dom (Bumbaca)

�

Breg -
Primorec

Nogomet, 1. amaterska liga,
v nedeljo, 18. januarja v Dolini,
športni center Silvano Klabian
(FotoDamj@n)

�



Jakob Zidarich
Jakob Zidarich (letnik 1998) je di-

jak tretjega razreda jezikovnega liceja na
šoli Franceta Prešerna v Trstu. »Zelo mi
je všeč učenje tujih jezikov, zato sem se
odločil za to šolo,« je pojasnil svojo iz-
biro. Jakob igra od vedno košarko, ker
ga je ta šport navdušil že ko je obisko-
val osnovno šolo. Tudi večina njegovih
prijateljev se je ukvarjalo s košarko. Naj-
prej je začel z motoriko in minibaske-
tom pri Sokolu, nato pa je prestopil h
Jadranu. Ob raznih priložnostih, kot so
turnir na Dunaju in obmejni turnir, je
nastopal tudi za združeno ekipo ZSŠDI
in dosegel dobre rezultate.

»V bodočnosti bi najraje nadalje-
val z očetovim delom, to je z vino-
gradništvom, vendar me zanima tudi
medicina tako, da nisem še stoodstot-
no siguren, kaj bom počel v odraslih le-
tih.«

Poleg drugih športov ga zelo za-
nima motokros. Zelo si želi opraviti te-
čaj tudi za to športno veščino. Najraje
spremlja dirke Tonija Cairolija. V pro-

stem času igra
nogomet s pri-
jatelji in zahaja
na večerne za-
bave. Sledi
tudi ligi
NBA in
navija za
moštvo
Brooklyn
Nets in všeč
mu je igrani
slog organiza-
torja igre Net-
sov, Derona WIlliams.
Zanima se tudi za no-
gometno A ligo in navija
za turinski Juventus. Nje-
gov najljubši nogometaš je
Alessandro del Piero.

Šestnajstletniku iz Pra-
prota sta všeč gledanje filmov in
branje knjig; njegov najljub-
ši film je Fight Club, igralec
pa je Christian Bale. Najljubši
pisatelj je Stephen King.

UNDER 16 ŽENSKE

Zalet Sokol,
play-off se
oddaljuje

Skupina »zmagovalcev«
Zalet Breg – ASD Azzurra 3:2 (25:16,
25:23, 23:25, 17:25, 15:8)
Zalet Breg: Bortolin 3, Braico 1, Camassa
1, Corazza 13, Debernardi, Feri 32, Jez
(L2), Meneghetti 1, Monfreda, Olenik (L1),
Počkaj 7, Torcello 10, Zatti 2; trener: Dras-
sich.

Proti Azzurri so Zaletovke igrale
pod svojimi sposobnostmi in prikazale
neprivlačno igro. Nasprotnicam so do-
volile, da so se v tretjem in četrtem setu
razigrale in zelo dobro branile ter tako
izenačile v nizih. V petem nizu pa so do-
mačinke končno pokazale svojo premoč;
na mreži je bila neustavljiva Veronika Fe-
ri, ki je v tem, skrajšanem setu sama do-
segla osem točk od svojih skupnih 32.

Vrstni red: TIMmusic 9, Libertas-
Coselli 6, Zalet Breg 5, Azzurra 4, Vir-
tus&Olympia Volley Blu in Oma 3, Co-
selli Libertas 0.

Skupina »poražencev«
Centro Revisioni-S.A. - Zalet Sokol 3:0
(25:15, 25:19, 25:12)
Zalet Sokol: Breganti, De Luisa, Kobal, Ko-
cman, Kovačič, K. in S. Krevatin, Skerk, Uk-
mar, Zidarič, Venudo; trenerka: Žerjal.

Proti neposrednemu tekmecu za
osvojitev prvega mesta, ki vodi v play off,
so Zaletovke potegnile krajši konec.
Igrale so pod svojimi sposobnostmi, sla-
bo v vseh elementih igre, brez neke pra-
ve volje do zmage. Škoda, ker je bil S. An-
drea povsem v dometu naše ekipe.

Vrstni red: S. Andrea 9, Zalet So-
kol in Virtus&Olympia Volley 6, Ricrea-
tori Comunali 3, Poggivolley in Altura 0.

Skupina »zmagovalcev«
ZKB Coselli - Sloga Dvigala Barich 3:0
(25:8, 25:15, 25:11)
Sloga Dvigala Barich: De Luisa, Gruden,
Jerič, Lizza, Marion, Protti, Skerk, Udovič,
Ušaj; trener: Peterlin.

Slogašice so naletele na slab dan, ko
jim ni šlo nič od rok. Igrale so »zabloki-
rano«, na drugi strani mreže pa so stale
dobre in visoke igralke Cosellija, ki so nji-
hovo slabo igro prepričljivo kaznovale.

Oma Pallavolo – Sokol 2:3 (25:22,
14:25, 17:25, 25:20, 17:19)
Sokol: Bernard, Bordon, Cociani, Ferfoglia,
Gregori, J. Grilanc, Gruden, Jerman, Le-
giša, Lopreiato, Terpin, Zuppini; trenerka:
Zavadlav.

Med enakovrednima ekipama so
bile Sokolovke na koncu le boljše. Po
prvem izenačenem, sicer zgubljenem, se-
tu so naslednja dva zmagale z izredno
uspešnim začetnim udarcem. Žal so se
v četrtem, čeprav so vodile, ustavile pri
20. točki zaradi slabšega sprejema. V pe-
tem so vodile z 1:8 in nato 11:14, vendar
tekme niso znale takoj zaključiti. Pohvalo
zasluži Antje Gruden, ki je zelo dobro
servirala.

Vrstni red: Coselli 12, Oma 10, So-
kol in Azzurra 7, S. Andrea 6, Vir-
tus&Olympia Volley in Sloga Dvigala Ba-
rich 0.

Skupina »poražencev«
Pallavolo Altura - Kontovel 3:1 (25:18,
20:25, 26:24, 25:13)
Kontovel: Bertolini, Bole, Brecelj, Cala-
brese, Cattunar, Emili, Hussu, Juretič, Li-
nardon, Lonzar, Moro, Salotto; trenerka:
Cassanelli.

Tekma med Alturo in Kontovelom
je bila izenačena, vendar je Kontovelke
na koncu izdalo več napak. Na splošno
so igrale pod svojimi sposobnostmi,
posebno v četrtem setu pa jih je doletel
padec koncentracije. Kljub porazu za-
služijo pohvalo za pokazano igro Gior-
gia Cattunar in Margherita Emili.

Vrstni red: Coselli Oro in Altura 6,
Poggivolley, Oma Junior in Kontovel 4,
Ricreatori Comunali 0.

U19 MOŠKI

Za Olympio
nedorasli
zasledovalci
Aurora Volley
– Olympia 0:3
(12:25, 21:25,
21:25
Olympia: Bos-
si, Cobello,
Corsi, Kom-
janc, Manfre-
da (na sliki),
Princi, Š. Čav-
dek (L1); A.
Čavdek (L2), Franzot, Lupoli, Rus-
sian, Waschl; trener: Vogrič.

Pred tekmo sta si ekipi deli-
li drugo mesto na lestvici, sama
tekma pa je bila povsem eno-
smerna v korist Olympie, čeprav
so se Videmčani bojevali za vsa-
ko žogo. Odsotnega Terpina je
nadomestil Bossi, med tekmo pa
je trener Vogrič zamenjal več
igralcev, ne da bi se pri tem re-
zultat bistveno spremenil.

Sloga Tabor – Ausa Pav Cervi-
gnano 0:3 (22:25, 11:25, 14:25)
Sloga Tabor: Berdon, De Luisa, Je-
rič, Krečič, Markežič, Starec, Sutter,
Trento, Vatovaz; trener: Berlot.

Trener Berlot je z rezulta-
tom tekme le deloma zadovoljen,
saj je od prejšnje tekme napredek
sicer viden, kljub temu pa so Slo-
gaši odločno zagrešili preveč na-
pak. V prvem izenačenem setu je
bila igra domačinov presenetljivo
dobra, deset zgrešenih servisov pa
jim je preprečilo, da bi niz tudi os-
vojili. Zatem so popustili v spre-
jemu, kar je vplivalo na nadaljnjo
gradnjo igre.

Vrstni red: Olympia 8, Pu-
litecnica Friulana 7, Aurora Vol-
ley 5, Ausa Pav 4, Sloga Tabor 0.

U18 ŽENSKE

Nove
in prve
točke
Zalet Dvigala Barich – Oma
Pallavolo 3:1 (20:25, 25:21,
25:20, 25:23)
Zalet Dvigala Barich: Kojanec 12,
Legiša 3, Pertot 4, Roma 8, Vitez
14, L. Zidarič 5, Zaccaria (L); An-
toni 0, H. Zidarič 6; trener: Maver.

Zalet Dvigala Barich je pro-
ti Omi začel slabo in v prvem se-
tu igral zelo statično. V nadalje-
vanju, ko se je trener Maver
odločil za sistem igre 4-2 in v
igro poslal Hano Zidarič, so Za-
letovke pozitivno reagirale ter iz-
boljšale svojo igro. Na splošno pa
je Zalet Sloga igral pod svojimi
sposobnostmi in dejansko zma-
gal zaradi napak nasprotnic v
končnici nizov.

Zalet Kontovel - Altura 3:0
(25:17, 25:22, 25:15)
Zalet Kontovel: Bertocchi, Bon-
tempi, Čufar (L1), Kralj, Lugo,
Miniussi, Monfreda, Petaros (L2),
Racman, Senn, Štoka; trener: Pri-
vileggi.

Zalet Kontovel je vknjižil
prve tri točke v prvenstvu. Zma-
gal je sicer proti slabšemu na-
sprotniku, kljub temu pa si vse
igralke zaslužijo pohvalo. Tekma
je bila enosmerna, čeprav so se
v prvih dveh setih Zaletovke
prilagodile igri nasprotnic ter
preveč grešile (predvsem v na-
padu). V tretjem pa so z zbrano
in dobro igro odločno zaključi-
le tekmo.

Vrstni red: TiMmusic in
Zalet Dvigala Barich 9, S. Sergio
7, Virtus&Olympia Volley, Kil-
ljoy in Zalet Kontovel 3, Oma 2,
Altura 0.

UNDER 15 MOŠKI - OK Val

Vodilnemu
dihajo za ovratnik

AP Travesio - OK Val 0:3 (8:25, 9:25, 9:25)
Val: Antonutti, Bensa, Cotič, Hlede,

Pahor, Persoglia, Princi, Venuti, Zara; tre-
ner Markič.

Petnajstletniki Vala so v gosteh
premagali ekipo Travesio, ki je bila za na-
še zelo skromen nasprotnik. Enosmerna
tekma se je zaključila v uri igranja. Valovci
so bili v primerjavi z domačini tehnično
absolutno boljši.

Vrstni red: Futura Cordenons 23,
OK Val 20, Gemona 19, Stella Volley 16,
Coselli 12, Rojalese 8, Travesio in Vivil 5,
Fincantieri 0.

1. MOŠKA DIVIZIJA - Naš prapor - Val ob 21. uri

Četrtkov derbi
bi že lahko odločal
tudi o napredovanju

V četrtek bo ob 21. uri v Kulturnem domu v Gori-
ci derbi med Našim Praporom in Valom, našima edini-
ma predstavnikoma v prvi moški diviziji. Derbi je po-
memben tudi zato, ker bo odločal o prvem mestu na le-
stvici. To mesto, ki si ga sedaj trenutno delita prav naši
ekipi, edino vodi v D-ligo.

Če je bilo za valovce na nek način pričakovano, da
bodo glavni akterji tega prvenstva, je Naš Prapor ugod-
no presenetil z dosedanjim rezultatom. Oboji so s polnim
izkupičkom zmagali vse štiri odigrane tekme, Brici so pre-
pustili samo en set tržaški ekipi S. Andrea (prvi niz v prvi
odigrani tekmi prvenstva), Val pa je po poti izgubil dva,
in sicer enega prav tako proti ekipi S. Andrea, drugega pa
po nerodnosti proti zadnji ekipi na lestvici - Poggivolley.

Pred derbijem smo zaprosili za kratek komentar tre-
nerja Našega Praporja, Walterja Miklusa ter Davida Cor-
vo, trenerja Vala.

Walter Mikluz je povedal: »Pred začetkom prven-
stva sploh nisem pričakoval, da bomo na lestvici prvi, za-
radi enega izgubljenega seta manj celo pred Valom. Nivo
prvenstva pa je letos spet nekoliko upadel. Moji igralci so
manj izkušeni od Valovcev, ki so igrali tudi že v višjih li-
gah in so tehnično boljši od nas. Po mojem mnenju ni no-
benega dvoma, kdo bo v četrtek zmagal, vendar, če jih bo-
mo dali pod pritisk ter bodo začeli zaradi tega delati na-
pake in bodo postali živčni, kar se jim večkrat dogaja, jih
bomo lahko tudi presenetili.«

Mnenje Davida Corve pa je: «Moram povedati, da
me je Naš Prapor presenetil v dobrem smislu. Igrati pri njih
bo trd oreh, saj oni igrajo doma vedno dobro. Upam, da
bom imel na razpolago vse igralce, saj trenutno nekatere
muči gripa, drugi pa so jo pravkar preboleli. Mislim, da
bomo sami krivi, če tekmo izgubimo. Verjetno bo ključen
naš servis: če dobro serviramo, lahko onesposobimo nji-

hovo igro s centra, kjer imajo dobrega igralca, in njihov na-
pad postane tako bolj predvidljiv. Seveda bomo morali bi-
ti učinkoviti tudi v sprejemu.«

Kdo bo torej na prvem mestu po prvi tretjini prven-
stva, bo jasno v četrtek, v nadaljevanju pa čakata ekipi še
dva derbija, saj se ekipe po koledarju tega prvenstva, za-
radi majhnega števila vpisanih, srečajo med seboj trikrat.
(stc)

Vrstni red: Naš Prapor in Val 12, S. Andrea in Pre-
venire 6, S. Sergio 3, Poggivolley 0.

Prihodnji krog (22.1.): Naš Prapor – OK Val.

1. ŽENSKA DIVIZIJA

Jutri derbi v Dolini
Na Tržaškem bo jutri ob 21. uri derbi v Dolini med

Zaletom Breg in Zaletom Sokol v prvi ženski diviziji. Za-
let Breg zaseda trenutno peto mesto skupaj z Zaletom Slo-
ga, Zalet Sokol pa deseto (vsi s tekmo manj). Z zmago bi
Brežanke lahko dosegle tretje mesto, Sokolovke pa bi se
oddaljile od zadnjih mest na lestvici. Že danes pa bo Za-
let Breg igral zaostalo tekmo proti Killjoyu.

Vrstni red: Oma 23, S. Andrea 21, S. Sergio in Cus
15, Zalet Breg in Zalet Sloga 14, Virtus&Olympia Volley
12, Azzurra 9, TIMmusic 6, Zalet Sokol 5, Killjoy 4, Ri-
creatori Comunali 0.

Zaostala tekma: Killjoy - Zalet Breg (20.1.) Pri-
hodnji krog: Zalet Breg - Zalet Sokol (21.1.), Zalet Sloga
- Virtus&Olympia Volley (25.1.)

Na Goriškem
Prihodnji krog: Staranzano - Soča Govolley Frna-

žar (20.1.), Torriana - O.K. Val (24.1.) Trener Bricev Walter Mikluz FOTODAMJ@N

Trener Ivan Markič FOTODAMJ@N

Tolkač Vala Rok Magajne FOTODAMJ@N

ŠPORTNI PORTRET

Š P O R TTorek, 20. januarja 201516



Ali ste vedeli?

… da je bila delegacija ZSŠDI pred 20 le-
ti (11. januarja 1995) na obisku na sede-
žu italijanskega olimpijskega komiteja v
Rimu. Predsednika naše krovne športne
organizacije Jureta Kufersina (na sliki) in
deželnega tajnika Ivana Peterlina je spre-
jel sam predsednik CONI dr. Mario Pes-
cante s svojimi najožjimi sodelavci. De-
legacijo ZSŠDI sta spremljala tudi pred-
sednik OKS Janez Kocjančič in pred-
sednik CONI FJK Emilio Felluga. Na sre-
čanju sta naša predstavnika predsedni-
ku Pescanteju podrobno orisala stanje
slovenskega športa v Italiji in izrazila že-
ljo, da bi CONI končno priznal vlogo, ki
jo ima ZSŠDI za razvoj športne dejav-
nosti med Slovenci v Italiji. Dr. Pescan-
te jima je pozorno prisluhnil in obljubil
vso pomoč CONI-ja. (lako)

… da je naša namiznoteniška igral-
ka Eva Carli (na sliki) imela krstni na-
stop z italijansko mladinsko repre-
zentanco pred desetimi leti (2005).
Eva (letnik 1987) je z «azzurrami»
debitirala na mednarodnem mla-
dinskem turnirju v avstrijskem Lin-
zu. S ping-pongom je začela pri sed-
mih letih pri ŠZ Bor in dve leti poz-
neje prestopila h Krasu, s katerim je
igrala v deželnih ligah in prvič na-
stopila v C1 ligi v sezoni 2000/01.
Krstni nastop v A2 ligi je opravila v
sezoni 2006/07 in je že leto pozneje
s Krasom prestopila v A1 ligo. Eva je
sedaj članica Krasove ekipe, ki uspe-
šno nastopa v A2 ligi. (lako)

MLADINSKA KOŠARKA - V deželnem prvenstvu U19 in U15

Breg prevladal na derbijih
DEŽELNO PRVENSTVO U19

Dom Mark - Breg 69:73 (19:15, 28:42,
42:59)
Dom: Cianetti 0, Fraanzoni 15, Abrami 6,
Gaggioli 4, Bensa 17, Antonello 18, Pe-
teani 9, n.v. Močilnik, Primožič in Coz.
Trener: Zavrtanik. 3 točke: Franzoni 1.
Breg: Gori 4, Semen 0, Tul 22, Crismani
24, Gregori 5, Giacomini 11, Fonda 7, Tul-
liach 0, n.v. Petrovski, Bandi in Pugliese.
Trener: Kladnik. 3 točke: Tul 3, Gregori in
Giacomini 1.

Tudi derbi drugega dela deželne-
ga prvenstva U19 med Bregom in Do-
mom Mark je bil zelo izenačen, tako da
so o zmagovalcu odločale zadnje se-
kunde. Odločilen naskok si je Breg pri-
igral v drugi četrtini, ki jo je zmagal z
delnim izidom 9:27. Pri Domu je v tem
dellu popustila obrambna vrsta, Breg pa
je to izkoristil z natančnim napadom iz
zunanjih položajev, pobral pa je tudi več
skokov. Dom je v nadaljevanju reagiral,
a je h končnemu razpletu vplivala tudi
nenatančnost pri prostih metih. Pohvalo
sta si vselej zaslužili obe ekipi, ki sta se
borili do konca.

DEŽELNO PRVENSTVO U17
Basketrieste - Sokol 48:60 (10:12,
24:24, 34:43)
Sokol: Monet, Skerk 4, Ferfoglia 16, Co-
slovich 1, Gherlani 15, Grassi 6, Zavad-
lal 4, G. Terčon 14, I. Terčon. Trener: La-
zarevski.

Sokol se je moral za zmago proti
tržaškemu Basketrieste pošteno potru-
diti. Prvi polčas je bil izenačen, v tretji
četrtini pa je sledil preobrat igralcev So-
kola, ki so si priigrali prednost in jo ob-
držali do konca tekme.

Prihodnji krog: Sokol - Azzurra
28. 1. ob 19.15 (Nabrežina), Jadran - Ba-
sketrieste 25. 1. ob 16.00 (Briščki).

UNDER 15 MOŠKI
Baloncesto Isontina – Dom Mark
105:33 (22:12, 46:19, 75:27)
Dom: Marinčič, Pelicon, Cecere 3, Terčič
3, Srebrnič, Frandolič 2, Zavadlav, Muc-
ci 4, Ussai 15, Peric 6, Čavdek. Trener: Eri-
berto Dellisanti.

Proti fizično in tehničnemu bolj-
šemu nasprotniku so se domovci lepo
upirali v prvi četrtini. Nato je prišla na
površje kakovostnejša košarkarska pod-
laga ekipe iz Foljana, ki je v naslednjih
čertrtinah pritisnila na plin in slavila vi-
soko zmago. Kljub porazu pa je bil po
koncu tekme trener Dellisanti zadovoljen
s predstavo svojih varovancev, saj so pri-
kazali lep napredek v igri v primerjavi s
prejšnjimi srečanji. Med posamezniki je
tokrat izstopal Erik Ussai, ki je dosegel
skoraj polovico Domovih točk. (av)

Breg - Jadran ZKB 52:38 (8:12, 16:24,
35:24)
Breg: Kalc 4, Ščuka, Tul 2, Rovis 6, Cavarra
8, Cappellini 10, P. Zettin 10, D. Zettin 12,
Maver, Negovetti. Trener: Krečič.
Jadran: Perčič 5, M. Malalan, Paulina 2,
F. Malalan 7, Pečar 6, Antler, Grgič, Emi-
li 1, Milič, Vecchiet 12, Matteo 4. Trener.
Gerjevič.

Letošnji prvi derbi v deželnem
prvenstvu under 15 so zasluženo os-
vojili igralci Brega. Jadranovci, ki so to-

krat nastopili brez bolnega Žgurja, so
v prvem polčasu z igro zadovoljili, saj
so odšli na odmor z osmimi točkami ra-
zlike. Po odmoru pa sta si ekipi zame-
njali vloge: varovanci trenerja Krečiča
so odigrali odločneje in s consko
obrambo niso dopustili gostom niti ko-
ša, tako da so tretjo četrtino zaključili
z delnim izidom 19:0. V zadnji četrti-
ni so igralci Brega prednost dobro upra-
vljali in zmagali. Jadranovci so kljub po-
razu dokazali, da lahko dobro zaigrajo

tudi ob odsotnosti njihovega najbolj-
šega igralca. »Začeli smo tekmo zelo
lahkotno, saj so moji varovanci podce-
njevali nasprotnike, ker so vedeli, da je
izmed njihovih glavnih igralcev odso-
ten. V tretji četrtini pa smo odigrali
odlično in dokazali, kaj vemo. Pohva-
lo si zaslušijo vsi, ker so vsi dali svoj do-
prinos,« je tako menil po tekmi trener
Krečič.

Prihodnji krog: Dom - Breg 24. 1.
ob 16.30 (Gorica), Jadran ZKB- Azzur-
ra 24. 1. ob 15.30 (Briščki).

ŽENSKO PRVENSTVO U15
Sistema Rosa Pallacanestro - Polet
70:56 (19:13, 30:29, 56:43)
Polet – Pall. Codroipese 41:62 (8:13,
23:35, 33:47)
Polet: Ukmar, Perčič 4+0, Furlan 0+8, Ka-
fol, Danev 4+4, Orel 12+12, Daneu
13+7, Taucer 23+8, Zerial 0+/, Vinent
Guerra, Kravos /+2. Trenerka: Brollo.

V 8. in 9. kolu ženskega košar-
karskega prvenstva U15 so igralke Po-
leta doživele dva poraza. Na prvi tek-
mi, ko so bile v gosteh v Pordenonu,
niso zgubile zaradi premoči naspro-
tnic, temveč zaradi nezbranosti in po-
manjkanja samozavesti. Na drugi tek-
mi proti ekipi Codripese pa so prvi
polčas odigrale boljše, saj so bile bolj
zbrane in natančne. V zadnjih četer-
tinah pa so popustile in izgubile veli-
ko število žog, ki so bile odločilne za
poraz.

Prihodnji krog: Basket Monfal-
cone - Polet 28. 1. ob 19.45 (Tržič).

JADRANJE - Severnoameriško prvenstvo v Miamiju

Zahtevne razmere
Po šestih plovih sta jadralca Čupe Sivitz Košuta in Farneti na 13. mestu - Dosegla sta tudi 3. in 8. mesto

Čupina jadralca Simon Sivitz Košuta in Jaš Far-
neti sta v soboto začela nastope v Miamiju. Pred re-
gato za svetovni pokal prave občutke lovita na se-
vernoameriškem prvenstvu, kjer sta že dokončala šest
plovov in sta po prvih dveh dneh na 13. mestu. Z na-
stopi sta jadralca zadovoljna: v zahtevnih razmerah
sta v prvih dveh dneh zbrala tudi dve uvrstitvi med
prvo deseterico. Bila sta 8. prvi dan, v nedeljo pa tu-
di 3., a sta na obeh regatah zbrala tudi nižje uvrsti-
tve. Prvi dan sta zaradi napak morala izgubljeno na-
doknaditi šele na koncu regat in iz repa flote napre-
dovala na 15. in 18. mesto, v nedeljo pa sta bila tudi
21. in 18. med 34 posadkami. »Napake v taki kon-
kurenci drago plačaš,« sta na facebook strani napi-
sala jadralca. »Vetrovne razmere so zelo zahtevne, ve-
ter obrača smer tudi za 20 stopinj, tako da si že po
manjši napaki na repu flote. Škoda, ker sva bila na
zadnji nedeljski regati 10., a sva nato zaradi napake
zdrknila za osem mest. Vselej pa je boljše, da napa-

ke delava in jih tudi odpraviva zdaj, saj je ta regata
za naju predvsem trening. Pomembnejša bo regata za
svetovni pokal,« je za nas povedal flokist Jaš Farneti.

Na severnoameriškem prvenstvu je zbrana sko-
rajda vsa smetana olimpijskega razreda 470; vsi bo-
do najbrž nastopili tudi na regati za svetovni pokal,
ki se bo začela v ponedeljek, 26. januarja. Po šestih
regatah vodita Avstralca in aktualna svetovna prva-
ka Belcher in Ryan, druga sta Britanca Patience in
Wills, tretja pa Nemca Gerz in Szymanski. Tudi naj-
boljša trojica ima sicer, prav tako kot jadralca Čupe,
nihajoče rezultate, tako da prave prevlade v zahtev-
nih vetrovnih razmerah še ni. Med italijanskimi po-
sadkami sta jadralca Čupe najboljša, Pilat in Ruba-
gotti sta 28. »Danes lahko s trema dobrima uvrstit-
vama celo prebijeva med najboljšo deseterico,« je pred
zadnjimi tremi plovi zaključil Farneti.

V ženski konkurenci sta Slovenki Tina Mrak in
Veronika Macarol 14. med 21. posadkami. (vs)

Na derbiju under
15 je Breg v drugi
četrtini prevladal

nad Jadranom s
čvrsto obrambo

FOTODAMJ@N

NAMIZNI TENIS - ŠK Kras na državnih turnirjih v Turinu in pri Piacenzi

Meja v četrtfinalu
Obračun nastopov na državnih turnirjih minu-

lega konca tedna, je bil za zgoniške pingpongaše po-
zitiven. Krasovi igralci so se bojevali na več frontah
in dosegli solidne uvrstitve.

V Turinu je bil na sporedu turnir za seniorje, to
je nova kategorija, ki zaobjema igralce med 20. in 40.
letom. Nanj sta se podali igralki A2-lige Eva Carli in
Katja Milič. Slednja se je iz kvalifikacijske skupine za-
služeno prebila kot prvouvrščena, saj je igrala res do-
bro. V skupini se je srečala tudi z neugodno Marino
Chieppo in jo odpravila z rezultatom 3:1. V četrtfi-
nalu pa jo je čakal trd oreh Ileana Irrera, proti kate-
ri je izgubila z 1:3. Irrera je tokrat naletela na dober
dan in proti Katji pokazala vse svoje znanje. Ravno
tako se je v četrtfinalu ustavila klubska soigralka Car-
lijeva. S prepričljivo igro se je iz težke skupine pre-
bila kot drugouvrščena. Presenetila je predvsem pro-

ti dobri obrambni igralki Manueli Daniele, saj jo je od-
pravila s čistim 3:0. V uvodnem krogu si je privoščila tu-
di Južnotirolko Tereso Pichler s 3:0. Med najboljšo osme-
rico se je spopadla z izkušeno bivšo državno reprezen-
tantko Deniso Zancaner, ki pa je bila za Evo pretežak za-
logaj (3:1).

V kraju Cortemaggiore pri Piacenzi je bil na vrsti mla-
dinski turnir, na katerega sta odpotovala mladinca Clau-
dia Micolaucich in Alessio Stibiel. Moški predstavnik zgo-
niškega društva se ni za las prebil iz kvalifikacijske skupi-
ne, potem ko je izgubil odločilen dvoboj za nastop na glav-
nem delu turnirja na minimalni razliki. Boljše je šlo klub-
ski tovarišici Micolaucichevi, saj je pristala med najbolj-
šo osmerico. Klonila je proti nevarni igralki Elisi Turgan-
ti, ki razpolaga s posebnimi oblogami. Nasploh je bil tre-
ner ŠK Kras Dušan Michalka zadovoljen s predstavo in pri-
stopom svojih dveh varovancev. (R)Katja Milič FOTODAMJ@N
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N O G O M E T

D-LIGA

Legnago - Kras 1:1 (1:0)

Strelec za Kras: 22. Zerbato (L), 94. Maio.

Kras: Mosetti Casaretto, Simeoni (od 56.
Boškovič), Slavec (Maio), Rondinelli, Spetič,
Delnero, Rabbeni, Facchin (Corvaglia),
Kneževič, Babičev, Tawgui. Trener: Žlogar.

Rdeč karton: Kneževič v 80. min. (dvojni
opomin)

ELITNA LIGA

Vesna - Torre 2:0 (2:0)

Strelca: Venturini v 12. in Muiesan v 41. min.

Vesna: Marković, G. Kerpan, Potenza, Cipracca,
Avdić, Škrbina, Stanich, Božičič, Colja (od 68.
A. Kerpan), Muiesan (od. 89. Veneruso),
Venturini (od 75. Kosmač). Trener: Zanuttig.

PROMOCIJSKA LIGA

Pro Cervignano Muscoli - Juventina 1:2 (1:1)

Strelci: 20. De Checco (C), 45. Iansig, 69.
Dragosavljević 11-m

Juventina: Ciroi, Iansig, Zucchiatti, Racca
(Giolo), Morsut, Popović, Marchioro
(Manfreda), Antonutti, Dragosavljević, Zorzut,
Predan. Trener: Sepulcri.

1. AMATERSKA LIGA

Breg - Primorec 1:3 (1:1)

Strelci: 20. Nigris, 44. Ruzzier; 54. Školnik, 71.
Davanzo

Breg: Daris, Suttora, Messi, Braini, Latin, Omari,
Vianello (Cigliani), Arslani, Martini (Puzzer),
Cramesteter, Nigris (Belladonna), trener
Cernuta.

Primorec: Sorrentino, Brandolisio, Rocca,
Školnik (Vesnaver), Mascarin, Debernardi,
Cappai, Gileno, Ruzzier (Rihter), Davanzo (P.
Carli), Sarcano, trener Biloslavo.

Fogliano Turriaco - Sovodnje 0:3 (0:1)

Strelca: 40. Maurencig, 85. Černe, 89. Černe

Sovodnje: Dovier, Stergulz (Biasiol), Trampus,
Flocco, Galliussi, Bernardis, Tomani, Černe (N.
Tomsič), Devetti, Maurencig (Bajec), Hriberšek.
Trener: Sambo.

2. AMATERSKA LIGA

Primorje - Roianese 3:1 (0:0)

Strelci: 58. Marchetti, 83. Altin, 87. Danieli

Primorje: Carmeli, Persi, Udina, Santoro, Noto,
Pezzullo, Romano, Nettis (Krizman), Altin,
Milič (Danieli), Marchetti (Žvab). Trener:
Ravalico.

Torre - Zarja 1:3 (0:0)

Strelca: 58. Cermelj, 89. Marzini, 91. Cermelj

Zarja: Castellarin, Siebold, Norante, Marković
(Varglien), Ferro, Carrese, Malusa' (Grizonič), F.
Bernobi (Roviglio), Marzini, Tarable, Cermelj,
trener Vitulič.

3. AMATERSKA LIGA

Izidi 15. kroga: Villanova - Poggio 0:3, Cgs -
Gaja 1:1 (v soboto), Chiarbola - Malisana 2:0,
Fiumicello - Piedimonte 1:1, Lucinico - Ruda
0:6, Montebello - Alabarda 2:2, Staranzano -
Strassoldo 3:1, Maranese je bila prosta.

Vrstni red: Maranese 40, Chiarbola 31, Ruda
29, Montebello 25, Gaja 24, Alabarda 23,
Poggio 20, Staranzano 18, Piedimonte 17, Cgs
15, Malisana 12, Strassoldo 9, Villanova 9,
Fiumicello 8, Lucinico 7.

Prihodnji krog: Fiumicello - Gaja, Villanova -
Alabarda, Cgs - Strassoldo, Lucinico -
Piedimonte, Maranese - Ruda, Montebello -
Malisana, Staranzano - Poggio, Chiarbola bo
prosta.

porazov Krasa v letu
2015. Rdeče-beli so
novo leto začeli z
neodločenim izidom
(proti Clodienseju) in
zmago proti Sacilese-

ju. Pozitivno serijo so podaljšali v
nedeljo v Legnagu. Januar je bil v
zadnjih letih skrajno neugoden za
ekipo repenskega društva, ki je s
trenerjem Žlogarjem očitno za-
menjal trend.

0
Točka v Legnagu je izjemno po-

membna iz več vidikov. Prvič: kako so
jo rdeče-beli dosegli, in sicer z golom
Maia v sodnikovem dodatku (94. mi-
nuti). Žlogarjevi varovanci so dokaza-
li, da znajo boriti vse do zadnje se-
kunde. Drugič: Legnago, neposredni
tekmec za obstanek, ima še vedno le tri
točke prednosti. Pred nedeljskim go-
stovanjem so sicer v taboru Krasa ci-
ljali, da bi jih z zmago v gosteh dohi-
teli. Ne glede na to, položaj na lestvi-
ci še ni tako dramatičen in nemogoč.
Pozitivno ni, da je Giorgione zmagal in
mesto, ki vodi v neposredni obstanek
v D-ligi (brez play-outa) je oddaljeno
8 točk. Kapetan Radenko Kneževič, ki
je moral zaradi dveh rumenih kartonov
v nedeljo predčasno zapustiti igrišče,
je optimist: »V zadnjih krogih igramo
vse boljše. Pozna se roko novega tre-
nerja Žlogarja. Prepričan sem, da se
lahko še rešimo celo brez play-outa,« je
včeraj za jutranjo radijsko oddajo Tre-
tji polčas na Radiu Trst A voditelju Ro-
ku Maverju povedal Krasov Sežančan.

Soliden drugi
polčas

Varovanci trenerja Antona Žlo-
garja bi si tokrat zaslužili nekaj več.
Predvsem v drugem polčasu so igrali
zelo urejeno ter stalno diktirali ritem
igre. Branilec Delnero je bil skorajda
brezhiben, mladi so se potrudili, le Rab-
beni je morda zadržal preveč žog, bil je

premalo altruist. V prvem polčasu sta
obe moštvi igrali povprečno. Edina ra-
zlika je, da so gostitelji ustvarili dve pri-
ložnosti in ena izmed teh se je znašla
v Krasovih vratih. V drugem polčasu so
rdeče-beli uprizorili pravi juriš na do-
mača vrata. Enkrat je neuspešno z gla-
vo streljal mimo vrat Kneževič, ki je
moral nato zaradi dvojnega opomina
predčasno zapustiti igrišče. Nato pa sta
se golu približala še Corvaglia in Rab-
beni. Ko je že vse kazalo, da bo Kras
ostal praznih rok, je stopil v ospredje
mladi Maio. Po dvojni podaji s Speti-
čem si je žogo nastavil na levico in a-
la Del Piero streljal naravnost pod sed-
mico. Gol je bil res lep. Po zadetku je
sodnik zapiskal konec tekme.

(Ne)mogoče?
V nedeljo čaka Kras še eno go-

stovanje. Rdeče-beli bodo igrali proti

prvouvrščenemu AltoVicentinu, proti
kateremu bi Žlogarjevi fantje podpisali
za osvojitev točko. Nič ni nemogoče.
Velja poskusiti. Po gostovanju v Vene-
tu bo nato Kras imel teden počitka, saj
bo prvenstvo D-lige ustavljeno zaradi
mladinskega turnirja v Viareggiu, kjer
bo nastopala D-ligaška mladinska se-
lekcija. Prvenstvo se bo nadaljevalo 8.
februarja, ko bo na tržaškem Roccu na
sporedu povratni derbi s Triestino.
Tržaški derbi bo zelo pomemben v bo-
ju za obstanek. (jng)

V PRIČAKOVANJU DERBIJA - Kras - Triestina

Zveza: »Rocco ne«
Kras: »Torej bomo
igrali v Repnu«

Če je prejšnji teden tržaška kve-
stura napovedala, da bodo tržaški no-
gometni derbi v D-ligi Kras - Triesti-
na (v nedeljo 8. februarja) zaradi var-
nosti igrali na tržaškem stadionu Ne-
reo Rocco, so prišla včeraj s strani
državne nogometne zveze D-lige dru-
ga navodila. »Triestina po pravilniku
D-lige ne more igrati obe tekmi na do-
mačem igrišču,« pravijo v Rimu, je de-
jal predsednik Krasa Goran Kocman,
ki nam je tako namignil, da je Repen
znova aktualen. »Najbrž bomo igrali v
Repnu. O tem pa bo zadnjo besedo ime-

la kvestura. Bržkone bodo na tekmi
proti Triestini enaka pravila kot na tek-
mi proti Padovi. Navijačem iz Veneta
smo dali na razpolago 600 vstopnic.
Podobno bo torej z navijači Triestine,
čeprav obstaja možnost, da bi Tržača-
ni navalili na Kras.« Na tržaškem Roc-
cu je bilo na tekmi prvega dela prven-
stva okrog tri tisoč ljudi. Repensko
igrišče pa zmore največ do tisoč (mor-
da 1500) gledalcev.

Katere pa bi lahko bile druge raz-
položljive lokacije? »V deželi bi lahko
igrali le še v Gradišču ali pa v Porde-

nonu. Tudi v Tržiču je premalo pro-
stora za vse gledalce, podobno kot v
Repnu.«

Tretja opcija v Sloveniji? »Nogo-
metne zveza tega ne dopusti.«

Odločitev bo bržkone padla ta te-
den. Uradno se torej še ne ve, kje bo
tržaški derbi. (jng)

D-LIGA - Kras iztrgal neodločen izid z golom v sodnikovem dodatku

Končalo se je dobro

Miša Babičev (Kras Repen) FOTODAMJ@N

Triestina se tudi iz Sacileja vrača
neporažena. Proti četrti sili prvenstva so
Ferazzolijevi varovanci »ulovili« točko
v končnih minutah tekme, kar je nov do-
kaz, da se je v taboru Triestine zlasti s
psihološkega vidika nekaj spremenilo.
Zadnji rezultati so namreč zelo poziti-
vno vplivali na Piscopa in soigralce, ki
so veliko bolj prepričani v lastne spos-
obnosti. Vse do trojnega sodnikovega
žvižga se ne predajo. Na ekipo je pozi-
tivno učinkovalo tudi dejstvo, da se kon-
čno vidi neko jasno strukturo moštva,
da se je faza stalnega eksperimentiranja
zaključila.

V Sacileju je bila Triestina večji del

tekme nasprotniku povsem enako-
vredna, vendar je resno tvegala poraz za-
radi napak posameznikov. Z nekateri-
mi hudimi spodrsljaji je žal nase opozoril
branilec Antonelli, ki je z nespretnim
posegom oziroma slabo postavitvijo
omogočil Sottovii, da je v 28. minuti tek-
me zadel. Do tedaj je bila Triestina ne-
varnejša od Sacileseja, a prva hujša na-
paka je bila za Tržačane usodna.

Zlasti v uvodnih minutah druge-
ga polčasa je bila Triestina na tem, da
se preda. Sacilese je pritisnil na plin in
spravil v resne težave že itak dokaj ran-
ljivo tržaško obrambo, a Di Piero in Pis-
copo sta preprečila drugi gol, ki bi bil

usoden. Ferazzoli je z nekaj menjavami
jasno nakazal, da bo Triestina tekmo za-
ključila v napadu. Z vstopom prej Gu-
selle in nato Aquilanija so se stvari na
igrišču povsem spremenile. Ravno
Aquilani je petnajst minut po vstopu na
igrišče iz kratke razdalje ukanil doma-
čega vratarja. Dobršen del zasluge za za-
detek ima vse bolj prepričljivi Celli, saj
je Aquilani žogo brcnil v gol, potem ko
se je po strelu Cellija usnje odbilo od
prečke.

Tržačani so gol dosegli kljub temu,
da so zadnji del tekme odigrali z igral-
cem manj. Le minuto po vstopu na igriš-
če se je namreč poškodoval Marco Pis-
copo, ki se je vrnil po hujši poškodbi
križnih kolenskih vezi. Sicer zdravniški
izvidi bodo to potrdili šele med tednom,
a najbrž gre za ponovno poškodbo ve-
zi, kar bi bil za mladega veznega igral-
ca res hud udarec in bi verjetno posta-
vil pod vprašaj samo nadaljevanje nje-
gove športne kariere. (I.F.)

D-LIGA - V gosteh v Sacileju

Triestina stopnjuje
formo in zbira točke

JUVENTINA

Hvala Leghissi
in Benečanom
bližji vrhu

Enkrat teče zajec, drugič pa
lisica. V skupini B je pri vrhu le-
stvice tokrat tekla Juventina, ki je
izkoristila spodrsljaja vodilnega
San Luigija (poraz na domačem
igrišču z 1:0 proti Ronchiju Mic-
heleja Leghisse) in drugouvršče-
ne Torviscose (2:3 z Valnatisono-
jem). Ekipa iz Štandreža se jima je
tako znova približala na dve ozi-
roma tri točke zaostanka. »To še
nič ne pomeni, saj je prvenstvo dol-
go. Vseeno pa smo se še kako ve-
selili ugodnih razpletov. Predvsem
pa smo bili zadovoljni, ker smo v
drugem polčasu v Červinjanu
igrali zelo dobro,« je ocenil špor-
tni vodja Juventine Gino Vinti.

Kaj pa v prvem polčasu, ko
ste izenačili šele tik pred odmo-
rom?

V uvodnih 35 minutah smo
igrali zelo slabo. Nato je trener Se-
pulcri nekaj spremenil in fantje so
se zdramili. Ko nam je uspelo ize-
načiti pred odmorom, sem bil
prepričan, da bo šlo v drugem pol-
času na bolje. In tako je bilo. Dru-
gi del je bil fantastičen. Zmagali
smo povsem zasluženo. San Lui-
gi in Torviscosa imata očitno
prav tako padce zbranosti. Nihče
ni nepremagljiv. Slabši lahko več-
krat premaga boljšega.

Prvenstvo bo do konca za-
nimivo in izenačeno.

Se strinjam. Iz ozadja se
lahko prebije v ospredje še kaka
ekipa. Že v nedeljo moramo biti
pozorni, saj je San Giovanni, če-
trta sila prvenstva, v odlični for-
mi.

To se pravi, da vrh lestvice
ne bo domena treh ekip.

O tem bomo govorili šele v
zadnjih petih krogih. Za zdaj ka-
že, da se bomo za vrh borili mi
skupaj s Torviscoso in San Luigi-
jem. Ampak, kot sem že poudaril,
se lahko še vse spremeni. Zago-
tavljam pa vam, da se bo Juventi-
na borila vse do konca.

Ali ima morda katera od
treh ekip vsaj majhno prednost?

San Luigi in Torviscosa ima-
ta širši izbor igralcev. Mi imamo
odlično ekipo, smo pa nekoliko
‘kratki’. (jng)

Enrico Giolo (Juventina)

D-LIGA Arzignano - Mori Santo
Stefano 1:0, Belluno - Tamai 2:2, Padova -
Montebelluna 2:1, Clodiense - Union Ripa 4:1,
Dro - AltoVicentino 1:3, Giorgione - Union Pro
2:1, Legnago - Kras Repen 1:1, Mezzocorona -
Fontanafredda 1:3, Sacilese - Triestina 1:1

AltoVicentino 19 14 3 2 40:18 45
Padova 19 14 2 3 39:20 44
Belluno 19 11 5 3 34:16 38
Sacilese 19 9 6 4 34:17 33
Clodiense 19 9 5 5 30:25 32
Arzignano 19 9 4 6 29:20 31
Union Ripa 19 8 5 6 27:22 29
Tamai 19 7 7 5 26:18 28
Montebelluna 18 8 3 7 21:25 27
Fontanafredda 19 8 3 8 32:32 27
Union Pro 19 7 4 8 20:27 25
Giorgione 19 6 5 8 20:25 23
Dro 19 4 7 8 19:28 19
Legnago 19 4 6 9 26:36 18
Triestina 19 2 9 8 19:29 15
Kras Repen 19 3 6 10 19:36 15
Mori S. Stefano 19 1 5 13 17:39 8
Mezzocorona (-4)19 2 5 12 13:27 7

PRIHODNJI KROG (25.1.): Mori - Padova,
Tamai - Clodiense, Union Pro - Dro,
Fontanafredda - Giorgione, Mezzocorona -
Belluno, Montebelluna - Legnago, Altovicetino
- Kras, Union Ripa - Sacilese, Triestina -
Arzignano
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ELITNA LIGA - Vesna 

Prekinili črno serijo
»Plavi« zanesljivo premagali Torre - Konec tedna težka preizkušnja v Korenu

Konec prvega dela 3. AL
V nedeljo se je končal prvi del 3. amaterske lige. v tržaško-
goriški skupini zanesljivo vodi Maranese, ki ima 40 točk na le-
stvici. Maranese v letošnji sezoni še ni izgubil, le enkrat so igra-
li neodločeno. Gropajsko-padriška Gaja (na fotografiji trener
Fabrizio Melissano), ki je edini predstavnik naših društev v najn-
ižjem nogometnem prvenstvu, zaseda peto mesto na lestvi-
ci. Slednje še vodi v play-off. Za končnico pa se bo v drugem
delu potegovalo vsaj šest ekip. Konec 3. AL bo 17. maja.

Zarja jutri na Proseku
V 2. amaterski ligi bo bazovska Zarja jutri igrala zaostalo
srečanje proti Moraru. Tekma bo pod žarometi ob 20.30
na proseški Rouni. Trener Davor Vitulič (na fotografiji) bo
imel znova na razpolago Mattea Pipana in Baruta. V po-
stavi pa bržkone še ne bo Ruggiera. Če bo Zarja prema-
gala Moraro, se bo vodilni Pro Gorizii približala na šest točk
zaostanka. V nedeljo pa čaka ekipo iz Bazovice še gosto-
vanje na Opčinah.

V OSPREDJU - Derbi 1. AL v Dolini med Bregom in Primorcem

Začetek (in konec) sanj?
Primorec (po zmagi proti Bregu) in Sistiana bežita - Bregu ostane le play-off?

Številno občinstvo, ki se je zbralo v
športnem centru Silvana Klabiana v Dolini,
je bilo dokaz, da je bil nedeljski derbi med
tretjeuvrščenim Bregom in drugouvrščenim
Primorcem pomemben. Skorajda pravi mej-
nik, saj so po zmagi igralci trebenskega dru-
štva povečali naskok na pet točk prednosti.
Prvouvrščena Sistiana pa ima še vedno dve
točki naskoka pred Biloslavovi varovanci.
Tekma v Dolini je bil v določenih trenutkih
zanimiva in napeta. Brežani so začeli odlo-
čno in so v uvodnih minutah prevzeli pobudo
v svoje roke. Breg je povedel že v 11. minu-
ti z Nigrisom. Proti koncu prvega polčasa so
se gostje začeli prebujati in tik pred odmo-
rom je izenačil Ruzzier. V drugem polčasu
je Breg obdržal posest žoge, toda rdeči so
uspeli izkoristiti Bregove šibke točke: obram-
bo. Kot je v sobotni napovedi v našem dnev-
niku napovedal trener Primorca Roberto Bi-
loslavo, so njegovi varovanci presenetili do-
mačine s hitrimi protinapadi in s prostimi
streli. Školnik in Davanzo sta bila trn v peti
Bregovi obrambi. Primorec je v drugem pol-
času zadel še dvakrat. Resnici na ljubo so se
domači igralci in navijači hudovali nad sod-
nikom, ki ni dosodil domnevne enajstme-
trovke v korist varovancem trenerja Cernu-
te. Napadalec Brega Jar Martini je po tek-
mi izjavil, »da njegov soigralec ni sam padel
v kazenskem prostoru«. »Kljub temu so gost-
je zasluženo zmagali,« je v izjavi za spletno
stran slosport.org izjavil predsednik ŠD
Breg Valter Mocor. V taboru Primorca je po
tekmi vladala evforija. »Lani smo v Dolini
obakrat izgubili. Letos pa smo v prvem delu
igrali neodločeno, tokrat pa zmagali,« je de-
jal trener Primorca Biloslavo, ki je pohvalil
vse svoje fante.

Ob robu igrišča sta si tekmo ogledala
tudi nekdanja nogometaša Brega in Pri-
morca, Boljunčan Vasjan Mauri in Trebenc
Kristjan Canziani.

Nekdanji napadalec Brega, ki je v ne-
deljo zjutraj tekmoval na gorsko-tekaški pre-
izkušnji od Boršta do Volnika (Lanaro Gran-
fondo), je takole ocenil nedeljsko srečanje:

»Od Brega sem pričakoval nekaj več. Mor-
da bi srečanje ubralo drugo pot, če bi sodnik
dosodil enajstmetrovko za Breg. Vsekakor je
Primorec dokazal, da je odlična ekipa in je
na koncu pravični zmagal. Breg ostaja vse-
kakor v boju za play-off.«

Canziani, ki je zadnjo sezono pri Pri-
morcu igral v začetku devetdesetih let, je bil
zadovoljen z zmago ekipe trebenskega dru-
štva: »Primorec igra letos res dobro. Vodstvo
kluba je uspelo sestaviti solidno ekipo. Pozi-

tivno je, ker je veliko mladih igralcev. Tudi
Breg ima soliden kolektiv, ampak mislim, da
je Primorec tokrat zmagal zasluženo. S to
zmago so fantje dokazali, da se lahko borijo
za sam vrh. Zanimivo bo, ko bo v Trebčah go-
stovala vodilna Sistiana.« (jng)

V jutrišnji tiskani izdaji našega
dnevnika si boste lahko prebrali intervju
s trenerjem Primorca Robertom Bilosla-
vom, ki pravi: »Vodilna Sistiana je dobra,
a ni najboljša«.

V Dolini se je ob
robu igrišča zbralo
številno občinstvo

FOTODAMJ@N

Derbi med Bregom in Primorcem je bil vseskozi živahen FOTODAMJ@N

Zmagali po več
kot treh mesecih

V Sovodnjah so se malo oddahnili. V
nedeljo so prebili led in zmagali po več kot
treh mesecih. Zadnjič so na domačem igriš-
ču premagali Domio z 2:1 šele lanskega 12.
oktobra. Varovanci trenerja Fabia Samba so
obenem prvič letos zmagali v gosteh. »Tri toč-
ke so prišli v pravem trenutku. Priznati mo-
ram, da nismo preživljali najlepših trenutkov.
Proti Foglianu Turriacu pa smo igrali dobro.
Bili smo boljši od domačinov in ustvarili smo
veliko več priložnosti za gol. Zmaga je zaslu-
žena,« je dejal predsednik Sovodenj Zdrav-
ko Custrin, ki je še opozoril: »V prihodnjih
treh krogih bomo igrali proti neposrednim tek-
mecem za obstanek: Muglii, Azzurri in Aqui-
lei. Moramo se zbrati in dati vse od sebe.«

Nedeljski gol
Nicole Venturinija

FOTODAMJ@N

»Končno nam je uspelo prekiniti ta
črni trenutek, žal pa je bilo tudi danes pre-
več izgubljenih žog,« je po koncu sreča-
nja dejal vidno olajšan športni direktor
kriške Vesne Paolo Soavi. V njegovih be-
sedah je najbrž dobro strnjen zadnji na-
stop Križanov, saj je Vesna, predvsem v
prvem polčasu, zaigrala po že videnih
uspešnih mehanizmih. Tekma je bila za-
pečatena v 41. minuti, ko je končno za-
del Muiesan, še prej pa je v 12. minuti za-
del z glavo, neposredno po predložku iz
kota, Nicola Venturini. Ravno slednji pa
je mogoče trenutna Vesnina dodana
vrednost. Začetek sezone je preživel da-
leč od zelenice, po krajši minutaži pa je
le dobil mesto v začetni postavi. S tribu-
ne je diskvalificirani kapetan Carli dejal,
da ima nekdanji igralec Krasa in Triesti-
ne spet tisto »pravo nogo«. Venturini je
svoje prispeval ob obeh zadetki, pri dru-
gem je asistiral Muiesana.

Razen v začetku drugega polčasa
Torre ni bil nikoli izredno nevaren. Ta-
krat je odlično posegel Marković, ki je v
4. minuti mojstrsko ubranil neposredni

strel Fasana. Gostje pa so še vedno vztra-
jali v napadu predvsem zaradi številnih
Vesninih izgubljenih žog, ki si jih Za-
nuttigovi varovanci proti boljše posta-
vljenim nasprotnikom ne bodo smeli pri-
voščiti. Vezna linija brez Toffolija je pri-
krajšana za kanček agresivnosti, vendar
so bili vezisti dokaj prosti pri proizvaja-
nju priložnosti za Coljo in Muiesana v na-
padu. Ob Božičičevi izkušenosti je dobro
zaigral Stanich, predvsem med preho-
dom v napadalno fazo.

Vesna se je kosala z nasprotnikom,
ki upravičeno zaseda predzadnje mesto
lestvice. Gostje niso bili na nivoju, v
prvem polčasu so le par krat visoko
streljali proti Vesninim vratom, v
obrambi pa so s prekrški zaustavljali po-
bude Vesninih napadalcev tik pred ka-
zenskim prostorom. Le v 37. minuti bi
furlanska ekipa s pomočjo same do-
mače obrambe skoraj dosegla izenači-
tev, ko je Markoviću v 37. minuti usnje
ušlo iz rok in se po nesrečnem dotiku
drugega kriškega branilca znašlo v
mreži. Veselje gostov pa je takoj zau-

stavil stranski sodniki, ki je dosodil ne-
dovoljeni položaj.

Tokrat pa se je nad vsemi veselil še
ne zelo blesteči Matteo Muiesan, ki pa je
po predložku Venturinija z volejem sre-
di kazenskega prostora prekinil dvome-
sečni strelski post. Zadetek daje duška
Vesninemu napadu, kjer pa primanjkuje
zdravega odmerka cinizma, saj prevečkrat
se tako starejši Muiesan, kot mladi Colja
zapletata v odvečna preigravanja.

Težja preizkušnja bo Vesno čakala
v naslednjem krogu v Korenu. Takrat bo-
do Križani merili moči z nasprotnikom,
ki je še vedno ujet v razburkane vode
srednjega dela lestvice, kjer se še devet
ekip bori za obstanek. (mar)

2. AMATERSKA LIGA

Podobna
epiloga za
Primorje in Zarjo

Epiloga na tekmah Zarje in Pri-
morja (kot tudi rezultata) sta bila pod-
obna. Slaba igra v prvem polčasu, na-
sprotnik je povedel in šele nato sta eki-
pi reagirali in zmagali s 3:1. V Tapolja-
nu je Zarja zmagala šele v zadnjih mi-
nutah. »Sami smo si komplicirali ži-
vljenje. Veliko smo tvegali in gostitelji bi
lahko po vodstvu zadeli vsaj še enkrat.
Še dobro, da smo se prebudili v zadnjem
delu,« je dejal športni vodja Zarje Ro-
bert Kalc.

Na Proseku je Roianese prav tako
povedel in šele nato so rumeno-rdeči
reagirali kot je treba: »V prvem polča-
su smo zgrešili preveč stoodstotnih go-
lov. Igrali smo tudi s prenizkim ritmom.
V drugem delu smo pospešili in uspel
nam je preobrat,« je srečanje na Pro-
seku analiziral predsednik Roberto
Zuppin.

KAJ SE DOGAJA Z AURISINO? -
Moštvo iz Nabrežine se v nedeljo ni
predstavilo na gostovanju v Gorici
(proti Pro Gorizii). Goriška ekipa bo
zmagala brez boja (3:0). Nabrežinsko
ekipo čaka kazen. Vprašanje je, ali bo
Aurisina sploh nadaljevala sezono, ali
pa bo izstopila iz prvenstva.

PROMOCIJSKA LIGA
Torreanese - Gonars 1:2, Sangiorgina -
Cormonese 2:0, Trieste Calcio - Costalunga 0:0,
Pro Cervignano - Juventina 1:2, San Giovanni
- Muggia 1:0, San Luigi - Ronchi 0:1, Aurora -
Sevegliano 1:1, Torviscosa - Valnatisone 2:3

San Luigi 17 11 6 1 33:9 38
Torviscosa 17 11 4 2 33:15 37
Juventina 17 11 2 4 32:18 35
San Giovanni 17 1 5 4 24:20 29
Trieste Calcio 17 8 3 6 26:22 27
Pro Cervignano 17 6 4 7 20:17 25
Sevegliano 17 6 6 5 22:21 24
Costalunga 17 6 6 5 16:18 24
Gonars 17 7 1 9 27:35 22
Sangiorgina 17 6 3 9 14:25 20
Aurora 17 5 4 8 18:17 19
Valnatisone 17 4 5 8 25:30 17
Ronchi 17 5 2 10 9:22 17
Muggia 17 3 6 8 16:25 15
Torreanese 17 2 8 7 14:12114
Cormonese 17 2 5 10 10:23 11

PRIHODNJI KROG (25.1.): Ronchi - Aurora,
Cormonese - Costalunga, Sevegliano - Pro
Cervignano, Juventina - San Giovanni,
Valnatisone - San Luigi, Gonars - Sangiorgina,
Muggia - Torreanese, Trieste Caclio - Torviscosa

1. AMATERSKA LIGA
Mariano - Isonzo 4:0, Breg - Primorec 1:2,
Muglia - Pro Romans 1:2, Gradese - S.Andrea
0:1, Aquileia - Sistiana 1:2, Turriaco - Sovodnje
0:3, Azzurra - Terzo 0:1, Domio ni igral

Sistiana 16 12 3 1 33:14 39
Primorec 16 11 4 1 36:16 37
Breg 16 9 5 2 37:19 32
Gradese 16 8 5 3 22:14 29
S. Andrea S. Vito 16 8 4 4 27:24 28
Mariano 16 7 6 3 23:16 27
Domio 15 7 4 4 29:21 25
Pro Romans 16 6 5 5 24:22 23
Sovodenje 16 4 4 8 17:21 16
Aquileia 15 3 5 7 12:22 12
Isonzo 16 3 4 9 9:23 13
Muglia 16 3 4 9 11:25 13
Turriaco 16 3 3 10 14:26 12
Terzo 16 3 3 10 17:23 12
Azzurra 16 1 3 12 8:32 6

PRIHODNJI KROG (25.1.) Terzo - Aquileia, Pro
Romans - Azzurra, Gradese - Breg, Sistiana -
Dimio, Primorec - Turriaco, Sovodnje - Muglia,
Isonzo - S. Andrea S. Vito, Mariano bo prost

2. AMATERSKA LIGA
Pro Gorizia - Aurisina 3:0 brez boja, Moraro -
Opicina 0:0, Primorje - Roianese 3:1,
Campanelle - Romana 0:2, Sanrocchese - San
Canzian 0:2, Pieris - Sagrado 1:4, Mladost -
Villesse 1:1, Torre - Zarja 1:3

Pro Gorizia 17 14 3 0 39:3 45
Zarja 16 11 3 2 42:18 36
Mladost 17 9 5 3 24:18 32
Villesse 17 8 7 2 28:14 31
Romana 16 8 2 6 36:21 29
Primorje 17 8 5 4 29:16 29
Sanrocchese 17 8 4 5 28:22 28
S. Canzian 17 6 5 6 23:26 23
Sagrado 17 7 1 9 21:26 22
Torre 17 5 6 6 23:23 21
Moraro 16 6 3 7 22:25 21
Roianese 17 5 3 9 21:30 18
Opicina 17 5 2 10 14:28 17
Campanelle 17 4 4 10 18:28 15
Pieris 17 2 3 12 12:44 9
Aurisina 17 0 1 16 9:52 1

PRIHODNJI KROG (25.1) Aurisina -
Sanrocchese, Torre . Campanelle, San Canzian
- Mladost, Villesse - Moraro, Roianese - Pieris,
Romana - Primorje, Sagrado - Pro Gorizia,
Opicina - Zarja

ELITNA LIGA Zaule Rabuiese
- Chions 1:1, Sanvitese - Gemonese 1:1, Cjarlins
Muzane - Gradisca 1:3, Cordenons -
Lumignacco 2:0, Monfalcone - Manzanese 4:1,
Vesna - Torre 2:0, Tolmezzo - Tricesimo 0:1, OL3
- Corno 0:3

Monfalcone 17 14 1 2 49:16 43
Cjarlins Muzane 17 13 2 2 33:13 41
Vesna 17 10 1 6 29:15 31
Cordenons 17 9 4 4 25:17 31
Tricesimo 17 7 5 5 18:19 26
Virtus Corno 17 7 3 7 27:23 24
Manzanese 17 7 3 7 22:22 24
Chions 17 6 5 6 22:21 23
Tolmezzo 17 7 2 8 16:19 23
Sanvitese 17 4 8 5 22:21 20
Lumignacco 17 5 6 6 19:24 20
Gradisca 17 5 2 10 19:22 18
Gemonese 17 4 6 7 14:20 18
Zaule Rabuiese 17 4 5 8 15:24 17
Torre 17 2 7 8 13:24 13
OL3 17 1 2 14 5:49 5

PRIHODNJI KROG (25.1.): Manzanese -
Chions, Zaule Rabuiese - Cjarlins Muzane,
Tricesimo - Cordenons, Gradisca - OL3, Torre -
Sanvitese, Gemonese - Tolmezzo, Lumignacco
- Monfalcone, Corno - Vesna
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SKLADATELJ 
(ALEKSAN-

DER)

LETOPISEC, 
KRONIST
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PRI PLUGU 

ZA ČIŠČENJE
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JA KJUDER

MESTO
V FRANCIJI

NAŠ IGRALEC 
IN REŽISER 

(BORIS)

ŽALIVKE

71 KM 
DOL GA REKA 

V LOM-
BAR DI JI

MORSKA 
RIBA, 
VRSTA 
SKATA

NAŠ SLIKAR, 
AKVARELIST

(ALBERT)

STAROGRŠKO 
BRENKALO

DEL ORODJA 
ZA MLAČEV

HRVAŠKI 
NOGOMETAŠ 

TOMIĆ

SANDRA 
VITEZ

ŠPORTNA DE-
LAV KA ŠTOR
”TRAGIČNI 

PARNIK“

MAJHNA 
KLADA

NAJEMNO 
LETALO

ŠVED. PISEC 
HANSSON
TALISOVA 

PIJAČA
POSEBNO 

LETALO
FRANC. IGRA 

NA KARTE

FOTO
LAKO

ROMUNSKA 
ATLETINJA 
(IOLANDA)

MADŽARSKA  
FILMSKA 
IGRALKA 
STALLER

JUTRANJA 
ZARJA

NEKD. ŠPAN. 
NOGOMETAŠ

NEKDANJI 
FRANCOSKI 

PILOT F1
PROST

STARA 
ENOTA ZA 
POSPEŠEK

ČRNILO

RACIO-
NALIST

LETOVIŠČE
V ŠVICI

DVOVPREGA,  
TUDI PECIVO 

IZ BELE 
MOKE

GLEDALIŠČE
MESTO V 

LOMBARDIJI

KOŠARKAR-
SKI TRENER 

NIKOLIĆ
JANEŽ (LAT.)

SLOGIN 
ODBOJKAR 
(VASILIJ)

NAŠ 
NEKDANJI 
POKLICNI 

NOGOMETAŠ 

TEŽA 
OVOJNINE

KEM. ZNAK 
ZA TANTAL

EVROPSKA 
PRESTOL-

NICA

GRŠKI 
KIPAR
ZGOLJ, 
SAMO

NASPROT-
NIK VOJN 

IN OBORO-
ŽE VA NJA
ZVEZNA 
DRŽAVA 

V BRAZILIJI,
... PAULO

ŠOLSKI RED;  
KRITIKA, 
PRESOJA

BERI 
PRIMORSKI 

DNEVNIK

STOPNJA 
VIS KOZNO-

STI OLJ

SLOVARČEK - AMARA = mestece in letovišče v Romuniji s skoraj 8.000 prebivalci, tudi jezero • OLONA = reka v Lombardiji, ki izvira pri Monte Martici • SAE = stopnja viskoznosti olj • SISTIL = stebri v pročelju 

Kdo je na sliki?
Na sliki je naš športni in socialni delavec (letnik 1970). V mladih 
letih se je ukvarjal z nogometom in je igral v mladinskih ekipah 
pri Primorju in Vesni. Bil je med ustanovitelji ekipe ljubiteljev 
Plavi v Križu, s katero je tudi igral na raznih turnirjih. Leta 1996 se 
je zaposlil pri Skladu Mitja Čuk, kjer si je takoj prizadeval, da bi 
popestrili športno dejavnost. Leta 1998 so gojenci VZS tudi po 
njegovi zaslugi nastopili na Slovenski olimpiadi v raznih športih, 
od leta 2001 pa na košarkarskih turnirjih v Sloveniji in predvsem 
na turnirju Zmagajmo vsi, ki ga prireja Sklad Mitja Čuk. 
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1. Se ukvarjam z orientacijskim te-
kom, ker… soigralec pravi, da je nogomet
najlepši šport z najgršimi osebami, orienta-
cija pa najgrši šport z najlepšimi osebami. Jaz
sem itak grozen v nogometu… Resno: orien-
tacija je zelo zanimiva panoga za vse, ki po-
gosto hodijo v hribe. Izboljšuje aerobno
kondicijo, spodbuja opazovanje terena ter
branja kart. Rad telovadim sam, je pa samo
po sebi umevno, da je priprava kart, tras in
treningov precej zahtevna. Zato so potrebne
ekipe in malo več truda, kot za enostavni tek
v gozdu. In, če že plačujem članarino, pej dej-
mo tudi tekmovat…

S katerimi športi sem se ukvarjal v
preteklosti? Šport je zame samo pot, ki vo-
di k cilju zdravja in zabave. Starši so mi pred-
lagali malo vsega, od jadranja do košarke, od
odbojke do atletike. Brez uspeha. Kot odra-
sel sem spoznal, da lokalna športna društva
od otrok preveč zahtevajo in jih prezgodaj
stresirajo. Za otroke mora biti šport igra, ne
tekma; je pa okoli preveč frustriranih tre-
nerjev, ki so prepričani, da živijo v kakšni ja-
ponski risanki. Sedaj se zavedam, da potre-
bujem mir gozdov, hribov ali zasneženih po-
bočji. Zato se ukvarjam s kolesarjenjem, tur-
no smuko in seveda z orientacijo.

2. Kateri je vaš najboljši športni do-
sežek? Leta 2013 in 2014 sem bil deželni
prvak v kategoriji MC. V tem športu sta va-
žni enakomernost in vztrajnost, na posame-
zne podvige hitro pozabim (ali jih morda
sploh ni).

3. Kaj ste želeli postati kot otrok? Av-
tomehanik.

4. Česa vas je v življenju najbolj strah?
Ostareti prehitro.

5. V kaj verjamete? V moč človeškega
uma.

6. Kaj najbolje skuhate? Že davno ne
kuham več, ker je žena veliko bolj pridna. Kot
študent v tujini sem preživel s testeninami, tu-
no in pivom.

7. Katero pijačo največkrat naročite?
Radler.

8. Katero glasbo (CD, MP3) poslušate
trenutno v avtu? AC/DC.

9. Kateri avtomobil vozite? Mitsubis-
hi Outlander Plug In Hybrid.

10. Kateri mobilni telefonček imate?
Samsung S4 Active. Rabim ga tudi kot GPS
po hribih (ne na tekmah!)

11. Kdaj ste bili nazadnje na počitni-
cah in kje? Bad Kleinkirchheim, septembra
lani.

12. S kom največkrat nakupujete
oblačila? Sam! Že tako ne dobim nikoli ni-
česar, kaj še z dodatnimi kritikami!

13. Domača žival. Rad bi imel psa, vem
pa, da bi preveč trpel v našem majhnem in
pogosto praznem stanovanju.

14. Kaj največkrat počnete po trenin-
gu? Spim.

15. Zadnja knjiga, ki ste jo prebrali?
Črni labod, Nicholas Nassim Taleb.

16. Katere jezike govorite? Slovensko,
italijansko, nemško in angleško.

17. Na kateri športni prireditvi ste bi-
li kot gledalec v zadnjem letu? Nobeni. Mi-
kajo me samo letalski mitingi.

18. Facebook, twitter, google+, ista-
gram. Facebook.

19. Država, v kateri bi radi ži-
veli. Kanada.

20. Potovanje: za mesec,
teden, dan. Rocky Mountains
v Kanadi z avtodomom, Dan-
ska s kolesom, Kras prve sve-
tovne vojne peš.

21. Kaj bi radi znali,
pa ne znate? Igrati kak-
šen inštrument, na pri-
mer kitaro.

22. Najljubša
ekipa ali športnik na

mednarodni ravni. Aktualni, Tina Maze. Ve-
čni, Ayrton Senna.

23. Tri slovenske (zamejske) ekipe, ki
jih spremljate v tej sezoni. Gaja Orientee-
ring…kaj so tudi druge?

24. Če bi imel na razpolago 1 milijon
evrov, bi ... zgradil energetsko neodvisno hi-
šo, z električnim avtom in vrtom, za popol-
no odpornost (»resilience« v angleščini).

25. Koga bi izbrali za voditelja manj-
šine? Res potrebujemo voditelja? Na vsak na-
čin, osebno precej zaupam Iztoku Furlaniču.

26. Študij/šport: ali je kakemu sošol-
cu iz višje srednje šole res uspelo? Pred
kratkim smo se dobili na večerji štirideset-
letnikov. Sem videl precej veselih ljudi. Za-
me je to uspeh.

27. Oseba, ki vam je v
športni karieri, zapusti-
la največji pečat. Po-
kojna profesorja Fur-
lanič in Pavletič, za
njun pristop do špor-
ta »za vse« in brez
stresa. Pavletiča še
posebej za pripove-
di o partizanskih
spopadih "s čreve-
som v čeladi!" ko
smo se pri telovad-
bi delali, da nas kaj
boli.

28. Oseba, ki vam
je v šolski karieri, za-
pustila največji pe-
čat. Profe-

sorica Vesna Danieli. Ker je zelo dobro uči-
la in je z besedami in dejanji dokazovala, da
se res ni treba brigati za mnenja ostalih.

29. Katera slovenska ustanova v Itali-
ji ne sme propasti? Zelo sem navezan na Di-
jaški Dom, v jasli katerega sem tudi vpisal svo-
jega sina. Mislim, da nobena ustanova ne sme
propasti. Zelo me je ranilo, na primer, zapr-
tje Tržaška knjigarne. Moramo ohraniti svo-
jo identiteto tudi tako, da včasih malo denarja
porabimo »med nami«. Denarja od central-
nih ustanov (bodisi slovenskih kot italijan-
skih) bo vedno manj, zaradi trajne globalne
krize. Politiki se delajo, da je ne vidijo.

30. Kateri italijanski politik vam je naj-
bližji? Vsi so me razočarali. Čakam na poli-
tika, ki naj nam kot Churchill obljubi kri in
solze v boju proti energetskim in klimatskim

katastrofam. Ni pa ga videti na obzor-
ju, ker sami nočemo priznati, da

je konec navidezno neskončne
rasti.

31. Najljubši šol-
ski predmet/izpit. Fizi-
ka!

32. Ste imeli v
otroštvu najljubšo
igračo? Katero in kdo
vam jo je podaril? Le-
go, lego in lego. Starši
so izgubili cele plače v
nekdanji trgovini Orvi-
si. Štejem mesece, ko bo

sin dovolj velik, da bom
imel znova izgovor za igra-

nje s kockami.

33. Imate kakšno razva-
do? Sem požrešen.

Kraj in datum rojstva: Trst, 10. junija
1974
Kraj bivanja: Trst
Študij, služba: Strojni inženir
Stan: poročen, z 18-mesečnim otrokom
Športna panoga: orientacijski tek
Matično društvo: ŠZ Gaja
Sedanje društvo: ŠZ Gaja
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SV. ANTON - V nedeljo množica na praznovanju krajevne skupnosti

Praznik v znamenju
Dušana Jakomina

Na fotografiji levo
pesnica Alferija
Bržan, desno del
godbe in publike v
nabito polni
dvorani krajevnega
Zadružnega doma,
spodaj učenci
osnovne šole Elvire
Vatovec med
nastopom.

SV. ANTON - Nedeljski praznik kra-
jevne skupnosti v Sv. Antonu nad Koprom
je bil topel in občuten poklon škedenjske-
mu kaplanu Dušanu Jakominu, ki je pred
dnevni dočakal častitljiv življenjski jubilej.
Dvorano zadružnega je za to priložnost na-
polnilo res veliko domačinov, pravzaprav
niso niti mogli noter vsi, ki so prišli.

Prireditev z naslovom Vse poti do lju-
di je bila v bistvu večplasten prikaz življe-
nja in dela Dušana Jakomina, ki je svojo
mladost preživel v rodnem kraju in se k nje-
mu tudi zdaj rad vrača, kadar le more. Kra-
jani Svetega Antona so nanj ostali zelo na-
vezani, kar je prekipevalo tudi iz nedeljske
prireditve.

Vezni člen prireditve je bil televizij-
ski dokumentarec o Dušanu Jakominu, ki
ga je realizirala režiserka Loredana Gec za
tržaško slovensko radijsko in televizijsko
postajo Radio Trst A. Vmes so se vrstile
glasbene in recitacijske točke, pri katerih so
sodelovali Oktet Aljaž, Mešani pevski
zbor Brnistra in domača godba na pihala,

učenci osnovne šole Elvire Vatovec iz Prad
pa so uprizorili splet z naslovom »Anka
An’buet smo se igrale en puejele«.

Profil Dušana Jakomina kot izredne-
ga človeka in kulturnega delavca je obču-

teno orisala pesnica-domačinka Alferia
Bržan, medtem ko je predsednik Sveta Kra-
jevne skupnosti Sveti Anton, Bogdan Ka-
vrečič, v svojem pozdravnem nagovoru
utemeljil podelitev priznanja Častni krajan

Sv. Antona, ki so ga Jakominu izročili mi-
nulega 13. januarja v Nabrežini, kjer je bil
na okrevanju.

Pozdrav župniku, prijatelju, novinar-
skemu kolegu in neutrudnemu kulturne-
mu delavcu Dušanu Jakominu so s Trža-
škega prinesli Alojz Debelis, Dušan Udo-
vič in Saša Rudolf. Debelis je bil Dušano-
vih izjemnih človeških lastnosti deležen, ko
mu je bil še kot mladincu na Kolonkovcu
vzgojitelj in mentor. Udovič je poudaril Du-
šanovo miselno širino, ki jo izkazuje tudi s
prazničnimi uvodniki na Primorskem
dnevniku, Rudolf pa je med drugim po-
udaril njegov večdesetletni novinarski do-
prinos, še posebej pri verskih oddajah na
tržaškem slovenskem radiu.

Vzdušje na prireditvi je bilo enkrat-
no in je povsem odražalo ljubezen in spo-
štovanje, ki ga Dušan Jakomin uživa v svo-
jem rodnem kraju. Manjkal je samo sla-
vljenec, ki je na okrevanju. Vsi so mu za-
želeli, da bi se pri polnem zdravju kmalu
vrnil med svoje ljudi.

I.GABROVEC

Za delovna
mesta znanje
slovenščine

TRST - V deželnem uradnem
listu so bili 31. decembra 2014 po dol-
gem premoru ponovno objavljeni raz-
pisni natečaji za nova delovna mesta
(tri v kategoriji D in dve v kategoriji
C) v administrativnem sektorju de-
želne uprave.

Deželni svetnik Slovenske skup-
nosti in podpredsednik deželnega
sveta Igor Gabrovec je s tem v zvezi
pisal pristojnemu odborniku za oseb-
je Paolu Panontinu, da bi ga opozo-
ril na dejstvo, da v besedilih nateča-
jev ni nobene naveze na poznavanje
manjšinskih jezikov. Pomen manj-
šinskih jezikov je izpostavljen z držav-
nimi in deželnimi zakoni, vendar bi-
stvenega pomena je, da načela tudi
uresničujemo – piše v svojem pismu
deželni svetnik SSk. Pomanjkljivost v
tem primeru ni samo političnega zna-
čaja ampak tudi praktičnega, saj le-
stvice, ki bodo nastale iz natečajev, ne
bodo uporabne za vsa tista bodoča
delovna mesta, pri katerih bi bilo po-
trebno poznavanje slovenščine, fur-
lanščine in nemščine. »To niso na-
mreč »tuji jeziki« - poudarja Gabro-
vec – temveč priznani jeziki naše de-
žele, ki so uporabni na vseh nivojih ja-
vne uprave. Prizadeval si bom, da bo-
do ta načela postala normalna prak-
sa in v tem smislu se že v naprej pri-
poročam za razpise, ki jih napoveduje
odborništvo za zdravstvo«. Deželni
svetnik SSk je zato dopis poslal tudi
odbornici Telesci, ki je pred kratkim
napovedala, da deželni zdravstveni si-
tem potrebuje okrepitve osebja. »Na-
čela o uporabi slovenščine in drugih
priznanih manjšinskih jezikov smo na
moj predlog vnesli tudi v nedavno re-
formo deželnega zdravstvenega si-
stema, ki torej potrjuje pravico in po-
trebo po uporabi večjezičnosti, ki ve-
lja na območju narodnostne zaščite
predvsem za tiste javne storitve, ki so
direktno namenjene občanom« po-
udarja Gabrovec.

KOPER - V soboto so jo razglasili v Portorožu

Osebnost Primorske tokrat
tabornica Nina Kapelj

KOPER - Radio Koper, Televizija
Koper in časnik Primorske novice so v
dvorani Evropa portoroškega hotela
Bernardin že desetič zapored razglasili
Osebnost Primorske. Poslušalci, gledal-
ci in bralci so kot izjemnega in častne-
ga posameznika v družbi tokrat prepo-
znali tabornico Nino Kapelj.

Nina Kapelj je tabornica in obraz
akcije Obnovimo slovenske gozdove.
Svoje ime je zastavila za družbeno ak-
cijo, v sklopu katere je taborniška zveza
z Zavodom za gozdove in 800 prosto-
voljci posadila 28.000 sadik mladih dre-
ves. Po njenem mnenju lahko skupaj na-
redimo veliko dobrega in upa, da bo sle-
dilo še več zamisli in družbeno koristnih
akcij.

»To je pomembno za tabornike na-
sploh, ne le zame. Izbor za osebnost Pri-
morske je nagrada, ki človeku da krila za
naslednje podvige.«

Na slovesni podelitvi, v soboto 17.
januarja, so zmagovalcu podelili nagra-
do Zlato jabolko, delo akademskega ki-
parja Boštjana Drinovca. Za dobro
vzdušje in obilico smeha v dvorani sta
poskrbela voditeljica in novinarka Radia
Koper Nataša Benčič ter igralec Boris
Kobal. Seveda pa tudi glasbe ni manj-
kalo. Zaigrali in zapeli so številni pri-
morski glasbeniki: Tinkara Kovač, Slav-
ko Ivančič, Rudi Bučar, Lea Sirk, Anika
Horvat, Polona, Martina Feri, Mef in En-

zo Hrovatin ter Big band Roberta Va-
tovca in Obalni komorni orkester pod
dirigentsko paličico Patrika Grebla.

Prireditev Osebnost Primorske je
letos praznovala svojo prvo okroglo
obletnico, in sicer so jo Radio Koper, Te-
levizija Koper in Primorske novice or-
ganizirale že desetič. Namen prireditve
je, da bralci in gledalci vsak mesec iz-
berejo osebnost, ki so jo pripoznali kot
izjemno in častno v družbi. Ob začetku
novega leta, pa med dvanajstimi mese-
čnimi finalisti izberejo velikega zmago-
valca.

Letošnji zmagovalec se bo pridru-
žil seznamu zmagovalcev, ki so laskavi
naslov Osebnost Primorske že prejeli v
prejšnjih letih. To so: srčni kirurg, dr. To-
mislav Klokočovnik (2005), onkolog, dr.
Erik Brecelj (2006), duhovnik, oče  Franc
Prelc (2007), pisatelj, Boris Pahor (2008),
direktorica bolnišnice Stara Gora, Tea
Leban (2009), gasilec Peter Ventin,
(2010), zdravnica Jadranka Vrh Jer-
mančič (2011), dirigentka Pia Cah
(2012), predsednik območne organiza-
cije borcev za vrednote NOB Vladimir
Krpan in pater Bogdan Knavs (2013).

Nina Kapelj je bila
protagonistka

akcije za
posaditev 28.000

mladih dreves

KOPER - Premier Cerar sicer ne dramatizira

Iz koprske SMC
izstopilo več članov

KOPER - Koprski lokalni odbor SMC pretresajo odhodi več članov. Tre-
nja znotraj lokalnega odbora je predsednik SMC in vlade Miro Cerar ob od-
prtju poslanskih pisarn v Kopru sicer označil kot normalna za mlado stran-
ko. Prav z odprtjem poslanskih pisarn bo SMC dobila dodatno oporo za svo-
je delovanje, je ocenil.Koprsko SMC je v zadnjem času namreč zapustilo več
članov, med njimi tudi strankin kandidat za koprskega župana Aleš Bržan.

V zvezi z Bržanom, ki je sprva izstopil iz stranke, kasneje pa vložil vlo-
go za ponovno članstvo, je ob robu odprtja svoje poslanske pisarne in pi-
sarne poslanca Marka Ferluge spregovorila Lilijana Kozlovič. Pojasnila je,
da je vprašanje Bržanovega članstva v pristojnosti izvršnega odbora

SMC, nedavne izstope iz stranke pa je obžalovala.
Članstvo koprskega SMC je sicer po njenih navedbah s prvotnih 146

padlo na 81 članov. »Mislim, da gre čisto za neke začetne, porodne težave,«
je ocenila Kozlovičeva in dejala, da je do čiščenja seznama članov prišlo, ker
so ugotovili, da članarine niso bile plačane. Kozlovičeva ob tem težko ugi-
ba, ali je šlo pri prvotnem včlanjevanju v SMC za osebne interese.

Predsednik vlade in SMC Miro Cerar pa je po odprtju poslanskih pi-
sarn novinarjem pojasnil, da je bil s težavami znotraj lokalnega odbora se-
znanjen že prej. »Mislim, da smo po teh začetnih težavah zdaj na pravi po-
ti, seveda pa morate razumeti, da smo nova stranka, ki se na lokalnem ni-
voju šele vzpostavlja, zato so razne turbulence, tudi razni manjši konflikti
nekaj normalnega,« je pojasnil. Kot je dodal, te konflikte razrešujejo na de-
mokratičen način ter v smeri vrednot in programa, ki ga zagovarjajo. O vlo-
gi svetnikov SMC v koprskem občinskem svetu pa je Kozlovičeva ponovi-
la, da je njihov cilj povezovanje in da delujejo projektno: »Kar je dobrega,
bomo podprli, o tistem, kar ni v redu, pa bomo absolutno povedali, da se s
tem ne strinjamo.«

Z včerajšnjim odprtjem poslanskih pisarn je stranka po Cerarjevih be-
sedah na lokalnem nivoju dobila še dodatno oporo za svoje delovanje. Ob
tem je izrazil zadovoljstvo nad tem, da ima SMC med svojimi člani in sim-
patizerji tudi pripadnike italijanske narodne skupnosti, ki so se tudi udele-
žili včerajšnjega dogodka in mu predstavili svoje težave. »SMC si bo vseka-
kor prizadevala za nadaljnje razreševanje teh vprašanj, da izboljšamo sta-
nje v duhu ustave in zakonov tudi na teh področjih,» je napovedal Cerar.
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GORICA - Spomladi razpis za gradnjo nove ceste 56-bis

Prebivalce Ločnika in Moša
bodo rešili težkega prometa

Tokrat naj bi šlo zares: spomladi
bodo imenovali izvajalca, nato pa bodo
stekla dela. Tehnični uradi goriške obči-
ne bodo v kratkem pripravili razpis za iz-
biro podjetja, ki bo zgradilo novo ob-
voznico med državno cesto št. 56 in Mo-
šem. O cesti »56-bis«, kot ji pravijo Go-
ričani, je govor že desetletja. Nanjo ča-
kajo predvsem prebivalci Moša in Loč-
nika, saj jih bo rešila težkega prometa
skozi vasi, prispevala pa naj bi tudi h go-
spodarskemu in infrastrukturnemu raz-
voju območja, saj bo zagotavljala hitrej-
šo povezavo med Gorico in Vidmom.

»Postopek je bil dolg in zapleten,
zdaj pa smo pri koncu,« je povedal vod-
ja tehničnega urada goriške občine Mau-
ro Ussai in pojasnil, da je občinski odbor
pred kratkim sprejel sklep, s katerim je
odobril dopolnila k izvršilnemu načrtu,
ki so mu zeleno luč prižgali že januarja
lani: »Zdaj mora načrt odobriti samo še
pokrajinska protipotresna komisija. To se
bo predvidoma zgodilo v zelo kratkem
času, nakar bomo lahko objavili razpis in
izbrali izvajalca del.« Če bo šlo vse po na-
črtih, se bo torej v letošnjem letu kon-
čno začela gradnja infrastrukture, ki
predstavlja tretji in zadnji sklop širšega
projekta, na podlagi katerega so v prejš-
njih letih že preuredili dva vhoda v me-
sto (pri ločniškem mostu in pri nekda-
njemu hotelu Nanut).

Cesta 56 bis bo povezala krožišče
v Mošu, ki ga je pred nekaj leti med uli-
cama Codelli in Sport uresničila pokra-
jina, in tamkajšnjo obrtno cono z drža-
vno cesto št. 56, ki vodi čez Sočo proti

Štandrežu. Nanjo kot rečeno čakajo
predvsem prebivalci Moša in Ločnika, ki
so naveličani prometa, tovornjakov in
onesnaževanja.

Postopek za izgradnjo nove ceste se
je zavlekel, ker sta občini Gorica in Moš
morali poiskati najbolj primerno traso,
nakar sta morali uskladiti regulacijska na-

črta, medtem se je državna zakonodaja
spreminjala in je bilo treba upoštevati no-
va določila, morali pa so tudi počakati,
da se na upravnem sodišču iztečejo po-
stopki zaradi pritožb zoper razlastitve
zemljišč. Predhodni načrt je bil odobren
leta 2009, dokončni načrt leto kasneje, ja-
nuarja 2014 pa je bil na vrsti še izvršni

načrt, ki je nato romal na deželo.
Dela bodo trajala približno pol-

drugo leto, vanje bodo vložili 6.412.232
evrov. »Nova cesta bo dolga skoraj dva
kilometra. Načrt predvideva tudi uredi-
tev nekaterih podvozov za kmetijska vo-
zila in manjšega mosta,« je zaključil
Mauro Ussai.

Državno cesto št.
56 bo nova
obvoznica

povezovala z
Mošem

BUMBACA

Dežela za vegefestival
»Festival vegetarijancev je zaradi
svoje izvirnosti in kakovosti po-
membna prireditev tako za goriško
pokrajino kot za celotno deželo FJK.
Ker se zavedamo vrednosti tega do-
godka, bomo tudi letos dali svoj do-
prinos. Festival vegetarijancev se
mora nadaljevati,« pravi Sara Vito,
odbornica za okolje dežele FJK, ki
je goriškemu vegefestivalu lani na-
menila 10 tisoč evrov. »Upamo, da
bo svoje naredila tudi občina Gori-
ca, saj je festival hvalevredna po-
buda, ki je priložnost za razmislek
o kulturnih, etičnih in okoljskih te-
mah. Obenem je festival vegetari-
jancev pomemben dogodek za pod-
jetja, ki delujejo na tem področju,«
zaključuje Vitova.

Sprejem v Novi Gorici
Novogoriški župan Matej Arčon bo
danes ob 11. uri v mestni hiši na de-
lovnem srečanju gostil predstavni-
ke slovenskih organizacij z gori-
škega območja v Italiji. Županu bo-
do na srečanju, ki je sicer že tradi-
cionalno umeščeno na začetek le-
ta, predstavili aktivnosti in odprta
vprašanja, s katerimi se soočajo,
obenem pa bo pogovor tekel tudi o
sodelovanju v tem letu. (km)

Študentski kratki filmi
Tudi tretje Soočanje s sodobno vi-
zualno umetnostjo pripravljajo štu-
dentje Visoke šole za umetnost
Univerze v Novi Gorici. V kontek-
stu magistrskega programa Medij-
ske umetnosti in prakse je Visoka
šola za umetnost Univerze v Novi
Gorici v sodelovanju z Akademijo
uporabnih umetnosti Univerze v
Reki, Tehnično univerzo Gradec in
Univerzo v Vidmu kot partnerji v
projektu Adriart organizirala festi-
val »Map in Motion«, ki se je do-
gajal na različnih lokacijah. Na
projekciji, ki se bo danes ob 19. uri
odvijala v mali dvorani novogori-
škega kulturnega doma, si bo moč
ogledati izbor kratkih filmov, ki so
jih v času magistrskega študija pos-
neli študentje programa. Vstop je
prost. (km)

Bellavite predstavlja knjigo
V okviru tradicionalnih srečanj z
avtorji, ki jih prireja Kulturni dom
v Gorici, bo danes ob 17.30 pred-
stavitev knjige »L'Isonzo«, ki je iz-
šla pri založbi Leg iz Gorice. Bese-
dila o Soči, kakršne italijanski bra-
lec ni še poznal, je napisal prizna-
ni goriški novinar Andrea Bellavi-
te, fotografije pa je prispeval Mas-
simo Crivellari. Knjiga govori o na-
ravnih lepotah, ljudeh, zgodovini,
umetnosti in še marsičem, rdeča nit
pa je seveda reka Soča. Večer bodo
sooblikovali avtor Andrea Bellavi-
te, fotograf Massmo Crivelllari in
režiser Ivan Saksida, ki bo v po-
sebnem filmskem posnetku pred-
stavil »bisere« reke Soče. Predsta-
vitev prireja Kulturni dom v Gori-
ci v sodelovanju z goriškim zdru-
ženjem Forum cultura, z Zvezo slo-
venskih kulturnih društev in kul-
turno zadrugo Maja iz Gorice.

Omejeni obiski v bolnišnici
V šempetrski bolnišnici so zaradi
povečanega števila primerov gripe
na vseh oddelkih omejili obiske na
enega zdravega obiskovalca. Ome-
jitev je v veljavo stopila včeraj, ve-
lja do preklica. Obenem je prekli-
cana prepoved obiskov , ki so jo
sprejeli pred desetimi dnevi na od-
delkih internistične službe zaradi
gastroenteroloških obolenj. (km)

GORICA - V trgovini Pittarello

Tatvina čevljev
Karabinjerji izsledili in ovadili mlada tuja državljana

Mlada afganistanska državljana sta
ukradla dva para čevljev v trgovini Pittarello
v Ulici Terza Armata v Gorici, vendar so
ju karabinjerji kmalu zatem izsledili v Trža-
ški ulici. Do kraje je prišlo v soboto po-
poldne. Afganistanca, stara osemnajst in
dvajset let, sta vstopila v trgovino Pittarel-
lo okrog 14. ure. Najprej sta se sprehodila
po trgovini, zatem sta počakala, da so bili
prodajalci zasedeni z drugimi strankami. Iz-
koristila sta njihovo zasedenost in si obu-
la vsak svoj novi par čevljev, stare pa sta
spravila v škatli, ki sta ju postavila spet na
police. Na vrat na nos sta zatem mladeni-
ča izstopila iz trgovine, kar pa so prodajal-
ci opazili in takoj zatem klicali na pomoč

sile javnega reda. Zavrteli so interventno
številko 112 in kmalu so prišli karabinjer-
ji, ki so mladeniča nato izsledili v Tržaški
ulici. Mlada afganistanska državljana sta se
skušala skriti, vendar jima beg pred kara-
binjerji ni uspel. Le-ti so ju prijeli in ju od-
peljali na karabinjersko poveljstvo na Kor-
zu Verdi. Tu so ugotovili, da sta bila svoj-
čas mlada Afganistanca ovadena, ker sta
vstopila v državo brez potrebnih doku-
mentov, zatem pa sta vložila prošnjo za pri-
dobitev statusa azilanta. Karabinjerji so za-
segli ukradene čevlje in ju vrnili upravite-
ljem trgovine, zatem pa so mladeniča - 20-
letnega T.M. in 18-letnega S.T. - ovadili za-
radi kraje v obtežilnih okoliščinah.

NOVA GORICA - Policija

V eni noči obravnavali
štirinajst oseb z drogo

V noči iz sobote na nedeljo so
imeli novogoriški policisti precej
opravka s prepovedanimi drogami.
V enem od novogoriških lokalov je
potekala zabava s plesno glasbo, ki
jo je obiskalo tudi precej gostov s so-
sednje strani meje. Policisti so naj-
prej imeli v postopku starejšega
mladoletnika iz Italije. Zasegli so mu
plastično vrečko, v kateri je imel več-
je število tablet ekstazi. Vsebino
vrečke so policisti poslali v nadaljnjo
analizo. Če se bo izkazalo, da je sum
o drogi potrjen, bodo zoper ome-
njenega mladoletnika v skladu z
usmeritvami novogoriškega Držav-
nega tožilstva podali kazensko ovad-
bo zaradi suma storitve kaznivega
dejanja neupravičene proizvodnje in
prometa s prepovedanimi drogami,
nedovoljenimi snovmi v športu in
predhodnimi sestavinami za izdela-
vo prepovedanih drog.

V nedeljo so v zgodnjih jutra-
njih urah policisti v Novi Gorici 42-
letni italijanski državljanki zasegli
dvanajst aluminijastih zavitkov z
vsebino bele prašnate snovi, za ka-
tero so policisti posumili, da gre za
prepovedano drogo amfetaminske-
ga tipa. Če bo nadaljnja analiza tu-
di v tem primeru potrdila, da gre za
to prepovedano drogo, bodo polici-
sti tudi njo kazensko ovadili zaradi

suma storitve enakega kaznivega
dejanja kot zgoraj omenjenega mla-
deniča. V istem času so policisti še
dvanajstim osebam, med njimi so bi-
li tako slovenski kot italijanski drža-
vljani, stari od 18 do 43 let, zasegli
manjše količine prepovedane droge
- konoplje, amfetamina in ekstazija.
V kolikor bo preliminarni test potr-
dil, da so te osebe imele v posesti
prepovedano drogo, bodo policisti
zoper njih uvedli hitri postopek o
prekršku zaradi kršitve določil Za-
kona o proizvodnji in prometu s pre-
povedanimi drogami. (km)

Trgovina
Pittarello

BUMBACA
Mamila ARHIV
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DOBERDOB - Veseljaki se pripravljajo na novo preizkušnjo

Zapeli bodo v Pragi
S slovenskimi in tujimi skladbami bodo nastopili na mednarodnem tekmovanju Praga allegro 2015

Otroški pevski zbor Veseljaki iz
Doberdoba pod vodstvom Lucije
Lavrenčič Terpin se te dni pripravlja
na novo glasbeno preizkušnjo: od-
potoval bo v češko prestolnico, kjer
bo sodeloval na mednarodnem pev-
skem tekmovanju Praga allegro 2015.
V svoji kategoriji se bo predstavil s
slovenskimi in tujimi skladbami.
Najprej bo potekal prvi krog tekmo-
vanja; kdor bo dobro prestal to pre-
izkušnjo, pa bo naslednjega dne na-
stopal pred mednarodno žirijo v fi-
nalnem programu. Celotno tekmo-

vanje bo potekalo v prestižni Kai-
serštejnsky palači.

V Pragi pa bodo doberdobski
Veseljaki peli tudi med nedeljsko ma-
šo v veličastni stolnici sv. Vida na
gradu. Tokrat pa bodo nastopali
skupaj z otroškim zborom iz Prage.
S češko dirigentko in s stolnim Ka-
pelmaistrom, ki sta uredila izbor pe-
smi za to priložnost, so se tudi do-
menili za kulturno - pevsko izme-
njavo med zboroma. Konec junija se
bodo namreč praški otroci mudili v
naših krajih, tako bodo skupno ma-

šo ponovili tudi pri nas. Z ravnate-
ljico glasbene akademije iz Prage
Pavlo Zumbrovo, ki je duša tega pro-
jekta in obenem vezni člen med obe-
ma zboroma bodo organizirali pri
nas več ponovitev. Obenem pa bo
glasbeni večer imel tudi dobrodelni
pomen, saj bodo med koncerti zbi-
rali sredstva za humanitarne usta-
nove, ki pomagajo otrokom v stiski.
Oba glasbena dogodka v Pragi bosta
potekala pod pokroviteljstvom mi-
nistra za šolstvo ter senata Republi-
ke Češke.

SOVODNJE - Tradicionalna novoletna prireditev

»Tako vzdušje
lahko pripravijo
le čudoviti ljudje«

Udeleženci (levo)
in del nastopajočih

v sovodenjski
telovadnici (desno)

BUMBACA

»Tako vzdušje lahko pripravijo le
čudoviti ljudje,« je povedala županja
Alenka Florenin ob zaključku uspele
prireditve, ki je v nedeljo priklicala v
sovodenjsko telovadnico veliko števi-
lo ljudi. Dvorana je bila polna kot ma-
lokdaj, zelo veliko pa je bilo tudi na-
stopajočih. Prireditev je zato trajala
polni dve uri, vendar ni bila niti za tre-
nutek dolgočasna: vzdušje med na-
stopajočimi in med gledalci na tribu-
nah telovadnice je bilo enkratno. Sku-
paj so začutili, da jih povezujejo kul-
turne dejavnosti, v prvi vrste glasbe-
no-pevske in plesne. Ves večerni pro-
gram se je namreč odvijal v prepleta-
nju glasbe, solo petja, zborovskih na-
stopov in plesnih točk, ki so jih v glav-
nem prispevale skupine, ki delujejo v
sovodenjski občini. Zunanji gostje so
bili le ansambel Kraški muzikanti s
Tržaškega, pihalni orkester Kras iz
Doberdoba in vokalna skupina Sraka
iz Štandreža, ki pa so v Sovodnjah kot
doma.

Celoten program sta v dvojezični
obliki povezovali sestri Alida in Mi-
caela Passon iz Sovodenj, ki sta zara-
di obilice točk imeli veliko dela. Nav-
zočim sta med drugim izrekli voščilo,
da naj bo leto 2015 polno energije, sre-
če in sanj. V »sanjskem« duhu je pre-
lep kulturni večer zaključila tudi pe-
sem I have a dream - Imam sanje slav-
nega švedskega ansambla ABBA, ki so
jo v angleščini in slovenščini zapeli in
odplesali vsi nastopajoči: le-teh je bi-
lo na grobo prešteto okrog 160.

Program večera se je delil na dva
dela. V prvem so nastopili združeni
otroški pevski zbori kulturnega dru-

štva Sovodnje, prosvetnega društva
Rupa-Peč in prosvetnega društva Vrh
svetega Mihaela. Zbor je zapel pod
vodstvom dirigentke Jane Drassich ob
klavirski spremljavi Zulejke Deve-
tak. Sledili so nastopi moškega pev-
skega zbora Skala iz Gabrij (tokrat tu-
di ob glasbeni spremljavi Štefana Na-
nuta na harmoniko, Vilija Prinčiča na
kitaro in na orglice ter Martine Ge-
reon na bas kitaro) in mešanega pev-
skega zbora Rupa-Peč (na kitaro je
spremljal Andrea Micheletti). Oba
pevska sestava vodi Zulejka Devetak.
Sledil je nastop ženskega pevskega
zbora Danica z Vrha, ki deluje pod
vodstvom Jane Drassich. Med posa-
meznimi zborovskimi točkami so na
prizorišče stopili Kraški muzikanti s
pevko Ivano Nanut iz Sovodenj ter so-
lo pevci in pevke. Topel aplavz publike
so prejeli mlada Rada Vižintin z Vrha,
ki študira solo-petje, ter domači pev-
ci in pevke Bojan Kovic, Luca Brumat,
Alessia Peressini in Rita Li Vigni. Nji-
hovo petje v angleščini in slovenšči-
ni so popestrili člani plesne skupine
kulturno-športnega društva Vipava s
Peči, ki jih že nekaj let uspešno vodi
Jelka Bogatec. Posamezne nastope sta
obogatila kitarist Paolo Toso in Pie-
tro Sponton na tolkala.

Prvi del programa se je zaključil
s kratkim pozdravom in voščili župa-
nje Alenke Florenin, ki je izrekla po-
hvalo kulturnim in športnim krogom,
ki predstavljajo pravo bogastvo v ob-
čini in v tem delu zamejstva. Voščila
je podkrepila z upanjem, da bi obči-
na še vedno uživala v svoji avtonomi-
ji, pa čeprav v novih upravo-političnih

okvirih, ki bodo posledica deželne re-
forme. Na koncu je izročila denarne
podpore društvom, ki delujejo na ob-
močju občine Sovodnje. Prispevek so
prejeli VZPI-ANPI Vrh in Sovodnje-
Peč-Rupa-Gabrje, prosvetno društvo
Vrh svetega Mihaela, kulturno društvo
Skala iz Gabrij, kulturno društvo Da-
nica z Vrha, prosvetno društvo Rupa-
Peč, kulturno društvo Sovodnje, Dru-
štvo slovenskih upokojencev za Gori-
ško, sovodenjska sekcija krvodajalcev,
športno društvo Sovodnje, kulturno-
športno društvo Vipava s Peči, šport-
no združenje Soča, ribiško društvo Vi-
pava, lovsko društvo Doberdob, ja-
marsko društvo Kraški krti in skavti.
Kulturna društva so skupno dobila
7000 evrov, športna pa 5000 evrov.

Drugi del programa so oblikova-
li člani pihalnega orkestra Kras iz Do-
berdoba ter vokalne skupine Sraka iz
Štandreža, ki delujeta pod vodstvom
Patrika Quaggiata. V posamezne pe-
smi so se vključili tudi plesalci Vipa-
ve, solo-pevca Bojan Kovic in David
Croselli ter recitatorka Luisa Gergo-
let. Pred že omenjeno zaključno pe-
smijo I have a dream - Imam sanje sta
se napovedovalki zahvalili športnemu
združenju Soča za ureditev prostorov
in kulturnemu društvu Sovodnje, ki je
poskrbelo za sceno in zaključno dru-
žabno srečanje po res lepi nedeljski
prireditvi.

Doberdobski
veseljaki 

FOTO L.L.

Zapeli so tudi
otroci (zgoraj);

županja Alenka
Florenin je med

večerom razdelila
prispevke med

kulturnimi in
športnimi

društvi (desno) 

BUMBACA

GORICA - Corriere della Sera

»Zoran« je bil všeč
tudi Pieraccioniju

Film Zoran, il mio nipote scemo
(Zoran, moj nečak idiot) je bil všeč
tudi Leonardu Pieraccioniju. Itali-
janski režiser, igralec, scenarist in ko-
mik, ki je v 90. letih zaslovel s celo-
večercem Il ciclone, je film goriške-
ga režiserja Mattea Oleotta pohva-
lil v nedeljskem intervjuju za itali-
janski dnevnik Corriere della Sera.

Pogovor z novinarjem Vale-
riom Cappellijem je nanesel tudi na
stanje italijanske filmske komedije;
režiser meni, da se je njen jezik pod
vplivom televizije in oglasov spre-
menil na slabše. »Ritem izprija njen
čar,« pravi Pieraccioni, ki pa mu je

bil »zelo všeč
film Mattea
Oleotta Zoran,
moj nečak
idiot«.

Film o
Zoranu in nje-
govem stricu
Paolu Bressa-
nu, ki je nastal

v koprodukciji goriške Transmedie
in ljubljanske Staregare, je izšel jeseni
2013. Po velikem uspehu na beneški
Mostri je prejel preko 20 nagrad po
vsem svetu, na ogled je bil na pri-
bližno 90 festivalih.

L. Pieraccioni
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TRŽIČ

Najemnine
se niso kaj
dosti pocenile

V Tržiču bo tudi letos de-
lovala socialna agencija za sta-
novanjska vprašanja Prontoca-
sa, ki jo je doslej upravljala za-
druga Lybra. Iz njene zadnje
študije izhaja, da je treba v
Tržiču odšteti za najemnino za
stanovanje z 80 kvadratnimi
metri od 640 do 580 evrov.
»Najemnine se kljub krizi niso
kaj dosti pocenile,« pravijo iz
zadruge Lybra, h kateri se je po
pomoč pri iskanju stanovanja
zatekalo vse več italijanskih
državljanov. 55 odstotkov od 74
družin, ki so nazadnje poiskale
pomoč, je bilo italijanskih.

Tržiška občina je v prejš-
njih dneh objavila nov razpis, s
katerim bo izbrala zadrugo, ki
bo letos skrbela za urad Pron-
tocasa. Predvidoma bo urad še
naprej odprt ob ponedeljkih
med 15. in 18. uro ter ob petkih
med 9. in 12. uro; storitve ura-
da bodo na voljo prebivalcem
vseh devetih občin tržiškega
mestnega okrožja. Urad Pron-
tocasa bo tako še naprej zago-
tavljal pomoč pri iskanju prostih
stanovanj, pri sklepanju pogodb
in v primeru potrebe tudi pri
vzpostavljanju stika s socialnimi
službami.

TRŽIČ

Pustni
jedilnik

V Tržiču se že pripravljajo
na 131. pustni sprevod, ki bo v
torek, 17. februarja, ko bodo tu-
di prebrali Anzoletovo oporoko.
Pustno vzdušje je sicer že v teh
dneh zavladalo v gostilnah in lo-
kalih, ki sodelujejo pri pustni
pobudi »Magnemo fora de ca-
sa« in jo v Laškem prirejajo že
sedemindvajset let.

Posebne pustne mesne in
ribje jedilnike bo mogoče oku-
siti v gostilnah in restavracijah
Alla Pietra Bianca (San Pier),
Pasiòn, Nautec, Alle Comari,
Minimax, La Sciantosa, Poli-
meno, La Rosa dei Venti, Balkan
Express e Ai Pescatori (Tržič),
Al Terrarossa, da Boscarol, Vil-
la del Contado (Ronke), Al
Commercio da Giovanni (Pie-
ris), Bepi Meo (Škocjan), Ta’l
Curtivon (Turjak), Ai Tigli (Šta-
rancan) in Concordia da Beato
(Chiopris-Viscone). Zaželena je
rezervacija. Pustni jedilniki bo-
do na voljo do 22. februarja, ko
bo posebna žirija nagradila naj-
boljše. Satirična revija »La Can-
tada«, ki spremlja tržiški pust že
šestdeset let, bo pa v trafikah
naprodaj od 7. februarja; na-
slovnica je sad ustvarjalnega
navdiha Daria Sansona.

TRNOVO - 70. obletnica bitke IX. korpusa z enoto X Mas

Fašizem spet v vzponu
Predsednik ZZB NOB Tit Turnšek: »Združiti moramo vse antifašistične sile v Evropi«

»Združiti moramo vse antifašistične
sile v tej Evropi, narediti moramo novo an-
tifašistično koalicijo in fašizmu reči ne, kjer-
koli se ta že pojavi. To je naša dolžnost, to
smo dolžni do teh, ki so padli, ki so dali ži-
vljenje v borbi proti fašizmu. In teh žrtev je
bilo ogromno,« je na nedeljski slovesnosti v
Trnovem nad Novo Gorico poudaril slav-
nostni govornik, predsednik Zveze združenj
borcev za vrednote NOB Slovenije, Tit Turn-
šek. Slovesnost je potekala v spomin na 70.
obletnico bitke IX. korpusa NOV in POS s
pripadniki fašističnih enot X Mas.

»Njim smo dolžni zahvalo, spomin. To
so bili ljudje, zaradi katerih imamo meje tam,
kjer jih imamo, in je Slovenija takšna, kakr-
šna je in da smo uspeli med vojno postavi-
ti slovensko državo,« je Turnšek spomnil na
vlogo borcev IX. korpusa NOV in POS, ki
so »pred sedemdesetimi leti v Trnovem bi-
li zadnji boj z italijanskimi fašisti«. V nada-
ljevanju se je dotaknil tudi aktualnih politi-
čnih razmer v državi in vladi očital razpro-
dajo dobrih podjetij.

»Mraz je bil, sneg … grdo je bilo, če bi
bilo tako lepo vreme, kot je danes, bi se kon-
čalo v dveh dneh,« se dogodkov izpred se-
demdesetih let spominja Edi Maligoj iz Pod-
gore pri Gorici, ki ima spomine na tiste dni
še vedno žive. Med borci, ki so se na Trno-
vem borili proti italijanskim in nemškim vo-
jakom, so bili tudi ruski in italijanski borci v
partizanskih odredih, zato so se nedeljske slo-
vesnosti na Trnovem udeležili tudi pred-
stavniki italijanske borčevske organizacije, pri-

sotne pa je pozdravil tudi vojaški ataše vele-
poslaništva Ruske federacije v Sloveniji Mik-
hail Glagazin.

Medtem ko so se na Trnovem spomi-
njali padlih za svobodo, so se v Gorici zbrali

nostalgiki enote X Mas. V soboto je bila v ka-
pucinski cerkvi maša, med katero je z oltar-
ja visela zastava fašistične enote; v nedeljo so
položili vence v spominskem parku in pred
spomenik na glavnem pokopališču. (km, ur)

Kulturni program so oblikovali tudi otroci

GORICA - V Kulturnem domu

Nedeljsko prebujanje
z Zvezdico Zaspanko

Naslovu gledališke predstave nav-
kljub je Zvezdica zaspanka dodobra
»zbudila« in poživila množično obiska-
no nedeljsko jutranjo lutkovno priredi-
tev v goriškem Kulturnem domu. Šlo je
za peto predstavo iz niza Komigo Baby,
ki žanje dobre uspehe v ponudbi gleda-
lišča za otroke. Tokrat je bilo prvič, da
je bila predstava v nedeljskih jutranjih
urah, kar se je izkazalo za pravšnjo iz-
biro. Gledalcev je namreč bilo veliko več
kot na popoldanskih predstavah. V ne-
deljo je bil v gosteh Mini teater iz Lju-
bljane v odlični interpretaciji mnogih
vlog in likov igralcev Nine Ivanišin, Ta-
deja Piška in Igorja Štamulaka. Redko-
kdaj na naših odrih najdejo mesto lu-
tkovne predstave, ki brez dvoma pred-
stavljajo svojevrstno zasnovo in izved-
bo gledališkega dela, saj od igralca zah-
tevajo brezhibno besedno dovršenost, ki
je povezana z odlično spretnostjo prstov
in rok. Vsi trije igralci so se zelo dobro
vživeli v uprizoritev vlog številnih likov,
ki spremljajo dogodivščine Zvezdice
zaspanke, pravljice, ki jo je napisal Fran

Milčinski-Ježek, v lutkovno predstavo pa
adaptirala dramaturginja Zlata Dobošek.

Otroci in njihovi starši so v dobri
uri spoznali zapletenost in prijetnost lu-
tkovnega sveta, obenem pa so uživali ob
doživljajih male zvezdice, ki je rada za-
spala in je venomer zamudila prihod na
zvezdnato nebo. Za kazen jo je »strogi
delodajalec« Mesec poslal na zemljo,
kjer se je srečala z mnogimi ljudmi. Spo-
znala je zvezdoglede, obiskala je cirkus,
kjer je srečala ognježera, opico, človeka
iz gume, papigo, medveda na kolesu,
strašnega razbojnika Ceferina, ki na-
mesto srca ima kamen, in še in še. Kon-
čno se je s pomočjo zvezde repatice Za-
spanka vrnila v zvezdnato nebo, kjer je
njeno pravo mesto.

Do konca niza Komigo baby osta-
jata še dve srečanji, ki jih gotovo ne gre
zamuditi. V torek, 17. februarja, ob 15.
uri bo na sporedu otroško pustno raja-
nje z animatorjem Evgenom Banom, za-
ključna predstava pa bo v nedeljo, 1.
marca, ob 16. uri s predstavo Gledališ-
če iz kovčka. (vip)

NOVA GORICA - Z osnutkom proračuna niso zadovoljni

Manj denarja kulturi
Večji del sredstev namenjen gradnji čistilne naprave v Vrtojbi - Načrtujejo novo telovadnico v Dornberku

Predlog letošnjega proračuna no-
vogoriške mestne občine je bil v četr-
tek na prvi obravnavi sprejet, čeprav so
nanj letele številne kritike in pripom-
be. Dokument predvideva 49 milijonov
evrov prihodkov, kar je za 7 in pol mi-
lijonov več kot lani in 48 milijonov
evrov odhodkov. Večji del proračuna je
namenjen izgradnji centralne čistilne
naprave v Vrtojbi, ki bo čistila tudi no-
vogoriške odplake, investicijo so zače-
li lani. Letos bo dokončan še novogo-
riški Varstveno delovni center. V načr-
tu je tudi začetek izgradnje telovadni-
ce v Dornberku.

Kritik na račun osnutka proraču-
na ni bilo malo, predvsem na temo, da
ni razvojno naravnan ter da se preveč
sredstev zmanjšuje za kulturo, šport in
razna društva. Prvič se je menda tudi
zgodilo, da se je sprejetju osnutka pro-
računa po robu postavil kateri od ob-
činskih odborov. Tatjana Krapše, pred-
sednica odbora za kulturo, šolstvo in
šport, je pojasnila, da tolikšnega krče-
nja na vseh področjih, ki jih odbor po-
kriva, niso želeli podpreti.

Na kulturnem in športnem po-
dročju je namreč predvideno 20-od-
stotno krčenje sredstev, manj denarja
bo tudi za štipendiranje mladih, za
vzdrževanje šolskih stavb in vrtcev.

»Dejstvo je, da država niža pri-
hodke, da imamo letos nekaj investicij,
ki zavzamejo zelo veliko denarja, da
imamo plačilo kreditov in lizingov iz
preteklih let,« je pojasnila direktorica
občinske uprave Vesna Mikuž.

Svetnike je čudilo tudi to, da za
gradnjo univerzitetnega kampusa ni
postavke v proračunu, kar je v naspro-
tju s predvolilnimi obljubami in zave-
zo, ki so jo podpisali županski kandidati
in kandidatki.

Kljub kritikam so na koncu z 21
glasovi za, osmimi vzdržanimi in štiri-
mi proti osnutek proračuna v prvi
obravnavi podprli. Mikuževa je že na-
povedala, da bo predvidoma spomladi
že rebalans proračuna. (km)

TRŽIČ - Kanal San Giusto

Preverjanje
pred sanacijo

Podjetje Irisacqua bo do kon-
ca letošnjega leta zaključilo s pre-
verjanjem vseh odtočnih cevi, skozi
katere se črne vode izlivajo v kanal
San Giusto na ozemlju tržiške obči-
ne. Za preverjanje so se odločili, da
bi ugotovili, kdo je odgovoren za
onesnaževanje morja pred Marino
Julio. Doslej so sicer opravili že več
posegov, s katerimi se je kakovost
vode izboljšala, tako da je deželna
vlada za letošnje leto že prižgala ze-
leno luč za kopanje tako v Marini Ju-
lii kot v Marini Novi. Ravnokar po-
stavljajo nove kanalizacijske cevi v
kraju Isola dei Bagni, kjer naj bi se

obnavljanje grezničnega omrežja za-
ključilo pred začetkom nove kopal-
ne sezone. Za sanacijo kanala San
Giusto bo pa treba več časa. V kanal
se izliva voda iz raznih odtočnih ce-
vi, tako da bo sanacija tudi zelo dra-
ga - po predvidevanjih naj bi stala
nekaj milijonov evrov. Tržiška ob-
činska uprava zaradi tega skupaj s
konzulto za vodo CATO pritiska na
deželo, da bi čim prej dobili na raz-
polago finančna sredstva, s katerimi
bi sanirali kanal in enkrat za vselej
rešili težave z onesnaženostjo mor-
ske vode v Marini Julii, do katerih
prihaja zlasti po večjih nalivih.

Gradbišče čistilne naprave v Vrtojbi FOTO VODOVODI IN KANALIZACIJA NOVA GORICA

Lutkarji ob
zaključku

predstave 

FOTO I.K.
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DEŽURNA LEKARNA V GORICI 
MARZINI, Korzo Italia 89, tel. 0481-
531443.

DEŽURNA LEKARNA V TRŽIČU 
OBČINSKA 2, Ul. Manlio 14 A/B, tel.
0481-480405.

DEŽURNA LEKARNA V KRMINU 
STACUL, Ul. F. di Manzano 6, tel.
0481-60140.

DEŽURNA LEKARNA V TURJAKU 
SPANGHERO, Ul. Aquileia 89, tel.
0481-76025.

ABONMA LJUBITELJSKIH GLEDA
LIŠKIH SKUPIN: v soboto, 24. ja-
nuarja, ob 20. uri bo premierna pred-
stava v izvedbi gledališke skupine PD
Štandrež »Mrtvi ne plačujejo davkov«
(Nicola Manzari), v režiji Jožeta Hro-
vata; ponovitev bo v nedeljo, 25. ja-
nuarja, ob 17. uri. Organizira PD
Štandrež; informacije po tel. 0481-
20678 (Božidar Tabaj).

ZIMSKI POPOLDNEVI v Kulturnem
centru Lojze Bratuž v Gorici ob 16.30:
31. januarja »Ubaldo, piccolo cavaliere
sfortunato«, Tearticolo Theater mit
Figuren (Klotten - Nemčija); infor-
macije v uradih CTA, Ul. Vittorio Ve-
neto 7, v Gorici 10.00-14.00 (tel.
0481-537280, 335-1753049, info@cta-
gorizia.it, www.ctagorizia.it).

KULTURNO DRUŠTVO SVOBODA
DESKLE vabi na ogled socialno lju-
bezenske komedije »Malomeščanska
svatba« (Bertolt Brecht) v soboto, 24.
januarja, ob 20. uri v kulturnem do-
mu v Desklah; prodaja uro pred pred-
stavo, informacije in rezervacije na
kd.svoboda@siol.net.

SLOVENSKO STALNO GLEDALIŠČE 
ABONMA V GORICI v sodelovanju s
Kulturnim domom in s Kulturnim cen-
trom Lojze Bratuž: 26. januarja ob
20.30 v Kulturnem domu »Kabaret zla-
tih let«; 6. marca ob 20.30 v Kulturnem
centru Lojze Bratuž »Štirje pianisti za
dva klavirja« (Sijavuš Gadjiev, Massi-
mo Gon, Alexander Gadjiev, Giusep-
pe Guarrera); 27. marca ob 20.30 v gle-
dališču Verdi »Nora Gregor - Skriti
kontinent spomina«; 20. aprila ob
20.30 v Kulturnem centru Lojze Bra-
tuž »Hlapci«; 25. maja ob 20.30 v Kul-
turnem centru Lojze Bratuž: »Obiski«;
informacije in vpisovanje pri blagajni
Kulturnega doma v Gorici v Ul. Brass
20 od ponedeljka do petka 10.00-13.00
in 15.00-18.00 (tel. 0481-33288).

V KULTURNEM DOMU V GORICI bo iz
niza festivala furlanskega komičnega
gledališča »Teatri Comic Furlan« v or-

ganizaciji združenja Terzo teatro« iz
Gorice: 24. januarja ob 20.45 »Tele
scussons - Notiziari comic satiric dal
Friul e dal mont« (Mauro Fontanini),
nastopa gledališka skupina Sis Scus-
sons Scussas iz Romansa. 31. januar-
ja ob 20.45 »Sespis«, nastopa videm-
sko združenje Clar di Lune; vstop le
z vabili, ki jih lahko zainteresirani dvi-
gnejo v knjigarni Antonini na Korzu
Italia v Gorici ali v Kulturnem domu
v Gorici (tel. 0481-33288).

V OBČINSKEM GLEDALIŠČU V KRMI
NU: 23. januarja ob 21. uri »Ama-
deus« (Peter Shaffer), igrajo Tullio So-
lenghi, Aldo Ottobrino, Roberto
Alinghieri, Arianna Comes. 12. feb-
braio ob 21. uri »Comedians« (Trevor
Griffiths), igrajo Margherita Antonelli,
Alessandra Faiella, Rita Pelusio, Clau-
dia Penoni, Pia Engleberth in Rossa-
na Mola; informacije in predprodaja
vstopnic po tel. 0481-532317, več na
www.artistiassociatigorizia.it.

V OBČINSKEM GLEDALIŠČU V TRŽI
ČU: 21. in 22. januarja, ob 20.45 »Il vi-
sitatore« (
ric-Emmanuel Schmitt),
nastopata Alessandro Haber in Ales-
sio Boni. 29. januarja ob 20.45 avdio-
drama »E Johnny prese il fucile«, na-
stopajo Marco Baliani, Roberto Recc-
hia, Deborah Morese. 30. januarja ob
20.45 iz niza »'900&oltre« koncert
skupine Selmer Saxharmonic; proda-
ja vstopnic pri blagajni gledališča v
Tržiču (od ponedeljka do sobote
17.00-19.00), tel. 0481-494664 in v
knjigarni Antonini na Korzu Italia 51
v Gorici, tel. 0481-30212; več na
www.teatromonfalcone.it.

V SLOVENSKEM NARODNEM GLE
DALIŠČU NOVA GORICA: 21. ja-
nuarja ob 11. uri in ob 20. uri prizo-
ritev 4. letnika dramsko-gledališke
smeri umetniške gimnazije Nova Go-
rica »Veliki briljantni valček« (Drago
Jančar); brezplačne vstopnice, infor-
macije na blagajna.sng@siol.net ali
003865-3352247.

DANES V GORICI
KINEMAX Dvorana 1: 18.00 - 20.45
»Exodus - Dei e re«.
Dvorana 2: 20.15 »La Bayadere« (ba-
let iz teatra Bolšoj v Moskvi).
Dvorana 3: 17.20 »Big Eyes«; 19.20 -
21.50 »American Sniper«.

DANES V TRŽIČU
KINEMAX Dvorana 1: 18.00 - 20.45
»Exodus - Dei e re«.
Dvorana 2: 17.00 - 19.45 - 22.15
»American Sniper«.
Dvorana 3: 18.00 »Come ammazza-
re il capo 2«; 20.00 »Ouija«; 21.40
»Exodus - Dei e re« (digital 3D).
Dvorana 4: 17.45 »Italo«; 19.50 - 22.00
»The Imitation Game«.
Dvorana 5: 17.30 - 20.00 - 22.15 »La
teoria del tutto«.

DANES V NOVI GORICI
KULTURNI DOM: 19.00 »Map in Mo-
tion« (večer kratkih filmov Visoke šo-
le za umetnost v Novi Gorici).

V GORICI: v Kulturnem domu v Ul.
Brass 20 bo še danes, 20. januarja, na
ogled likovna razstava »Arrigo To-
nutti - Poklon umetniku«. V ponede-
ljek, 26. januarja, ob 18. uri bo odpr-
tje razstave slikarja Vojka Gašperuta
- Gašpeja iz Kopra. Umetnik, ki je član
Mednarodnega združenja slikarjev, ki
slikajo z usti ali nogami, sodi med naj-
boljšimi tovrstnimi slikarji na svetu.
Umetnika bo predstavila novinarka
RTV Slovenije, Mirjam Muženič iz
Kopra; na ogled bo do 14. februarja od
ponedeljka do petka 9.00-12.00,
16.00-18.00 ter med prireditvami.

V GORICI: v Kulturnem centru Lojze
Bratuž je na ogled razstava Muzeja
novejše zgodovine Slovenije »Preko-
morci«; do 30. januarja ob prireditvah
in po domeni (tel. 0481-531445).

V AJDOVŠČINI: v Pilonovi galeriji
(Prešernova ulica 3) je na ogled štu-
dijsko-dokumentarna razstava »Pilon
v prvi svetovni vojni. Risbe, akvareli,

ilustracije«; do 1. februarja ob pone-
deljkih 8.00-16.00, od torka do petka
8.00-17.00, ob nedeljah 15.00-18.00;
informacije po tel. 386-53689177,
več na www.venopilon.com.

V TRŽIČU: v kavarni Carducci v Ul. Du-
ca d'Aosta 83 je na ogled razstava
Marca Arrigonija »Graffiti d'autore«;
do 22. januarja od torka do nedelje
7.30-22.00.

V GORICI: v pokrajinskih muzejih v
grajskem naselju 13 sta na ogled dve
razstavi: o pisanih uniformah evrop-
skih vojsk z naslovom »Belle époque
in divisa« in »Sarajevo 1914 - Nepo-
znani dokumenti grofa Maria Attem-
sa Svetokriškega«; do 25. januarja od
torka do nedelje 9.00-19.00.

ADAM RADIKON je s svojim
rojstvom osrečil očeta Sašo in mamo
Luiso. Vsi pri AŠZ Dom se z njimi ve-
selijo, čestitajo staršem in Adamu že-
lijo vse najboljše!

Dobrodošla VICTORIA! Iskrene
čestitke mami Mateji Fajt in očetu
Dariu iz srca pošiljajo vsi pri AŠZ
Dom ter želijo vse najlepše v življenju
novorojenki in celi družini.

ODPRTA VRATA na gostinski šoli Ad
Formandum v Gorici: danes, 20. ja-
nuarja, in v torek, 27. januarja, od 14.
do 17. ure v prostorih gostinskega
centra Best Western Gorizia Palace;
informacije po tel. 040-566360,
ts@adformandum.eu.

VEČSTOPENJSKA ŠOLA DOBERDOB
vabi starše otrok, ki bodo v šolskem le-
tu 2015-16 obiskovali 1. razred osno-
ve šole na informativna srečanja: v OŠ
Prežihovega Voranca v Doberdobu da-
nes, 20. januarja, ob 17. uri; v OŠ Pe-
tra Butkoviča Domna v Sovodnjah v
sredo, 14. januarja, ob 17. uri, v OŠ na
Vrhu v sredo, 21. januarja, ob 17.45.

VRTEC ČRIČEK iz Doberdoba sporoča,
da bo dan odprtih vrat v ponedeljek,
2. februarja, od 10.30 do 11.30.

DNEVE ODPRTIH VRAT za starše
otrok, ki bodo v prihodnjem šolskem
letu obiskovali 1. letnik otroškega
vrtca, prireja Večstopenjska šola s slo-
venskim učnim jezikom v Gorici v
vrtcu Kekec v Števerjanu danes, 20. ja-
nuarja, ob 17. uri; v vrtcu Pika Noga-
vička v Štandrežu v četrtek, 22. ja-
nuarja, ob 17. uri; v vrtcu Ringaraja,
Ul. Brolo v Gorici, v torek, 27. ja-
nuarja, ob 17. uri; v vrtcu Sonček, Ul.
Max Fabiani v Gorici, v sredo, 28. ja-
nuarja, ob 17. uri.

PRISLUHNEMO POUKU  DANES
SMO UČENCI: Večstopenjska šola s
slovenskim učnim jezikom v Gorici
vabi starše otrok, ki bodo v prihod-
njem šolskem letu obiskovali 1. razred
osnovne šole, da prisluhnejo pouku v
osnovni šoli Gradnik v Števerjanu da-
nes, 20. januarja, od 8.15 do 9.30; v os-
novni šoli Abram v Pevmi v torek, 27.
januarja, od 8.15 do 9.30; v osnovni
šoli Zorzut v Bračanu v petek, 30. ja-
nuarja, od 10.30 do 12.00.

VEČSTOPENJSKA DVOJEZIČNA ŠO
LA V ŠPETRU obvešča, da bo infor-
mativno srečanje za starše učencev, ki
bodo obiskovali 1. razred osnovne šo-
le, v četrtek, 22. januarja, ob 18. uri v
prostorih osnovne šole v Špetru in za
malčke, ki bodo obiskali 1. letnik
vrtca, bo v ponedeljek, 29. januarja, ob
18. uri v vrtcu. Šola nudi možnost obi-
ska šolskih prostorov s tem, da starši
lahko prisostvujejo pouku in si pri-
dobijo potrebne informacije v na-
slednjih datumih: 20. in 21. januarja
od 10.30 do 11.45 v vrtcu in od 10.30
do 12.00 v osnovni šoli.

PRISLUHNEMO POUKU  DANES
SMO OTROCI: Večstopenjska šola s
slovenskim učnim jezikom v Gorici va-
bi starše otrok, ki bodo v prihodnjem
šolskem letu obiskovali 1. letnik otro-
škega vrtca, da prisluhnejo pouku  otro-
škem vrtcu Kekec v Števerjanu v sredo,
21. januarja, od 10.30 do 11.30; v otro-
škem vrtcu Pika Nogavička v Štandre-

žu v ponedeljek, 26. januarja, od 10.45
do 11.45; v otroškem vrtcu Ringaraja,
Ul. Brolo v Gorici, v sredo, 28. januar-
ja, od 10.30 do 11.30; v otroškem vrtcu
Sonček, Ul. Max Fabiani v Gorici, v če-
trtek, 29. januarja, od 10.30 do 11.30.

VEČSTOPENJSKA ŠOLA DOBERDOB
vabi starše otrok, ki bodo v šolskem
letu 2015-16 obiskovali 1. letnik vrtca,
na informativne sestanke: vrtec Živ
Žav na Vrhu v sredo, 21. januarja, ob
17. uri; vrtec Čira Čara v Sovodnjah
v torek, 27. januarja, ob 17. uri.

DAN ODPRTIH VRAT v delavnicah za
usposabljanje estetistk in frizerk na šoli
za poklicno izobraževanje IAL v Ul. Vit-
torio Veneto 174 v Gorici bo v sredo, 21.
januarja, od 14. do 18.30; informacije na
www.ialweb.it, tel. 0481-538439.

DNEVE ODPRTIH VRAT za starše
otrok, ki bodo v prihodnjem šolskem
letu obiskovali 1. razred osnovne šo-
le, prireja Večstopenjska šola s slo-
venskim učnim jezikom v Gorici v os-
novni šoli Abram v Pevmi v ponede-
ljek, 26. januarja, ob 17. uri; v osno-
vni šoli Zorzut v Bračanu v četrtek,
29. januarja, ob 17. uri.

DIJAŠKI DOM organizira srečanje za
starše »Slovenska šola in učenje oz.
znanje slovenskega jezika-nasveti in
navodila za starše« danes, 20. ja-
nuarja, ob 17.30 v Dijaškem domu,
Svetogorska ul. (Ul. Montesanto) 84.
Srečanje bosta vodili psihologinja
Suzana Pertot in jezikoslovka Matej-
ka Grgič; informacije na www.dija-
skidom.it ali po tel. 0481-533495.

DVOSOBNO STANOVANJE v bližini
šolskega centra v Gorici, z balkonom
in lepim razgledom, prodam; infor-
macije po tel. 333-9950610.

PRODAJAMO stanovanje v Ul. Levada
v Gorici, 85 kv. m; informacije po tel.
348-3047021.

V ŠTEVERJANU oddamo 80 kv.m ve-
liko opremljeno stanovanje; informa-
cije po tel. 329-7265005.

ÈSTORIABUS: 31. januarja bo potekal
izlet v dveh tematskih parkih prve
svetovne vojne in sicer v Redipulji in
Tržiču; informacije in rezervacije po
tel. 0481-539210 ali eventi@leg.it od
ponedeljka do petka med 9. in 12. uro.

SPDG prireja v nedeljo, 25. januarja, iz-
let na Lubnik 1025 m. Zbirališče ob 8.
uri na parkirišču pri Rdeči hiši. Po-
trebna je predhodna prijava po tel.
349-3887180 (Gabrijel).

UPOKOJENCI IZ DOBERDOBA orga-
nizirajo enodnevni avtobusni izlet za
dan žena v soboto, 7. marca. Na pro-
gramu: Ljubljana, Volčji potok (Ar-
boretum) in po kosilu Škofja Loka;
odhod avtobusa: Jamlje 7.30, Dober-
dob 7.40, Selce (picerija Al gambero)
7.45, Štivan 7.50, Fernetiči; informa-
cije po tel. 0481-78398 (trgovina Mi-
la), tel. 0481-78000 (gostilna Peric),
Miloš (tel. 380-4203829).

KNJIŽNICA DAMIR FEIGEL v Gorici je
odprta od ponedeljka do petka od 10.
do 18. ure.

OBČINSKA KNJIŽNICA V SOVOD
NJAH je odprta ob ponedeljkih od 10.
do 13. ure, ob torkih od 16. do 18. ure,
ob četrtkih od 15. do 18. ure in ob pet-
kih od 8.30 do 10.30.

ONAV GORICA - Vsedržavna organi-
zacija pokuševalcev vin organizira te-
čaj v pokušanju vin v Enoteki v Krmi-
nu. Prvo od 18 srečanj bo 9. februar-
ja; vpisovanje in informacije na mar-

kovicdaniela@yahoo.com.
SKUPNOST DRUŽIN SONČNICA iz

Gorice sklicuje v sredo, 21. januarja,
ob 20. uri v Močnikovem domu v Ul.
S. Giovanni 9 v Gorici (ob cerkvi sv.
Ivana) volilni občni zbor, na katerega
so vabljeni vsi člani in prijatelji.

KD OTON ŽUPANČIČ iz Štandreža
poziva vse, ki bi se radi udeležili pu-
stne povorke v Sovodnjah, naj se ja-
vijo pri Nikol (tel. 329-7864633) naj-
kasneje do 24. januarja.

ZDRUŽENJE GORIZIA A TAVOLA
prireja niz gurmanskih srečanj, pro-
tagonist katerih bo znameniti goriški
rdeči radič, ki mu pravijo goriška ro-
ža: 21. januarja ob 20. uri v restavra-
ciji Rosebar; 22. januarja ob 20. uri v
restavraciji Hendrick's; 23. januarja
ob 20. uri v gostilni Primožič; 24. ja-
nuarja ob 20. uri v gostilni Tre Ami-
ci; 25. januarja ob 13. uri v gostilni Al-
la Luna; 29. januarja ob 20. uri v go-
stilni Al Sabotino; 30. januarja ob 20.
uri v gostilni Vecia Gorizia; 31. ja-
nuarja ob 20. uri v gostilni Pri Mir-
kotu - Al ponte del Calvario. Pripo-
ročena je rezervacija.

V NOVI GORICI: v knjižnici Franceta
Bevka na Trgu Edvarda Kardelja 4 bo
danes, 20. januarja, ob 17. uri ura pra-
vljic; 21. januarja ob 17. uri bo ustvar-
jalna delavnica za odrasle; 29. januarja
ob 18. uri bo predstavitev zbornika
»Slovenski judje: zgodovina in holo-
kavst«; več na www.ng.sik.si.

V GORICI: v knjigarni LEG na Korzu
Verdi 67 bo v sredo, 21. januarja, ob
17. uri predstavitev knjige »Nazario
Sauro - Storia di un marinaio« Ro-
mana in Francesca Saura. Z avtorje-
ma se bosta pogovarjali Rosanna
Turcinovich in Maria Grazia Ziberna.

V GORICI: v KC Lojze Bratuž bo v če-
trtek, 22. januarja, ob 20. uri gost sre-
čanja »pod lipami« Stojan Spetič, po-
litik, javni upravitelj, senator, časnikar,
član Cassandrove komisije za zaščitni
zakon in Paritetnega odbora za izva-
janje zaščitnega zakona.

V GORICI: v Kulturnem domu bo v to-
rek, 27. januarja, ob 18.30 večer »Dan
spomina«, na katerem se bodo poklo-
nili spominu na žrtve fašističnih tabo-
rišč ter poudarili pomen raziskovanja
tega poglavja zgodovine s predstavit-
vijo nove tematske številke revije Bo-
rec in projekcijo celovečernega filma
»Onstran žice«. Gostje večera bodo
Boris Gombač, zgodovinar in razi-
skovalec, Metka Gombač, arhivistka,
Paola Bristot, docentka,Tanja Velagić,
odgovorna urednica revije, Dorino
Minigutti, režiser; moderator bo Aleš
Doktorič; vstop prost. Organizira Ki-
noatelje v sodelovanju s Kulturnim do-
mom Gorica in Založbo Sophia.

PRAZNOVANJE SV. VALENTINA V
ŠTMAVRU: tradicionalno praznova-
nje se bo pričelo s pustnim pridihom
v soboto, 7. februarja, ob 17. uri na se-
dežu domačega društva s predstavit-
vijo letošnjega kraškega pusta, sledil
bo kulturno-zabavni program in ples
s triom Express pod ogrevanim šoto-
rom. V nedeljo, 8. februarja, bo ob
11.15 maša v domači cerkvi. Ponuja-
li bodo odlično hrano na žaru in sla-
stne tipične domače štruklje. Prireja
kulturno društvo Sabotin.

DANES V GORICI: 9.00, Bruna Masse-
ra por. Borrini iz splošne bolnišnice v
cerkev v Svetogorski ul. in na glavno
pokopališče.

DANES V LOČNIKU: 11.10, Luciano
Mrach (iz goriške splošne bolnišnice)
v cerkvi in na pokopališču.

DANES V KOPRIVNEM: 10.00, Dolores
Cuzzit vd. Marussi (iz Palmanove) v
cerkvi in na pokopališču.

DANES V ROMANSU: 11.00, Giovan-
na Fornasin vd. Battistuta (iz goriške
splošne bolnišnice) v cerkvi, pokop na
pokopališču v kraju Scodovacca;
14.00, Franco Lirussi (iz goriške splo-
šne bolnišnice) na pokopališču.

PRODAM SENO

v velikih balah in prašiča za zakol. 

Tel. 0481 78279

TRŽIČ - Buonarroti

Štiri tisoč
evrov liceju
Privarčeval je največ energije

Tržiški znanstveni licej
Buonarroti je zmagovalec nate-
čaja, ki ga je goriška pokrajina
razpisala v okviru projekta za var-
čevanje z električno energijo v
šolskih poslopjih. Za zmago si je
tržiški znanstveni licej prislužil
štiri tisoč evrov nagrade.

Vabilu pokrajine k sodelo-
vanju na natečaju so se poleg trži-
škega liceja odzvali še zavodi Ei-
naudi Marconi iz Štarancana,
Pertini iz Tržiča in Brignoli iz
Gradišča, gradeška hotelirska in
goriški zavod D'Annunzio. Dija-
ki in profesorji vseh sodelujočih
višjih srednjih šol so se zelo ve-
stno držali navodil za znižanje
porabe električne energije, tako
da so skupno prihranili 48.346
evrov. Seveda so prispevali tudi
k znižanju stopnje onesnaženo-
sti, saj bi drugače za proizvodnjo
prihranjene energije šlo 40.000
ton nafte.
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TRŽAŠKI FILMSKI FESTIVAL - Duh časa

Tudi v melanholiji
lahko tli upanje

Ko imaš pred sabo program z do-
godki tako prežetega in bogatega festiva-
la, kakršen je Trieste film festival, te lah-
ko sprva prevzame določena dezorienti-
ranost. Dokumentarci, celovečerci, krat-
kometražni filmi, pa še srečanja z režiser-
ji in igralci, posebni dogodki ... Lahko se
spustimo v čisto posebno avanturo in vsto-
pimo v dvorano z željo, da se pustimo pre-
senetiti. Presenečenje bo velikokrat pri-
jetno, ker tovrstne manifestacije ponuja-
jo nekaj, kar v sklopu navadne filmske pro-
dukcije ni mogoče dobiti.

Spoznamo lahko vsakdanjo realnost
srednjevropskih držav, s tem da jim pri-
sluhnemo v originalnem jeziku. Velika
pozornost pa je namenjena tudi italijan-
ski aktualni situaciji. V gledališču Miela
se je v nedeljo kar trlo obiskovalcev med
predvajanjem dokumentarca Il viaggio di
Marco Cavallo Erike Rossi in Giuseppe-
ja Tedeschija. Številni aktivisti so s trža-
škim plavim konjem, ki je od leta 1973
simbol psihiatrične revolucije Franca
Basaglie, prehodili cel italijanski polotok
s prizadevanjem za zaprtje psihiatričnih
forenzičnih bolnišnic.

Sicer mora borbeno ustrojeni »film-
ski intelektualec« vzeti v zakup, da v ve-
čini primerov domov ne bo odšel ravno z
lahkotnimi občutki. 26. izvedba tržaške-
ga filmskega festivala postavlja v ospredje
pereče socialne problematike. Močan po-
udarek je v prvih dnevih festivala šel na pri-
kaz težkih osebnih usod, vsakdanjih bojev
za preživetje preprostih ljudi, občutkov
brezizhodnosti, vsesplošnega, vedno bolj
razširjenega nezaupanja v bodočnost in
posledično zatekanja mnogih pod okrilje
rasizma, ksenofobije ali pa premnogokrat
v izbiro samomora. Iz filmskega platna do
gledalca sežejo bodice osamljenosti.

Veliko režiserjev letošnje izvedbe pri-
pada mlajši generaciji, rojeni v 70. in 80.
letih prejšnjega stoletja. Tudi zaradi tega
je njihova melanholična resignacija nad ak-
tualnim stanjem v razmislek. To stanje du-

ha filmi tekmovalnega sporeda posredu-
jejo preko osebnih življenjskih zgodb.
Hrvaško-slovenska koprodukcija Kosac
Zvonimirja Jurića npr. prikazuje mračno
vzdušje hrvaškega podeželja. Tako mlajši
kot starejši so jetniki preteklosti, prisotnost
zadnje vojne stalno lebdi v zraku, sedanjost
pa je nadvse moreča. Kako ekonomska kri-
za neizprosno briše vsak nagon solidar-
nosti v ljudeh, opozarja tudi film Sto spi-
ti grškega režiserja Athanasiosa Karani-
kolasa. Družina, pri katerih hišna pomo-
čnica Nadja dela več kot dvajset let, ko ta
zboli za hujšo boleznijo, jo vrat na nos od-
pusti od dela. Namesto poti maščevanja in
iskanja pravice Nadja izbere pot čustev in
iskanja utehe znotraj same sebe.

V soboto zvečer je mnoge ganil hrva-
ški dokumentarni film Goli režiserke Ti-
he Gudac. V ospredju so čustva in dru-
žinske vezi. Mlada avtorica nakazuje
zgodbo svojega deda, ki je na Golem oto-
ku preživel neskončna štiri leta in obelo-
danja, kako se je travma globoko zarisala
v družinske člane naslednjih generacij.

Aktualne razmere lahko orišemo
skozi mnoge plati osebnih razpoloženj.
Melanholično prikazovanje realnosti pa v
svojem bistvu lahko skriva tudi upanje.

Današnji filmski meni
Tudi danes bosta gledališči Tripco-

vich in Miela prizorišče številnih zanimi-
vih projekcij in dogodkov. Ne gre zamu-
diti izpovedi kraškega kamna in zemlje: ob
15.30 je v multimedialni dvorani gledališ-
ča Miela na sporedu dokumentarec Žive-
ti kamen režiserja Jurija Grudna. Večkrat
nagrajeni Danis Tanović je v delu Tigers
prizorišče filmskega dogajanja postavil v
nemirni Pakistan: ob 20. uri v gledališču
Tripcovich. Ob 22. se lahko s pomočjo sku-
pinskega filma Evromaidan. Chornovy
montaz poglobimo v pogorišča krize v
Ukrajini.

Vesna Pahor

SSG - V gosteh predstava Gledališča Koper in SNG Nova Gorica

V prepričljivi Filumeni
Marturano družbena
slika Italije 50. let

V naslovni vlogi
nastopa Saša
Pavček, ki skupaj z
Binetom Matohom
pooseblja na odru
poseben, a zelo
realističen
življenjski par

SSG

Filumena Marturano, priljubljena
komedija ali bolje rečeno drama s ko-
medijskim pridihom Eduarda De Filip-
pa, je v soboto in nedeljo, 17. in 18. t. m.,
prevzela tržaške abonente Slovenskega
stalnega gledališča, ki jo je uvrstilo v os-
novni abonmajski program v veliki dvo-
rani Kulturnega doma v Trstu. Predsta-
vo sta postavili Gledališče Koper in Slo-
vensko narodno gledališče Nova Gori-
ca; v naslovni vlogi nastopa Saša Pavček,
ki skupaj z Binetom Matohom pooseblja
na odru poseben, a zelo realističen ži-
vljenjski par.

Komedija, ki jo je neapeljski vse-
stranski gledališki umetnik spisal leta
1946, odraža takratno italijansko stvar-
nost, zlasti neapeljsko, tako družbene
razmere kot medsebojne odnose, skupaj
s silovito željo revnih po gospodarski var-
nosti, a tudi po ustaljenem družbenem
statusu. To je najbolj znano in največkrat
uprizorjeno Eduardovo gledališko delo,
tako v Italiji kot na tujem, doživelo je tu-
di dve filmski priredbi: prvo iz leta 1952
je režiral avtor sam; naslovno vlogo je
igrala njegova sestra Titina, za katero je
bila tudi napisana; druga, iz leta 1964, je
slovita De Sicova svetovna uspešnica
Matrimonio all'italiana s Sophio Loren
in Marcellom Mastroiannijem.

Naslovna junakinja Filumena Mar-
turano, ki je bila v mladosti prostitutka,
že petindvajset let živi v nepriznani za-
konski skupnosti s premožnim slašči-
čarjem Domenicom Sorianom, ki je bil
nekoč med njenimi najpogostejšimi
strankami; pravzaprav Filumena požrt-
vovalno in uspešno upravlja njegov dom
in premoženje. Ko je njena prisotnost v
Domenicovem življenju v nevarnosti, ker
se je zaljubil v mladenko, se hlini smrtno
bolna in izsili poroko in extremis.

Ko ji Domenico po razkritju do-
kaže, da je zakon neveljaven, Filumena
postavi na mizo nov adut: tri nezakon-
ske sinove, od katerih je eden Domeni-
cov, a mu ne bo nikoli razkrila, kateri, ker
hoče, da vse tri prizna za svoje, da med
njimi ne bo razlik. Na koncu Domenico
pristane na njene zahteve in je ganjen, ko
mu vsi trije fantje prvič rečejo: »Tata.«

Predstavo je režijsko postavila Ka-
tja Pegan z lahkotno nevsiljivostjo, brez
poudarjanja spremnih, skritih ali manj
skritih sporočilnih not, temveč z ne-
kakšno toplo, a nevtralno simpatijo, ta-
ko da pred gledalci neprisiljeno zaživi-
jo italijanska povojna leta v boljši luči. Sa-
ša Pavček je temperamentna, a hkrati

umirjena Filumena, ženska, ki ve, kaj ho-
če, in ve, da bo to tudi dobila. Bine Ma-
toh je Domenico Soriano, gospodoval-
ni moški, ki pa se nezavedno pusti vo-
diti. Na enako »umirjeno« italijansko
temperamentnost so uglašeni tudi osta-
li bogato obarvani liki: hišni sluga Al-
fredo, ki ga je v Trstu igral Ivo Barišič,
služabnica in Filumenina zaupnica Ro-
salia Teje Glažar, mlada Domenicova
iskra Diana Lare Jankovič, sinovi Um-
berto, Riccardo in Michele, ki jih igrajo

Blaž Popovski, Igor Štamulak in Rok Ma-
tek, in dekla Lucia, ki jo je v Trstu igra-
la Tjaša Hrovat.

V oblikovanju predstav so sodelo-
vali dramaturginja Martina Mrhar, sce-
nograf Milan Percan, kostumagrafinja
Ana Matijević, avtor glasbe Mirko Vuk-
sanović, oblikovalec svetlobe Samo
Oblokar. V neapeljskem narečju pisan
izvirnik je prevedel Srečko Fišer: v pred-
stavi se v narečju izraža samo Filume-
na. (bov)

GLASBA - Prvi koncert iz novega niza 18. ob 18. uri na tržaški prefekturi

Duo Šiškovič-Ferrini s Tartinijem
Na sporedu tudi skladbe Pietra Halendaala, Domenica Ferrarija in Pietra Nardinija - Mojstrska izvedba

Društvo Chamber Music je odprlo svoj prvi le-
tošnji niz z naslovom 18. ob 18. uri v dvorani trža-
ške prefekture, kjer je umetniški vodja Fedra Florit
pozdravila člane in občinstvo, se zahvalila prefek-
tinji Francesci Adelaide Garufi za gostoljubnost ter
Zadružni kraški banki za pokroviteljstvo, obenem
pa izpostavila nove probleme, s katerimi se mora
društvo spopadati; najbolj resnemu je kriv tako ime-
novani dekret Franceschini, ki bo onemogočil pre-
živetje marsikateremu društvu, zraven pa so še
manjše, a vsekakor sitne težave: od prihodnjega kon-
certa dalje bo treba vstopnice rezervirati in kupiti
pri Ticket Point na Korzu Italije, tik pred koncer-
tom to ne bo več mogoče.

Zaradi varnostnih razlogov se je skrčilo tudi šte-
vilo razpoložljivih mest in marsikdo je bil prikrajšan
za koncert, ki ga je oblikoval duo Šiškovič-Ferrini.
Floritova je izbiro domačih mojstrov utemeljila z
dvojno obletnico, ki jo bosta praznovala duo in dru-
štvo ACM: dvajset let dela, s katerim sta Črtomir Ši-
škovič in Luca Ferrini utrdila svoj mednarodni ugled,
ter dvajset let koncertov, s katerimi je društvo dvi-
gnilo raven tržaškega glasbenega življenja, poleg te-
ga pa tudi poklon Tartiniju, violinistu in skladatelju,
čigar ime nosi tržaški konservatorij.

Tako Ferrini kot Šiškovič sta občinstvu po-
stregla z informacijami o skladateljih, ki sta ju vklju-
čila v program poleg piranskega mojstra: Tartini je
namreč v Padovi ustanovil in vodil violinsko šolo, ka-
tere sloves je priklical glasbenike iz vse Evrope, duo
pa že več let skrbno raziskuje in preučuje bogato za-
puščino, ki je raztresena po knjižnicah v Evropi in
ZDA ter je posnel vseh enaintrideset Tartinijevih so-
nat, obelodanil pa je tudi partiture Tartinijevih učen-
cev, ki so v marsičem zanimive.

Filološka doslednost je bila razvidna že iz izbi-
re instrumentov: Šiškovič igra na dragocen Guada-
gnini (goslar je bil Tartinijev sodobnik) s prav tako

dragocenim baročnim lokom, ki ga krasi slonokoš-
čena žabica, Ferrini pa na eleganten čembalo, kate-
rega zvok je prijeten in nevsiljiv. Vprašanja glede naj-
bolj verodostojne baročne izvajalske prakse je duo
rešil z dobrim kompromisom: Šiškovič vodi svoj lok
z lahkotnimi in elegantnimi potezami, skrbno izpe-
ljuje vse okraske, ki izvedbi vtisnejo briljantnost in
virtuoznost, v počasnih stavkih si privošči topel vi-
brato, ki poudarja lepoto melodije, njegov sprem-

ljevalec pa mu olajša delo z brezhibno sinhronijo in
diskretno, a zanesljivo podlago.

Giuseppe Tartini je odprl in sklenil program
z dvema sonatama: prva je bila v g-molu Br.g2, do-
kaj razčlenjena partitura, ki v petih stavkih pokaže
vse dosežke violinske igre v sredini 18.stoletja in se
zaključi z bistrimi variacijami, ki jih je duo podal
brezhibno; Sonata v G-Duru Br.G12 je že zaradi iz-
brane tonalitete bolj sončna in topla, tako melodi-
čni kot ritmično razgibani stavki priklenejo poslu-
šalca in ga očarajo z baročno uglajenostjo in rado-
darno posejanimi okraski.

Obe Tartinijevi sonati je duo iztrgal pozabi, še
večja redkost pa je bila Sonata v c-molu, ki jo je spi-
sal Tartinijev učenec Pieter Halendaal, rojen v
Utrechtu, od koder je prišel študirat v Padovo in se
naposled preselil v London. Kljub močnemu vplivu
učitelja je holandski mojster pokazal tudi svojo iz-
virnost in skladbo smo poslušali v formalni dovrše-
nosti, ki jo je duo izpeljal v lepem soglasju. Zanimi-
va je bila tudi Sonata v G-Duru op.1 št.5, ki jo je spi-
sal Domenico Ferrari, rojen v Parmi (kjer že dolgo
živi tudi Šiškovič), od koder je šel iskat srečo v Pa-
riz. Najbolj izstopajoča značilnost skladbe so bili fla-
žoleti, tehnična novost, ki jo je Tartini vpeljal po te-
meljitem študiju violinske akustike. Šiškovič je
zgledno obvladal nelahke prijeme, občinstvo je ce-
lotnemu koncertu sledilo z veliko pozornostjo ter
obema poustvarjalcema namenilo veliko aplavzov, to-
liko, da je prišlo kar do dveh dodatkov: najprej Al-
legro iz sonate Pietra Nardinija, nato blag Tartini-
jev Adagio, s katerim sta se mojstra dokončno po-
slovila od hvaležnega občinstva. Koncert je v celoti
posnel Deželni sedež RAI in bo kmalu na sporedu,
Šiškovič pa se bo tudi kaj kmalu vrnil v Trst, saj bo
v nedeljo, 1. februarja, odprl komorno sezono v Kul-
turnem domu.

Katja Kralj

Luca Ferrini in Črtomir Šiškovič FOTOD@MJAN
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Torek, 20. januarja
Rai movie, ob 21.15

The million
dollar baby
ZDA 2004
Režija: Clint Eastwood
Igrajo: Clint Eastwood, Alan Free-
man, Hillary Swank

Boksarski trener Frankie Dunn je vse
življenje preživel v ringu in bil men-
tor številnim sijajnim boksarjem.
Potem ko je izgubil stike s hčerko, se
dolgo časa ni želel z nikomer zbli-
žati. Njegov edini prijatelj je Scrap,
nekdanji boksar, ki skrbi za Frankie-
jevo telovadnico in ve, da se pod gro-
bim površjem skriva človek, ki že 23 let vsak dan hodi k maši, kjer neuspe-
šno išče odpuščanje.
Nekega dne pa se v Frankiejevi telovadnici pojavi Maggie Fitzgerald, ki ga
s svojo močno voljo očara in prepriča, da postane njen trener. Maggie ni bi-
la nikoli bogata, vendar ima nekaj, kar imajo le redki – natančno ve, kaj že-
li, in je pripravljena storiti vse, da bi to dosegla. Je nadarjena, osredotoče-
na, ima močno voljo, potrebuje samo nekoga, ki bi verjel vanjo.

VREDNO OGLEDARAI3bis
SLOVENSKI PROGRAM - Na kanalu 103
18.40 Čezmejna Tv: Primorska kronika
20.30 Deželni Tv dnevnik, sledi Čezmejna
Tv: Dnevnik Slo 1

RAI1
6.10 Aktualno: Il caffè 6.30 7.00, 8.00, 9.00,
11.00, 13.30, 16.25, 20.00 Dnevnik in vre-
me 6.45 Aktualno: UnoMattina 10.00 Sto-
rie vere 11.10 A conti fatti 12.00 Talent
show: La prova del cuoco 14.05 Show: Dol-
ci dopo il Tiggì 14.40 Torto o ragione? Il
verdetto finale 16.00 La vita in diretta
18.50 Kviz: L'Eredità 20.30 Igra: Affari tuoi
21.15 Nad.: L'angelo di Sarajevo 23.20 Por-
ta a porta

RAI2
6.00 14.00 Detto fatto 7.50 Nad.: Streghe
8.30 Nad.: Il tocco di un angelo 10.00 13.30
Rubrike in vreme 11.00 I fatti vostri 13.00
17.45, 18.20, 20.30, 23.00, 0.05 Dnevnik
16.15 Serija: Ghost Whisperer 17.00 Seri-
ja: Cold Case 18.00 Športna rubrika 18.50
Serija: Blue Bloods 19.40 Serija: N.C.I.S.
20.55 Nogomet: Tim Cup, Roma – Empo-
li 23.05 2Next Economia e Futuro

RAI3
6.00 Novice 6.30 Rassegna Stampa 7.00 Tgr
Buongiorno Italia 7.30 Tgr Buongiorno Re-
gione 8.00 Agorà 10.00 Mi manda RaiTre
11.00 Elisir 11.55 14.00, 19.00, 0.00 Dnev-
nik, vreme in rubrike 12.45 Pane quotidia-
no 13.10 Rai Cultura – Il tempo e la storia
15.10 Nad.: Terra nostra 15.55 Dok.: Aspet-
tando Geo 16.40 Dok.: Geo 20.00 Variete:
Blob 20.15 Sconosciuti 20.35 Serija: Un po-
sto al sole 21.05 Ballarò 23.50 Serija: Il can-
didato – Zucca presidente

RAI4
12.05 15.45 La vita segreta di una teenager
americana 12.50 18.10 Xena 13.35 Private
Practice 14.20 Under The Dome 15.00 Gre-
ek 16.35 The Lost World 17.20 Novice
17.25 Streghe 18.55 Andromeda 19.40
Stargate Atlantis 20.20 Star Trek Enterpri-
se 21.15 Film: I furore della Cina colpisce
ancora (akc., i. B. Lee)

23.05 Film: Kill Bill – Vol. 1 (akc., '03, r.
Q. Tarantino, i. U. Thurman)

RAI5
14.10 Le Alpi viste dal cielo 15.10 Aktual-
no: Anica – Appuntamento al cinema
15.15 Un anno nelle terre selvagge 16.10
Opera: Orfeo 18.05 Novice 18.10 Contact
18.35 I giardini più belli del mondo 19.45
Andy Warhol's Factory People 20.40 Pas-
separtout 21.15 Petruška presenta 21.20
Glasba: Abbado a Lucerna 23.05 Dok.
film: L'orchestra – Claudio Abbado 0.10 Da-
vid Letterman Show

RAI MOVIE
14.15 Film: Barquero (vestern) 16.10 Film:
Tenuta in ostaggio (triler) 17.40 0.55 No-
vice 17.45 Film: Meglio morto che vivo (ve-
stern) 19.30 Film: La seconda volta non si
scorda mai (kom., It., '08, i. E. Canalis) 21.15
Film: Million Dollar Baby (dram., '04, r. C.
Eastwood, i. H. Swank) 23.35 Film: Chimera
(kom., It., '68)

RAI PREMIUM
11.15 Nad.: Un posto al sole 12.15 18.20
Nad.: La signora in rosa 13.05 19.10 Nad.:
Terra Nostra 13.55 Serija: Medium 15.25
Aktualno: Anica – Appuntamento al cine-
ma 15.30 GranPremium 15.45 Nad.: Capri
16.40 Nad.: Legami 18.15 Novice 20.10
Nad.: Un medico in famiglia 21.10 Nad.: Le
mille e una notte – Aladino e Sherezade
23.30 Serija: Sulle tracce del crimine

RETE4
6.50 Serija: Zorro 7.10 Serija: Hunter 8.05
Nad.: Bandolera 9.30 Serija: Carabinieri
10.35 Sai cosa mangi? 10.45 Rubrika: Ri-
cette all'italiana 11.30 18.55 Dnevnik, vre-
me in prometne informacije 12.00 Serija:
Detective in corsia 13.00 Serija: La signo-
ra in giallo 14.00 Lo Sportello di Forum
15.30 Serija: Hamburg Distretto 21 16.35
Ieri e oggi in Tv 16.55 Film: Sfida nell'altra
sierra (vestern) 19.35 20.45 Nad.: Tempe-
sta d’amore 20.10 Nad.: Centovetrine

21.15 Film: Chocolat (dram., '00, i. J.
Depp, J. Binoche) 23.35 Nad.: Victor Ros

CANALE5
6.00 Pregled tiska 7.55 Dnevnik, promet-
ne informacije, vreme, borza in denar 8.45
Mattino Cinque 11.00 Forum 13.00 19.55
Dnevnik in vremenska napoved 13.40
Nad.: Beautiful 14.45 Uomini e donne
16.10 Nad.: Il segreto 17.00 Pomeriggio
Cinque 18.45 Kviz: Avanti un altro! 20.40
Show: Striscia la notizia – La voce dell'in-
decenza 21.10 Zelix Remix 23.30 Nad.:
L'onore e il rispetto

ITALIA1
6.45 Risanke 8.30 Nad.: Una mamma per
amica 10.30 Nad.: Everwood 12.25 18.30
Dnevnik, vreme in prometne informacije
13.00 Šport 14.05 Nan.: Simpsonovi 14.30
Nan.: I Griffin 14.55 22.00 Serija: Arrow
15.40 Serija: The Vampire Diaries 16.45 Se-
rija: Dr. House – Medical Division 19.20 Se-
rija: C.S.I. - New York 21.10 Serija: The
Flash 23.00 Serija: Almost Human

IRIS
13.10 Film: Riderà (kom.) 15.05 Film: Così
ridevano (dram.) 17.30 Film: Le comiche
(kom.) 19.10 Serija: Supercar 20.05 Serija:
A-Team 21.00 Film: Una 44 Magnum per
l'ispettore Callaghan (det., '73)

23.25 Film: Detective's Story (det., '66, i.
P. Newman)

LA7
7.00 7.55 Omnibus 7.30 13.30, 20.00, 0.00
Dnevnik 7.50 18.55 Vreme 9.45 Coffee
Break 11.00 L'aria che tira 14.00 Kronika
14.40 Serija: Il commissario Maigret 16.25
Serija: L'ispettore Tibbs 18.05 Serija: Cros-
sing Jordan 20.30 0.15 Otto e mezzo 21.10
DiMartedì

LA7D
6.30 I menù di Benedetta – Ricetta Sprint
7.35 15.00 The Dr. Oz Show 8.30 12.55,
18.55 Dnevnik 9.00 12.00 I menù di Bene-
detta 10.00 19.00 Talent show: Chef per un

giorno 11.00 20.05 Cuochi e fiamme 13.00
Serija: Agente speciale Sue Thomas 17.00
SOS Tata 21.10 Nad.: Grey's Anatomy
23.55 La mala educaxxxion

TELEQUATTRO
6.00 13.20, 17.30, 19.30, 20.30, 23.00 Dnev-
nik in vreme 6.30 13.00 Rubrika: Le ricet-
te di Giorgia 7.00 Sveglia Trieste! 8.30 Dok.:
Borgo Italia 12.45 Aktualno: Salus Tv
13.45 Il caffè dello sport 15.15 Il caffè del-
lo sportivo 18.00 23.30 Trieste in diretta
20.00 Happy Hour 21.00 Qui studio a voi
stadio

LAEFFE
12.35 17.45 Jamie – Menù in 15 minuti
14.50 18.45 Il cuoco vagabondo 15.50 Città
nascoste 16.50 Grand Designs Australia
19.45 Novice 20.05 Bourdain – Senza pre-
notazione 21.00 Film: Donnie Brasco (bio-
gr., '97, i. A. Pacino, J. Depp) 23.20 Nad.:
Maison Close – La casa del piacere

CIELO
12.00 MasterChef USA 14.00 15.00 Ma-
sterChef Australia 14.45 Novice 16.00
17.45 Fratelli in affari 16.45 Buying & Sel-
ling 18.45 Cucine da incubo 19.45 Affari di
famiglia 21.10 Hell's Kitchen Italia 23.15
Film: Miranda

DMAX
12.35 Liquidator 13.25 20.20 Rimozione
forzata 14.15 19.30 Banco dei pugni 15.10
Chi ti ha dato la patente? 16.00 Top Gear
USA 16.50 Affari a quattro ruote 17.45 Air-
port Security 18.35 Bad Dog 21.10 Ed Staf-
ford: duro a morire 22.00 Bear Grylls: Ce-
lebrity Edition 22.55 Affari a quattro ruo-
te 23.45 Video del tubo

SLOVENIJA1
6.00 Kutura 6.05 Odmevi 6.55 Dobro ju-
tro 10.35 Duhovni utrip 10.55 Sledi 11.55
Dok. serija: City Folk 12.25 Osmi dan 13.00
15.00, 17.00, 18.55, 22.40 Poročila, športne
vesti in vreme 13.30 Studio City 14.25 Kaj
govoriš? 14.40 Evropski magazin 15.10 Mo-
stovi – Hidak 15.45 18.10 Risanke in otro-
ške odd. 16.20 Pisave 17.25 Posebna po-
nudba 17.55 Novice 18.00 Infodrom 18.20
Nan.: Fina gospa 19.30 Slovenska kronika
20.00 Nad.: Pokličite babico 21.00 Dok.
film: Za pregledom 22.00 Odmevi 23.05
Globus 23.40 Pričevalci

SLOVENIJA2
6.00 Otroški kanal 7.00 Risanke 8.30 Zgod-
be iz školjke 8.45 Infodrom 8.55 Zabavni
kanal 10.20 Dobro jutro 13.20 Točka 14.55
Na vrtu 15.30 Bob leta 2014 s tolmačem
17.00 Mostovi - Hidak 17.50 Dok. odd.:
Everest – Film o nemogočem 18.55 Roko-
met: SP (m), Danska – Nemčija, prenos
20.40 Žrebanje Astra 20.45 Koncert

21.30 Film: Shell (dram., '12) 23.00 Dok.
odd.: Smrt v imenu zakona

KOPER
13.55 Dnevni program 14.00 Čezmejna Tv
– Deželne vesti 14.20 Evronovice 14.30
Vzhod – Zahod 14.45 Kino premiere 15.00
Iz arhiva po vaših željah 15.50 Artevisione
16.20 23.30 Športna oddaja 16.50 Meridiani
18.00 Sprehodi 18.35 Vremenska napoved
18.40 Primorska kronika 19.00 22.15 Vse-
danes - Tv dnevnik 19.25 Šport 19.30 Vse-
danes - Vzgoja in izobraževanje 20.00 Vrt
sanj 20.45 Dok.: Pantelleria in Pelagijsko
otočje 21.15 Boben 22.30 Potopisi 23.00
Istra in...

POP TV
7.00 Risanke in otroške serije 7.50 14.20
Queen Latifah Show 8.40 9.45, 10.55, 12.50
Tv prodaja 8.55 15.15 Nad.: Moje srce je
tvoje 10.00 16.10 Nad.: Barva strasti 11.10
17.15 Nad.: Toskana, ljubezen moja 13.05

Serija: Nigellissima 13.45 Serija: Ana kuha
17.00 18.55, 22.50 Vreme in novice 20.00
Preverjeno 21.05 Nad.: Trgovanje z belim
blagom 23.20 Serija: Nepremagljivi dvojec

KANAL A
7.00 18.00, 19.45 Svet 7.50 10.55 Nad.: Bud-
va na morski peni 8.45 Risanke 9.20 17.05
Serija: Naša mala klinika 10.15 16.35 Seri-
ja: Veliki pokovci 10.40 13.00, 13.15 Tv pro-
daja 11.55 Serija: Trafika 12.25 Serija:
Svingerji 13.30 18.55 Serija: Komisar Rex
14.30 Film: Misija – Nemogoče (akc., '96,
i. T. Cruise) 20.00 Film: Oropaj policijsko
postajo (kom., '99) 21.40 Film: Zaporniško
dvorišče (kom., '05, i. A. Sandler) 23.45
Film: Klepetavi osumljenec

PLANET TV
11.00 Tv prodaja 11.30 Nan.: Moja druži-
na 12.10 Nan.: Pod lupo pravice 13.05 Nad.:
Sulejman Veličastni 14.25 18.00 Nan.: Cast-
le 15.20 Nan.: Zasebna klinika 16.10 Ellen
17.05 Nan.: Vojaške žene 19.00 Danes
20.00 Film: Opoldanski obračun (kom.)
22.00 Nan.: Preiskovalci na delu 22.50 Nan.:
Prijatelji 23.20 Nan.: Zločinski um

RADIJSKI PROGRAM
RADIO TRST A
7.00, 13.00, 19.00 Dnevnik; 7.20 Koledar;
7.25 Prva izmena: Dobro jutro; 8.00, 10.00
Poročila; 8.10 Radioaktivni val; 10.10 Prva
izmena: Hevreka; 11.00 Studio D; 13.20
Glasba po željah; 14.00, 17.00 Poročila in de-
želna kronika; 14.10 Otroški kotiček; 15.00
Mladi val; 17.10 Music box; 17.15 Jezikovna
rubrika; 17.30 Odprta knjiga: Ivan Tavčar:
Cvetje v jeseni, 24. nad., sledi Music box;
18.00 Med memorijo in travmo, sledi Mu-
sic box; 19.20 Napovednik, sledi Slovenska
lahka glasba; 19.35 Zaključek oddaj.

RADIO KOPER (slovenski program)
6.30, 8.30, 9.30, 10.30, 11.30, 14.30 Poroči-
la; 5.30 Jutranja Kronika; 5.50 Radijska Kro-
nika; 7.00 Jutranjik; 7.45 Primorske novice;
8.00 Pregled tiska; 9.00 Dopoldan in pol;
9.10, 16.15 Prireditve danes; 9.40 SMS;
10.00 Rekreacija; 10.40, 15.00, 18.55 Pesem
tedna; 11.00 Ob enajstih!; 11.45 Pesem in
pol; 12.30 Opoldnevnik; 13.30 Eppur si
muove; 14.00 Aktualno; 15.30 DiO; 17.00
Glasba po željah; 17.30 Primorski dnevnik;
19.00 Dnevnik in kronika; 20.00 Iz kultur-
nega sveta; 21.00 In sveta glasbe; 22.00
Zrcalo dneva; 22.30 Jazz in jaz; 0.00 Nočni
program.

RADIO KOPER (italijanski program)
6.00 Dobro jutro; 6.15, 7.15, 8.30, 9.30,
10.30, 11.30, 12.30, 13.30, 15.30, 16.30,
17.30, 18.30, 19.30 Radijski Dnevnik; 8.00
Calle degli Orti Grandi; 8.05 Horoskop;
8.40, 15.00 Pesem tedna; 9.00, 18.35 Felici
con il coach; 9.35 Appuntamenti; 10.15,
19.15 Sigla single; 10.25 Programi; 10.35
Glasba; 11.00, 18.00 In minoranza; 11.35
Playlist; 12.00 Anticipazioni GR; 13.00,
21.30 Dorothy e Alice; 13.35 Ora musica;
14.00, 20.30 Il diario di Athena; 14.35 Vo-
lare nel tempo; 16.00 Pomeriggio ore quat-
tro; 20.00, 21.00 Glasba; 22.00 Pic Nic Elec-
tronique; 23.00 The Magic Bus; 0.00 Not-
tetempo.

NAŠA SLIKOVNA KRIŽANKA

REŠITEV (18. januarja 2015)
Vodoravno: Papa, strast, Daka, anekti-
ranci, Alan, Nat, Anam, oborina, agro-
nom, alod, lan, tripod, zvarek, P. A., 
ta ca, Aller, Ares, Amal, I. A., Iberi, C. G., 
Bet te, Alesi, Arese, Davis, N. V., astra-
gal, kačka, Ian, Lynen, nudistka, trap, 
sti let, Ranko, ide, Recanati, Korejec, 
krap, Laj, sopara; na sli kah: Bette Da-
vis, Cary Grant.
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Vremenska napoved
Hidrometeorološkega zavoda Republike Slovenije
in deželne meteorološke opazovalnice ARPA OSMER
Temperature zraka so bile izmerjene včeraj ob 7. in 13. uri.
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Vremenska napoved Hidrometeorološkega zavoda R. Slovenije
in deželne meteorološke opazovalnice ARPA OSMER
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Zmerno do pretežno oblačno
bo, dopoldne bo lahko po ne-
katerih nižinah megla. 
Najnižje jutranje temperature
bodo od 2 do -2, najvišje dnev-
ne od 3 do 8, na Primorskem do
11 stopinj C.

Spremenljivo oblačno bo.
Ponoči bo možna megla v
nižinah in v nekaterih doli-
nah.

Pretežno oblačno bo. Občasno
bodo rahle padavine, po
nižinah kot rahel dež.

Dopoldne bo nebo spremen-
ljivo. Popoldne se bo povsod
pooblačilo. Ob obali bo pihala
zmerna burja. Zvečer bo možen
rahel dež in sneg nad 700 m
nadmorske višine.

Oslabljena vremenska motnja se je pomaknila na
osrednji Balkan. Z jugozahodnim vetrom doteka v
višinah nad naše kraje nekoliko hladnejši zrak.

Danes: ob 3.39 najnižje -22 cm, ob 9.18 naj-
višje 53 cm, ob 16.15 najnižje -67
cm, ob 22.31 najvišje 43 cm.

Jutri: ob 4.22 najnižje -25 cm, ob 9.57 naj-
višje 53 cm, ob 16.46 najnižje -66
cm, ob 23.04 najvišje 45 cm.

Sonce vzide ob 7.38 in zatone
ob 16.53
Dolžina dneva 9.15

Vreme večini ljudi ne bo povzročalo opaznih
težav, le-te se lahko predvsem v prvi polovici
dneva še pojavljajo pri najbolj občutljivih.
Priporočamo večjo previdnost.

Luna vzide ob
7.03 in zatone
ob 17.15

Morje je rahlo
razgibano, tem-
peratura morja
10 stopinj C.

Kanin - Na Žlebeh  . . . 140
Vogel . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
Kranjska Gora . . . . . . . . . 45
Krvavec  . . . . . . . . . . . . . . . 60
Cerkno  . . . . . . . . . . . . . . . . 60
Rogla . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55

Piancavallo . . . . . . . . . . . . 30
Forni di Sopra . . . . . . . . . 80
Zoncolan . . . . . . . . . . . . . . 50
Trbiž . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
Osojščica . . . . . . . . . . . . . . 50
Mokrine . . . . . . . . . . . . . . . 70
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V ZDA poledica in žled povzročila kaos na cestah
NEW YORK - Poledica in žled sta na severovzhodu ZDA terjala več smrtnih
žrtev in povzročila kaos na cestah. V prometnih nesrečah je v zveznih drža-
vah Pensilvanija in Connecticut umrlo šest ljudi. Policija in reševalne ekipe
so bile v Connecticutu, Pensilvaniji, New Jerseyju, Marylandu in New Yorku
v nedeljo v stalnem pogonu, da bi pomagale pri več sto prometnih nesre-
čah. Samo v Philadelphii so v verižnih trčenjih umrli štirje ljudje. Drugod v
Pensilvaniji je umrla še ena oseba, še najmanj 30 pa je bilo ranjenih, ko je
verižno trčilo več deset vozil. Tudi v Connecticutu, kjer so zaprli več cest, je
umrla ena oseba in sicer 88-letna voznica. Iz varnostnih razlogov je policija
zaprla številne mostove in nadvoze, da bi preprečila še več nesreč.

Rusi množično v ritualno kopel z ledeno mrzlo vodo
MOSKVA - V Rusiji se je več sto tisoč pravoslavnih vernikov z ri-
tualno ledeno kopeljo opralo svojih grehov. Pri temperaturah
blizu ledišča se je tega tradicionalnega obreda samo v Moskvi
ob včerajšnji pravoslavni različici svetih treh kraljev udeležilo oko-
li 150.000 ljudi. Verniki so oblečeni skočili v ledeno mrzle reke,
ribnike ali bazene.Patriarh Kiril, poglavar ruske pravoslavne cer-
kve, je v eni od moskovskih cerkva blagoslovil kopalne vode. Z
ledeno kopeljo pravoslavni verniki obeležijo dan svetih treh kra-
ljev, ki po julijanskem koledarju pade na 19. januar. Po celotni
Rusiji se je v mrzlo vodo potopilo več kot 1,5 milijona ljudi.

Ob 70-letnici časopisa 
nudimo naročnikom 
poleg običajnih ugodnosti 
še vrsto novosti. 

Mi gremo
naprej!

Naročnina za leto 2015 ostaja nespremenjena, 230€, z zapadlostjo 31.1.2015.

Vsak izvod stane le 0,76 evra. Naročnino lahko poravnate v enem (230€) ali v dveh 

obrokih (po 120€) na način, ki vam najbolj ustreza:
• z v celoti izpolnjeno poštno položnico;
•  z bančnim nakazilom;
•  v gotovini na blagajni Primorskega dnevnika;

Naročniki na Tržaškem in Goriškem prejmejo časopis na dom v jutranjih urah.

Naročniki lahko brezplačno objavljajo male oglase in neuokvirjene čestitke.

Naročnikom na tiskano izdajo Primorskega dnevnika, nudimo brezplačen 

dostop do spletne verzije časopisa. V prihodnjem letu bodo naročniki lahko 
prebirali dnevnik na treh različnih digitalnih platformah: računalnikih, pametnih 

telefonih in tabličnih računalnikih.

za informacije:
Trst: 040 7786300
Gorica: 0481 356320

www.primorski.eu

Zadnji
dnevi!

AKCIJA

2015
»NAROČI SE«
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